A¥DORIHISH

wehony

CNCHAF-7IL-Zlii&

CNC Rotary Table - CNC Index Table « Super Divider

CHE
ROTARY TABLE

[9001
14001

CATALOG No.52022 YUKIWA SEIKO INC.




CNCHF—TJ b
EDMA CNCHF—TJ b

e——————— CNC2EA>—TJ b
CNCIERMFT—T b
ﬁ CNCIEFI2:EMT—T 1L

=t SNl 3
AF¥DODHT—TILH
ExRDE L%z
ES Y R—MLE T,



YUKIWQ

REEEAT—T L
E2BELEAT—-TIL

FEIES
(NCA>—TJIVERaYMO-5

02



03

O—JRARN\AINTF—=F I RAEFI!
INENCEBDN AN S— 8Ty TIL—K,

JNCyu—-x JNC140-170-200-250 66

EWHOS VT AEREIL. WA, BlKED/NECNCT —JILICERESNDETDREZIVT

JNCYY—ZXDFESHES V!
IARE—R TR T YT

JNCH>u—x JNCH140+170+200-250 ﬁ

YA OEA LEfEEBESERERT—J)b

EREAF—-J LSS5

FEEUTILUVERTU 7 Z R

TNCou—x TNC200-250 G

YARF—TILSTT YU—XEDEBFEDE T LLEETU 7R

YNCYYU—XDISFYITN7YITETIV!

BEIEDYNCH, E5(C/N\T—T7vT

YNCP’J Il § YNCP170-200-250 67

I7)\AROZYNEREL. O SARADI S TF17%25E. YNCP250ICT 1,050N-m (H#H#91.45)

WHhOSVITDOMET—JIVhiES

Bl S5 THTEYRISHN

BNCu—x BN(320-400 63

ISABRADT—TIVRDEBRCARRYT—I(CHIb.

EDMA CNC
M>=JIb

YFEI L INLTL—FEFIV!

ABF—JILDIERICIDIAUT 1 & ANwY,

NCT/NCRou—x """t a7

HFFRORHFEREE)—RU+— LR VIR ANUEIDEL RS, O—5UJ 31 VhARED AL,

FEOMEMIHAMT—JILHiES!

AVINONEEREHCRDBRE T/ NDMENMN T HICEHEFE D TEE,

ERqu erB90 | 48

-

I7N—=IE—VEEMBISIC KD IR DBIKIEZE FE . NEBBRICR T U AZRA L. BN R DR,

2EF—JIVETIV!
IFEFDYNCYU—RIHHEES.

YNC I 70'M2 YNCI70-M2 | 5

T—DABRE M IO AIREIE2iET — T )itk U1 U L5 A LiEHEICAE <&k

9

MNEFIVNTF—TILD=a1—FEFIV!
TR HOEIEER V) NS

TNT"JU—I TNT100-170-250 [ §

HHRFEOMEESE TNEYLZERR, ¥— 7 —JILRAPCIC2EEH B 4.

N

INEFIVNT—TIVDRT VT —R!
EBLS 1 EREUT. KRS ENAE.

TRB/TRBH’JU—X TRB140-TRBH140 | §1

MEBIET. KEHMERAE (£110) 2R, DRy ERAUCEEES 1 VICRE.

=




INMERIRT—JILD=1—T T X!

OEYA XINBDIY Y =V T I~ DIEHATRE.

: TNT‘sz Il § TNT140-M2-TNT200-M2 | 6

SEAT—UZLHERIN L. YA IILYA LERICKE<ERI 2REEEIRET )L,

2)

*E?EIJH:I' S . 2
A= . _' CTA:JIJ—X‘ CTA350-500 | 7

ER

N

CTW*"J D ED § CTW320-400-500-630 | 7

ER

DEF:JU_Z“ DEF200/DEF (S)320-400-500-630-800 | 7

FoEMa

2)

DMB’JU—X‘ DMB75-90-110-135-160 [ 8

CNC —
il = AC5u—x sestowacs 30

<

= — - ZER Fa
SRR NI C I e PR R
o de e Crntd ; TPA/TPBS/Y—X ] ﬁ\. T5A /1885~ X
g 2

EVN V54T & - »,._f’;., - 67 > &

BARAEVRIL s YL4RF=TJIb FyvoISVY
SSYU—Z @ STYU—X @ FYU—X
.
CRh (99 00

ATUVS5avyh dALyb75T74 7599tV

YSSYU—Z Q wayy—x FCoU—X
101 101 101
$nliti%an BRES O—2UTa  ME P102
;imm%ggg%n .......................................................................................................................... P103
JHO = EOI S oo P105
.......................................................................................................................... P1 06

04






JNC140-170-200-250

IY=X

4

Who507
BEHEEmA M
-
%) " H B F JNC140R JNC170R JNC200R JNC250R
= B F JNC140L JNC170L JNC200L JNC250L
F—7 JVEE (mm) 140 170 200 250
T—7IVESE (mm) 128 128 148 168
F—7IbA > O—R4Z (mm) 40H7 EX10 60H7 EX10 70H7 EX10 90H7 FX10
T—7 VR EE R (mm) 28 45 56 72
25 (mm) 110 135 160 200
HARE—ZM1 (mm) 14h7 14h7 18h7 18h7
T—TIWIZ>THR Z2[£ (0.5~0.7MPa)
7> 7RIV7 (N-m) (% E0.5MPa k) 120 230 450 650
FE T E (N) 4,000 5,000 7,000 8,000
FEEERE X FE & E (N) 2,000 3,000 4,000 5,000
M A% EREE (N) 2,000 1,700 2,600 3,500
e . L B OFE R B 0.125 0.250 0.500 1.000
FREHI-Cben o R w 0.250 0.500 1.000 2.000
7—7 &K E (mm) 140 170 200 250
HEHR FAIVNZH R
N5y 1 ABER BFEOHR
HE IR 1,72 1,790
F—JIVREEERE (min) 41.6 33.3
IR (REEXPLUN) 40 30
AR HE 1 (3. XX DRI IRREEW)
HAEE ke) 27 38 | 58 86
N G2 H (e
F=IVAMY T HARRECRIV, B AR TF—T I,
RS HME-I7-A7A—=IVFrvyIRFvyIITI2T.
M- ZZEO—21)2 3142 b (6P,JNC140D #4P)
_ | i e
BEET—IVANY (AT2a>) TPB160 TPB200
TSA110S TSA135S TSB160S (-MT2) TSB200S (-MT3)
TSB110S(-MT2) TSB135S(-MT2)
BEEHVAIRZRELRIL (AT Va) SS110 SS135 SS160 $5200
BWEYART—T IV (FTar) — STT135 STT160 STT200
BWERA7O—IVFryIPA X (12F) 4,5 5,6 6,7 7.9
ERENE—4 ACH—RE—% (kW) 0.30~0.50 0.30~0.75 0.75 0.75~1.60
AC5-10A 15 16 — —
- _ AC5-30A — 70 65 55
F—7IVEEENLVY (N-m)
AC5-60A — — — 175
AC5-90A — — — 280
10° 1.00 1.03
B HEFE (1) 30° 1.18 1.21
(25>F 77T s
#50) 90 1.45 1.48
180° 1.80 1.95

06



B SRS

A OUICIE BF (RET2FL) ZANTLIEE LY,

F—IVEE =z

JNC170 R-AC5-10A

RAEF. LEBF

B X i

Tt

JNC140[ -AC5-10A a>hEA—FAC5-10A

U S e

JNC140[-AX N4

777 v BiSIHLDE— SN RIS AT RE

JNC170[ -AC5-10A a2FEA—ZAC5-10A

TV a—bE—21H#%

JNC170[ -AC5-30A a2 rA—FAC5-30A

MVOTYT TITIa—bE—StH

JNC170[ -AX N4

J7Fv%7aiF1. aiF 2484 DE— SR A RE

JNC200[ -AC5-30A a2 hA—FAC5-30A

7TV a—bE—21#%

JNC200[ -AX i hnh 4%

7797 aiF28EDE—2 DB FTBE

JNC250( -AC5-30A a2 hA—FAC5-30A

7TV a—bE—211#%

JNC250( -AC5-60A a2 hA—FAC5-60A

MVOTYT TITVIIa—bE—StH

JNC250( -AC5-90A a2 hA—FAC5-90A MVOTYT TTVJa—bE—SLH

JNC250 -AX {FhnEn s 77}y aiF4,aiF8HHE DE—2 A BT FIBE
JNC140 JNC170 JNC200 JNC250
BiS1 O
aiF1 O
FANUC aiF2 O O
aiF4 @)
aiF8 O
MITSUBISHI
YASKAWA
OSP FREFEDINYY @' EEIZE,
TOSNUC
SANYO

1. RAENEETH MRTEICINEL TP RAIDIZED HNET,

2 E-2DHEEEREICHIRVECIZEN HUET,
BAT—TIVONRTENERINBZED HIET,

4. LRV DA—HBHEHERI TEVET, BHEEETHRE SN,

XA ERDBE WA FBRERDOUEED HIHFEP HVET . E—FORTE (b7 EL TS A—H B THERB 28,

% & ® B £ ® F B E
1.7—7 IV ROEN 4>O—#T 0.01mmEL A
2.BEHRICHITRT—T IV LEDRN F—7IVH A L 10mmARIICT 0.01mmElA
3.7—7IV LEEEARDFITE T—7IVHE LY 10mmARICT 0.02mmEA P9
4.57—TIVRREIEEDFITE 300mmiC2WT 0.03mmEL Py
5.7—TIVHRDREERR EDTATE 300mmiC2WT 0.03mmEL P9
JNC140-170-200 RZHBIEREBICELD BRE40M LR

6.2 HIEE
JNC250 KZAELBICLD RIEE0M LA




0

RS ES

jul

mf B

JNC140

JNC170 JNC200 JNC250

FEIRXT LAY

TSA110S

@)

TSA135S

TSB135S

TSB160S

TSB200S

TPA110

TPA135

TPA160

TPA200

EEXT—IV AT

A - RIRIGFERR 21 T

TPB110

TPB135

TPB160

TPB200

YARZECRIV

SS110

SS135

SS160

§S200

YARF—TIL IT7RI T THBANRE

STT135

STT160

STT200

a7

CF4-02

512F

CF5-02

CF5-06

BEYS

CF6-06

CF6-04

FyvIIo2T
71+

CF7-04

CF7-07

917

CF9-07

HAFRI T BaDFMIIER—Y (PI3) 2B 2L,

PARRECRIV

)

%

ZEXT—IVAYY

FovgIZLY



SHENE (OO —3511)

JNC140R-AC5-10A

<
IFFa—J5m R = . )
HhFISHTV3Y) 8 %g%ng J )2 2tk
50
8 \
©| I
<9 \ d o A@DTOT
°) . ,J-H-‘ N ﬁ%ﬂ (\.I+
M i e ~ les
5l5

544 6-M6X10P.CD.11
PRl 3-MBx10,P.C.D.78

|
|
.\ ‘
;
m‘ 0

27

T —J)UI&, 45 B CEE IR,
RS FEE.

gm0

10 80 4-M10X15
&
1 |
N @ 26
ny ;
RN = HIEN F—h) =V 55 ‘ 45
SVERNTIE (TSR {LAR)
JNC140R-AX (FANUC giS1)
HEEAOE AR, I O— S HEERL T e
R HesH
@&Lﬂ H
oS5 ;
® ¢ ‘ : ‘Ag
UJe
O
Q
(e} (6}
g

[¢] /O
\& ° :
© i

ﬁ 1] i
147 [ o ~
% F—h=IgEs0 55 | 45
7 70 207 27 3-M10x15
311

LSRRI RE (BBF) T LB (EBBF) . 7 -7V LEERRE EATHEBNET,

HE (=7 IV B A5 IRHL) T MBS TERAINBHE IR, SRV EhEZEN,
@7 TRITIE A0UM T DTV E%EL 7= E£710.5~0.7MPa T 7 &5l T 7280,
OE/13 el § BRETICEREL TV,
@F—hrN—=TEREL TWET DT RL TT7/NN—= DRI FTh VTS,
@F —r\—THER OIS SIHHNTZE N,



SHENTE (OO —3511)

JNC170R-AC5-10A/30A

P 3 B EAM 12 2tk
() 5o
& ‘ ® —5 — —
| ‘ 5 of [, @Dﬁ
: :°) (@E@ D% 1 g - 5 u%;n m‘
m @.;@i:al @ © E ‘ NER .25
&3m0 E— 7] —-— 55
A= . 5%
A= ZARILEMI10 %@)
128 O \ﬁi\ % %123 gimgﬂggggiégo
- o 9
\_1 8 /4 N =] iﬁ\_l
8| - B = (]
\\ - W A=Y
I
8 { ¥ * - §[“
- ag 10 a1
8 T toEE [ Lam)
= - 175 ]
© “caaal 5 5
[](D‘ |
van7 [+ -1
106
7 85 2145 L o
3065+4L -
X\
4-M5X9,P.C.D.55
=)V 45" B CEE O RE,
- o TR EEDE. Fs. o\
3 SRy ——
4-M12x15 L
N (t 7q 22 )
I ©
7j % = g ©
ol [fiHgro. = C Tk
> : o I ®
» 018214615 F—h TR ol Leo I eo'| \ sureas
SER~TE (T INEEAR)
JNC170R-AX (FANUC aiF1)
JNC170R-AX (FANUC aiF2) (5 o | s
KECADE T A, I A—FFERRERIUTT
z WsHElE O a—S R EER ]D s %*
1 5 C |
— __ ‘ Q
Udi®
H

/(/

e
.

SN
@Kﬁ\

|6

\
]

i

4‘11

14n7

-

7 85

2145

fa
—AX(aiF1)

L (mm)
455

306.5+L

—AX(aiF2)| 805

LEEDOAMERIE. RE (BBETF) T LE (EBF) 14, 7— 7V L \ERRE A TRE VTS,

FEEN(r—J IV B ABIEHL) T B THERAINZB AL SEVADEEI,
@V TRITIE 40umAT D71V E%ERLZ [ EF0.5~0.7MPa L7 &###tL T &0,
@EHE EHHTIANIEREL TS,
@A —NN—VERBLTWET DT RLL T IN—J DERIE FThRV TSN,
@ — M N—UHEROIE A I N TLEEL,




JNC200R-AC5-30A

I7Fa—J5m. f1E

HIS5FTVaY) BIREMI6 28
(B
50
S ﬂﬂiﬁ
&) &
— - i
Ge) \‘ ‘\ Eé%]
s 25
55
<% 544 6M10x12P.CD.172
A= FAIRILEMIO T 7l 3M8X12P.CD.115
148 % '\ Q) » 148 -
- . [—li\j*
S / © =
S|= o ==Y
&) I
&8 [
g / S
5 J Lo
I 0 &
6 © o
o ©® J =
2 3 i @ @
| * — & d
un — —
\#bi0 18h7 |4, wf
130
7 110 2355 495 I AfRE
402
o~ DU A5 BRI ATRE,
o =5 ‘ 85 ‘ 85 ‘ RAE RIS, FaE,
N
4-M12x5
Q':(AO 3 59|37
T @
4-M5x9,P.CD.67
o) N g oM
© o
(15) 85 105 F—N—TgEn
25
SVER~TE (T INER{EAR)
[ ]
JNC200R-AX (FANUC aiF2)
MEADENTEIE, IA—FHEEERIU T,
N 148 372 #0 445 1585
5
i L7
[ie}
&
t i @———— ¢ |
wof — - A TR
7 110 2355 705 3MI2x15
423

LSRRI RE (BBF) T LB (EBBF) . 7 -7V EEERRE EANTHEBNET,

HHE (=7 IV BA5IRHL) T MBS TERAINHE IR, SRV EhEZEN,
@7 TRITIE A0UME T DT Va2 % B 7= E£710.5~0.7MPad T 7 &5l T 7280,
OE/13 el § BAETICEREL TV,
@F—hN=TEREL TWET DT RL2 TT7 /= DEHTIE FThBHEWTZE N,
@F —\—THER OIS SIHHNTZE N,




SHERTE (O bO—S1. SNEntEER)

JNC250R-AC5-30A/60A/90A
JNC250R-AX (FANUC aiF4)
JNC250R-AX (FANUC aiF8)

I7Fa—J6m. fi/8

T —2)UI& 45 B CE BT,
IRAEA AR TS S EAING [E L.

NISHTVE) (AC5-30A/B0A/90ADIEE)
My
: | te "
T4—RI\woo—J)lsm Bt EMI6 2wk
g \ D P © (mattEDBs) (BT ER)
o e T =0 5
(O /s 0
fl 1% o i Ry @m#
en0 =) \ t i o |
‘ | | D%]
{ j
29 <125
S48 6M10x16P.CD210 55
Pl 3M10X16,P.CD.130 .
FAWT =D PARIVEMIO s;zg@
168 ) B
(O
I |
" o) =
@ i / ) o
g - % =B
W
45
o i A 10
& & i 3 0.1
gl J s g5
% jul
30 KA 1
o L
&
? &
<
| & NN b i © C
— —
\ 18h7 w0
) dms .
125 206 #re0
338+L e
T [l ‘
—AC5-30A % ]
—AC5-60A 94
—AC5-90A 124 N
—AX(aiF4) 124 ———
AMIPEY —AX(aiF8) 184 o
©
d & o [
o ©
5o (-2 54 36
2= o
\ o1 \
o R g o E
= . |
CHI ENNN e 4MBX10P.CD88
3M12x15

EEEDSERIG. RE (BB F) T LB (EBF) 3. 7— 7V EEERE EAMHELNET,

HEN(r =TV BAEIEHL) T MBS TERAINBHEIE. BRVED LN,
QU T THITIZ A0umB T D71V 2%EL I E10.5~0.7MPad T 7 &#E#EL T2,
O@E NI Bt § BRTCEHEL TSN,

@F — =T ERBL TOWET DT R TT7/IN—J DEHTIE T VT8,

@F —r/ =T HER A I SH BTSN,

Z—b/ =T8RO0

12



JNCH140-170-200-250

JNCH..—x

EiEElh

S HEREE2fS
B ARG E D7 — Lok LR

13

JNCYU—XEHif Frv IS5V T—IVANIDZDEEFERET
Al & H B F JNCH140R JNCH170R JNCH200R JNCH250R
= B F JNCH140L JNCH170L JNCH200L JNCH250L
F—7 JVEE (mm) 140 170 200 250
T—7IVESE (mm) 128 128 148 168
F—7 b4 >O—5% (mm) 40H7 B&10 60H7 E&10 70H7 F&10 90H7 F&10
T—7 VR EE R (mm) 28 45 56 72
25 (mm) 110 135 160 200
HARE—Z1 (mm) 14h7 14h7 18h7 18h7
T—=TIWIFTHR Z2[£ (0.5~0.7MPa)
95> F MV (N-m) (2 FE0.5MPa B ) 120 230 450 650
EE & E (N) 4,000 5,000 7,000 8,000
HEEENE X FE & E (N) 2,000 3,000 4,000 5,000
MAEA ‘R E (N) 2,000 1,700 2,600 3,500
. . L B FE A B 0.060 0.125 0.250 0.500
IOl o R w 0.125 0.250 0.500 1.000
7—7 &K (mm) 140 170 200 250
Ve DY FAIVNZHFR
Ny 75y 1 ABHR iR OHR
HARGRE 1/36 1/45
F—J IV EREEEREE (min') 83.3 66.6
IHEE (R HLR) 40 30
REBT A 1 (. SR OBIIERERW)
HAEE ke) 27 38 | 58 86
e 2 E (9
F—IVAM T HARRE LRIV BARTF—T IV,
BT RS SE-I7 - A7O—IVFrvvIRFvyIITI2T,
B-ZZEO—42)2 314 2b(6P,JNCH1400D#44P)
_ , e T
BAET—IVANY (A T2a>) TPB160 TPB200
TSA110S TSA135S TSB160S (-MT2) TSB200S (-MT3)
TSB110S(-MT2) TSB135S(-MT2)
BEEVAIRZRECRIL (AT Va) SS110 $S135 SS160 $S200
BEYVAIRT—TIL(ATa>) - STT135 STT160 STT200
BEAZRIO—IF vy 7L (A2 F) 45 56 6,7 7.9
ERENIE—4 ACH—FRE—% (kW) 0.30~0.50 0.75 0.75 0.75~1.60
AC5-10A 8 - - -
- _ AC5-30A - 38 32 -
F—7JVEIEELVY (N-m)
AC5-60A - - - 55
AC5-90A - - - 100
10° 0.93 0.94
B EFE (1) 30° 1.00 1.01
(9527 T 75 THE .
#50) 90 1.12 1.17
180° 1.30 1.41




B CHlEREE ENRIROOICIE BFE (REIFL) EANTLRE W,
F—JIER REME. LEBF
JY—Z% J— J- AR
JNCH 170 R-AC5-30 A
B X Wl T %
JNCH140[ -AC5-10A 3> hO—35AC5-10A 77— E—S1tiE
JNCH140[ -AX fhnEs g 77>y BiIS1HEDE—2H R ATAE
JNCH170[ -AC5-30A a2 kO—35AC5-30A PITI)a—E—atiE
JNCH170[ -AX {hnEhEE T7Fv7aiF 248 HDE—2H B T Bk
JNCH200[ -AC5-30A O kA—5AC5-30A FIV)a—bE—atiE
JNCH200[ -AX 1 hnEhtE T7F v aiF 248 HDE—2H BT T BE
JNCH250[ -AC5-60A 3> A—5AC5-60A FIV)a—hE—2tiE
JNCH250[ -AC5-90A 3> hO—35AC5-90A MVITYT TTIUa—NE—StE
JNCH250[ -AX {FhnEs % 777 v aiF4. aiF SHHEDE—2H BT FTEE
T INEREAR
JNCH140 JNCH170 JNCH200 JNCH250
BiS1 O
aiF2 O O
FANUC aiF4 O
aiF8 O
MITSUBISHI
YASKAWA
OSP FREAEDANYY SETRELEI,
TOSNUC
SANYO
1. FAE0OEETH HEHEICEYEL RN R DA D BUET,
2 E—SDREEEREICHRRP ELBIBAD HIET,
3.AF—TILONBTESEBINDIZEN HIET,
4 _FRLANDA—HEEBEEN TENET, B EEE THRA I,
XSO S M A— D BERAOHED HDIH AN HNET . T—2DRTE I H7-WEL T A —HEH T FER A,
TBEARERINS
% & IH H E F A OE
1.7—7 IR ORDIFEN 1>a—&ET 0.01mmE
2. \ERHhICHBITET—T7 IV EEORQ F—JIVHE L)1 0mmARIICT 0.01mm A
3.57—7 IV LEEEEmDFEITE F—7 IV E LU10mmARRIICT 0.02mmL N
4.57—J I REEEDFITE 300mmi=2WT 0.03mmEA P9
5.7 —7 IR ERERF EDFITE 300mml=2WT 0.03mmL "
. JNCH140-170-200 FFHBEEEBICLD RIF0M LR
6.EIH¥EE F—
JNCH250 KENBIFEEBICLD RIEMH LR




15

0

A

=

mf B

JNCH140 | JNCH170 | JNCH200

TSA110S

©)

TSA135S

FEIRXT—ILANYY

TSB135S

TSB160S

TSB200S

TPA110

TPA135

TPA160

TPA200

EEXT—IV AT

TPB110

A - RIRIGFERR 21 F

TPB135

TPB160

TPB200

SS110

YARZECRIL

SS135

SS160

§S200

STT135

HARF—T I IT7RIZTHERR

STT160

STT200

a7

CF4-02

51F

CF5-02

CF5-06

BRI

278=IVFvvT 61>F

CF6-06

&

CF6-04

FyvIIo2T
71F

CF7-04

CF7-07

917

CF9-07

HAFRI B FMIIERA—Y (P93) 2B 280,

5._{)

PARZECRIV

)
&

ZEEXT—IVAYY

FrvIIZY

JNCH250



SHENDE (OO —511)

JNCH140R-AC5-10A

I7Fa1—J5m {I/E
HhIS5HT3)

SHA 6-M6X10,P.CD.11
PR 3-MBX10,P.C.D.78

8

BfNEEMI2 2zvh

(FRERIRE)
50
J R J_@DTOT
) ) N , o
o [
|25

|
I
\
i
i
140

SER A (ST NE{TAR)

27

i
=

— Ul 45 BT CREOIRE,
TR TR, FEE.

80

4-M10x15

12

127
103

|
&

B

12

H=O

PA0H7,
T T

125

F—b\=Tg0

& ® | ©
15 T95; ‘55$

JNCH140R-AX (FANUC Bis1)

KEBADENTER, IIA=FHERERUTT,

Z

1407 {11 of -
9%
7] 70 207 27
il

LEREOSEIRIS RE (GBTF) T o LB (EBSF) 13, 7—7 )V EEERRE EERHELVET,
B (r =TIV B EHL) T MBS TEAINSH &I BV EhELE,
O U7 TRAITIE A0UME T DT (V4% B EF0.5~0.7MPaDd T 7 &AL T2,

OENI e HHIICER

TEL T,

@F —r/ N —TFERBL TOWET DT RL2 TTIN—JDEREIE ATHEV TSN,
@F —r/N—THER ORI SH BT BN,

Eom|

124

Z—b\=T8R0 55 45

3-M10x15

16



SHENE (OO —3511)

JNCH170R-AC5-30A

I7PFa—T5m. (1% = Je8 s
HI5GFTVaY) & ?%%g%hﬂu%])g e
() 0
am
| 8 9 g
[] 2] I o [ !
© S NER |25
vz ——— 55
FANT—T FARILEMIO 2>
%8 546 6MBX12P.CD.150
128 (3/0’, ~\ 2 PRI 3-M8x12P.C.D.88 Ql
A\ // —
[} 1 = ]
& /* 0 =
8| - B = 2
e i k of ] 5
~ -A o
e o TH / 1 8 7
S aol 10 41
© (©) ]
® 1\ - L
3| ©
= Q ©f i
— Tt )
o) e [
106
7 85 2145 455 :
352 AR
#En

161 4-M5X9,P.C.D.65

77— )UIF 45 B CRE A,
REG AR TEE,

12
‘{\’
Gl

C) I
4-M12x15
RS (i q )
T ©
’7@ 2 -
o ' R
ISV @
. o IR
0. F—h =TT ol Leo L 6ot \ amzxis

SER A (S NEh{EAR)

JNCH170R-AX (FANUC qiF2)

MEEADENTER, IO EAEERIU T, § .

©
3
h

&
i H

6

— @ 9 ‘ Q
UJue
<
T
Ie]
f‘\‘ 128 372 445 1375 O
)

+
f@’
i =
; @)
5 i T A
14h7 ﬂ 1 e WA > wf [\eo 60 ]
106
7 85 2145 805 3M12x15
387

LSRRI RE (BBF) T LB (EBBF) . 7 -7V EEERRE EANTHEBNET,

HHE (=7 IV BA5IRHL) T MBS TERAINHE IR, SRV EhEZEN,
@7 TRITIE A0UME T DT Va2 % B 7= E£710.5~0.7MPad T 7 &5l T 7280,
OE/13 el § BAETICEREL TV,
@F—hN=TEREL TWET DT RL2 TT7 /= DEHTIE FThBHEWTZE N,
@F —\—THER OIS SIHHNTZE N,

17



SHENTE (OO —511)

JNCH200R-AC5-30A

I7F2—J5m. (18 <
NI5AT>32) 5 EUI2EM16 2tk
© (BB
50
€ 4 | \ _
) — SO dho
¥ L] _ | 8
— - i
Ge) \‘ ‘\ D%]
0 [ Tosk 29 LJE
i=pj::[m| i 55
<% S48 6:M10x12PCD.172
A= FARIUMI0 K P 3-MBX12P.CD.115
148 ) 7/\\ % 148

< 19

+ 9] @
g 8 / o
2(= )

&)
et
g / S
. : S
| 0 € e
© © .
o ©® J 0
@ O 3 i 30 @
B Ea— g =
0 — —
\ s 187 || @f
130
7 110 2355 495
402
=)L, 45 BT CEEAIAE.
o5 85 85 IR RS, FaE,
AT : |
o B[ s
{ 4M12x5
9| Hy | 650 59 |37
@
4-MBX9,P.C.D.67
o) =8 g o
E <]
(1.5) 85 105 F—N—VgEaO
2%

SER A (ST NE{EAR)

JNCH200R-AX (FANUC aiF2) — ==

KEADENTER, IIA=FHEERERUTT,

= 148 372, #s0
O |
Te]
&
@——————— @ L
= = -
F— e n
7 110 2355 705 3M12x15
423

LEEOAERRIE. RE (BBTF) TTL LE (EBF) It 7— 7V L @mERRE A TREEVET,

FEEN (7 =TIV B ABIEHL) T B TERAINZB AL BBVADEEI,
@V TRITIE 4A0umAT D7V E%E R [EF0.5~0.7MPa L7 &###tL T &0,
@EHIE EHHETIANEREL TS,
@A —NN—VERBLTVWET DT RLL TTN—IJDERIE FThRV TSN,
@ —N—UHER O A I LN TLEEL,



SHERTE (O bO—S15. SNEntEeR)

JNCH250R-AC5-60A/90A
JNCH250R-AX (FANUC aiF4)
JNCH250R-AX (FANUC «aiF8)

I7Fa—J5m. (8

HhI7S5HFTay)
Ny
)
a% \ | > ©
© [
S IO [ [
(t :I@C@@ ®
oy =) (@3] \
i i |
J

T —2)UI&, 45 BT CEE AL,
IR AR TR (&, RIS [EH Lo

(AC5

-60A/90ADIBE)

T4—R)\yor—J)Lsm
(SISt ERDBE)

E—55—7J)L5

(F

SHAl 8-M10x16,P.CD.210
Pl 3:M10x16,P.C.D.130

m
EHRDEE)

HfIEEMI6 2Evh

31 .36

(RERRR)
50
iy ﬂﬂiﬁ
dh—t [ty
29 25
55

FAINT— FPATILEMIO %&j@
168 I ‘Q N
QO
i - -
@ 8 / 2 %
& - 5%
/i\ 45°
3
\=/ s J
&
30 g
o
&
<
& i . ! -
| — | — I
230 18h7 «f -+
128 78
7 125 206 L
338+L |
fHx L (mm)
—AC5-60A 9 ‘
—AC5-90A 124 'n
—AX(aiF4) 124
—AX(aiF8) 184 oe=ln
0
4M12EY
o
d = _| ©O L
9 ©
5l o @ 38 54 36
2 2 -2 Y 57
‘ AL
) It 8] @ b
. 5 ]
45 80 80 48 4MBX10P.CD8S3

110

ERRDONERRIE RE (ABF) T LB (EBF) . 77V LEERE EANTREEVET,
HE (5 =TIV BASIEHL) T MBS TEAINHEIE. BRVED LN,
@V F THITIZ A0umB T D71V a%BL 7 E710.5~0.7MPad T 7 &kl T/,

O@E NI BT § BATCEREL TS,

@F —r =T ERBL TVET DT R TT7/N—J DRI T VT8,

@F —r/ =T HERAIISH BTSN,

19

3-M12x15

il WA %27 5B




JNC/JNCH/YNCPLEE:R

F—J)LEE140mm

JNC140 \ JNCH140
F—7 JVEZ (mm) 140
25 & (mm) 110
T=7IWI7 T HR Z[E (0.5~0.7MPa)
97527V (N-m) (Z[E0.5MPak) 120
B E(N) 4,000
FREEEE KFRE(N) 2,000
A% mEE (N) 2,000
HERME-Ch ) 9125 206
77— &K% (mm) 140
F—7JVEEEMLZ (N-m)  AC5-10A 15 8
BebERE (min') 41.6 83.3
AR 1,72 1,36
BB E (RFEXPLEA) 40
HEEE (kg) 27
JNC170 \ JNCH170 YNCP170
F—7IVELE (mm) 170
25 (mm) 135
FT=IIWIFTHRK Z[E (0.5~0.7MPa) Z2[E (0.3~0.5MPa)
75> 7 MV (N*m) (2 F0.5MPakF) 230 550
EEHEN) 5,000 9,000
HAE¥EEE KFERENN) 3,000 4,000
AR A S (N) 1,700 4,000
- . ., M E A R 0.25 0.125 0.25
E“Fﬁ-[’g'ﬁ%—)(/l*(kg'm) m ﬁ m E# 05 0.25 05
7— &K (mm) 170
. _ AC5-10A 16 — 20
T VEBNVI(NM) ) eraon 70 38 100
REEEEE (min') 33.3 66.6 33.3
fREREE 1,790 1,45 1,790
EIHREE (REXPHURN) 40 30
HREE (kg) 38 43
JNC200 \ JNCH200 YNCP200
F—7VELZ (mm) 200
25 (mm) 160
F=TIWISTHR %2[F (0.5~0.7MPa) % [F (0.3~0.5MPa)
95> 78IV (N-m) (2 F0.5MPakF) 450 850
EEFEHEN) 7,000 10,000
HAEEEE KERE(N) 4,000 6,000
AEAEFHE (N) 2,600 6,200
e . NN 0.5 0.25 0.5
HERET— b ke o e m 1.0 05 1.0
7— &K% (mm) 200
AC5-30A 65 32 50
F—7JVEEENLVZ (N-m)  AC5-60A — 200
AC5-90A — 270
BEEEEE (min') 33.3 66.6 33.3
fe R iR 1,790 1,45 1,790
ZHEE (REXPURN) 40 25
IS EE (ke) 58 69
JNC250 \ JNCH250 YNCP250
F—7 JVEFE (mm) 250
25 & (mm) 200
T=7IWI7THK %[ (0.5~0.7MPa) Z[E (0.3~0.5MPa)
257NV (N-m) (ZFE0.5MPak¥) 650 1,050
EERE(N) 8,000 11,000
FREEEE KERE(N) 5,000 7,000
ARAZEHE(N) 3,500 7,000
BERET O e 5 o 5
77— &K% (mm) 250
AC5-30A 55 — —
F—7JVEEEMLY (N-m)  AC5-60A 175 55 150
AC5-90A 280 100 230
REEEEE (min') 33.3 66.6 33.3
AR 1,790 1,/45 1,790
FILREE (RE B LR) 30 20
HEEE (kg) 86 114

20



21

TNC.v—x

AR

Rl

LB TIU7 =R
EIHAEE 207 LIA(TNC250)

A7 —JUAK IR

il = E B F TNC200L TNC250L
F—7 JVEE (mm) 130 145
F—7 JVEEE (mm) 97 120
T—7 b1 >O—71£E (mm) 70H7 E&10 90H7 #&10
T—7 IV L EE IR (mm) 65 72
25 (mm) 160 200
HARNE—Z (mm) 14h7 18h7
T—TIWISTHR Z2[E (0.3~0.7MPa)
77> 7 MV (N-m) (Z E0.5MPa Bf ) 340 700
£ E & E (N) 10,000 10,000
HFEEERE KFEFHE(N-m) 380 500
B 7 H7%EE (N-m) 300 550
. . B FE R B 0.500 1.000
AT Cren) e B o® 1.000 2.000
77— &K (mm) 200 250
HiEHRX FAIVNZFR
Ny TyY 1B AR BY)—RIx—LXYHR
SRR 1/90
T—7IVREEERE (min) 33.3
B (RIELIRA) 30 | 20

1 (it SIEX DR IR

FEBASTTE SABEEBS, F AR T — 7 VEE G L. Bt 420 CEALTREL,
HEEE ke) 43 | 74
S HARE—2Z (2f8) AFRIT 2.8 (2E9k).
BN RS F—TIWIS5TRIT7F1—7 (5m)
F—=IVAMY I HARZAERIV, FT=IVAMY I HARZAERIV,
B R YARF—T L, BARF—T )L,

BEEO—2UTa1 2k (6P)

H-ZEO—%)Y a1 (8P+1P)

BET—IVAMNY (FT2a>)

TPA160
TPB160
TSB160S (-MT2)

TPA200
TPB200
TSB200S (-MT3)

BAYARZRELRIL (AT V3) $S160 $S200
BAYARTF—TIL (AT a) STT160 STT200
BERA7O—IVFryIHFAX(12F) 6,7 6,7
BB E—4& AC H—RE—2 (kW) 0.75 1.00
F—7JVEEERLY (N-m) AC5-30A 29 45
10° 0.66 0.88
B s (1) 30° 0.88 1.03
(95>F T 75 THERE :
) 90 1.11 1.32
180° 1.56 1.76




B EHIHRE

F—JIVER

l l_ LERF

D) — X — e HRaRATAR
TNC 200 L - AC5 - 30A
B = 1/ it %
TNC200L-AC5-30A a2 bAa—7 AC5-30A FTIa—"E—24E
TNC200L-AX {5 hnEh 4% T7Fv7aiF2 HHEDE—FDPERTFIEE
TNC250L-AC5-30A O hO—3 AC5-30A TTI)a—hE—F 1
TNC250L-AX 1o 4% T7Fv7aiS4 HEDE—2HBYTFIEE
fThEs AR
TNC200 TNC250
aiF2 O -
FANUC
aiS4 — 0
1.FANUC BEDE—2%RHL TV E T MX—HEDOFIEEBEEZFERADZE L. LREAZDI YT RBETRELLZE,
BHERENEETH NET AL TRBMAPRADBAP HNET,
2 E—2DBREEEEEICHIRIELDIBEP HIET,
S.AT—TILONETENEBINDIBAP HIET,
KAHINEEARDIS A A — D EREADLEN HBIFED HINET S A — DB TFESB AN,
TEERBERIE
¥ & IH H E F B OE
1.7—7 IO ROIEN Fu( > O—ET 0.01mmEl
2.57—JIVEEGECHTE LEOIRN F—TIVHHEKYSmmAET 0.01mmElA
3. 7—7 IR REEEDFTE 300mmiZDE 0.03mmElR
4.7—TIFRRERRRF EDTFITE 300mmiZo% 0.03mmElA
TNC200 FHFBIEEEICLD RE30MHLIA
5 SR = .
TNC250 HERREREICED RiE20W A

22



Rl Em

B TNC200 TNC250
. TSB160S e)
FERXT—ILANY — e 5
TPA160 ®)
. TPA200 9)
ZEXT—ILANYY N — = 5
B - 1R IB IR RS R A v F T — 5
SS160 ®)
HARZECRIL 5200 5
YARF—TIL I7RITTHEERRE STT10 ©
STT200 ®)

MAFRI BRDFMISERA - (PI3) B /280,

FEIRXT—ILZANYY ZEXT—ILARYY

\ -

YARZREVRIV YART—T IV

23



SENE (3 hO—511)

TNC200L-AC5-30A

I 0
T ‘
¢ 7 -
4 O _
s e = =
] J |
B _ L PARF—IIIFVT
F—IILISYIRIT#HEO I7Em0
96T 7 Fa—7J 97
A8 (RERLFR) 15 ‘26
——
I [
Ve FANTEY
- ° 658
i 8 - -| - M5x15
=Y P.C.D 75
fiegm
‘ | ‘
n g o — H & Ff
m% -
A= 4M12x15 79 ‘ 69 Z—h=YR0
BF—IIBr—IIL 49 124
305
4-M12X15 mi Y]
|
il q @*"*g*'*'@ -
Wz I < o
Q] j\ Wzi@i\ 3 C 8lsls
i ; le) , S
11— YR s
1
2 o
77 50| 57
34| o8 %8 12

BffEEMI2--2Evh

NERE (SHIIERIER)

TNC200L-AX (FANUC qaiF2)

T=ILOSYTRAIPHENO
PBIFFa—T

L el VAN )|V TE—55—T)L

270

N

192 132 110

369.2 1175

486.7

@ TRHITIE 40umE T DTV a%ERL 7=, [£10.3~0.7MPad T 7 &L T /280,
O@E NI Bt § BRTICERTEL TS,

@F —I =T ERBL TOWET DT RL2 TT7/IN—J DRI TTh VT8,

@F — VBRI ASHHENTLEEL,

24



25

NEE (O—FYU—3 34V ~AERLER)

TNC200L-AC5-30A RJ6P

YART—=JILOSV TR

4 !
] !
(-]
Hef o J- P8
— S I
(
T
BTSN
6-Rc1/4
F—IIOSYIRIF AN Max 7MPa o
BT FFa—J 625EE-MBX14
PCD 102 .15

I7EHEO

108 HamO (KeEL)

9130

Q © id

MBr—JILAT—JIu

Z—b/=THR0

49 | 124
305
4M12x15 2 a
I
e = &
— o 1ia e i
- 6 ‘(1) Sy
e R iTe o 2%
@
&2 [ =
77 | |s0| 57
34| o8 98 12

QU THITIE A0UMEL T D71V 82%8L 7 [E/10.3~0.7MPad T 7 &L T 280,
O@E N BT BRTICFEL TS,

@F—rX—TERBL TVETDT RL2 TT7 /=T DOERIE ThHEVTZEN,

@F —FN—UHER OIS AEN NV TLZELY,

BfyEEMI2--2Evh




SENE (3 hO—311)

TNC250L-AC5-30A

2026
A
\_P
253
iceyss| ] L
455 IR0 - ‘ o 0 110
0BIFFa—JHE i ; i A A
@ES] -
BF—JIBr—J) & ; 5 59
™ = =05
<
— LO)|
| I !
Q [ T 1 - T
Ei ] O]
N a0 jai Qi
291 182 & 5] = o1 <l
jg R B JE
il ol
0 (307
FARILEM10 BHE-MBX15 e S F—TISY TR
0 @ . 4MBX15 @ I7#e0
1 HmO tE %) \
g Ne ® G jid
o 7 !
TS A=Y
&,
-
RO
aV|
&
bz [3::[m|
| 9 8 | A
== = tLH
a1 ]38 o7 | awnexee/|e7 | 108" 1800 | |aas| \g—tsi—vsmn
49 152.5 5 77 |77 675
BEW
5 e o
ISP 1 Q.
° B O menGEEt
o [ o
S [E/ & amiexeo
SE— @ SE—
4 /o Emil O
- ‘ 110 ﬁ_i- 110
Z—b I8RO0/ | 5251 53 391391 53 135
SERNE (TIDEh{LAR)
[}
TNC250L-AX (FANUC aiS4)
T4—RI\wr =)
FARILEMI 0 6%5A-M8X15
O (R 2
(=]
LO)|
aul LO)|
=l o
&
(8]
[fe]
(]
[aY] (e}
Q| 8
© © A .
o] L
@h_\_&7
485 1065 127
427, 181.5 271.5

4957

@ UF THITIE 40umU T DT 1V 2%EEL- E5H0.3~0.7MPal T 7 % ##tL TL/E&0,
@/ I3 R T BRINCEHEL T2,

@ —NN—JEARBLTWET DT RL TT7N—Y DEREIE FTh RV TSN,

@F —rN—UHER O ISP BTSN,

26



27

YNCP170-200-250

fREEIh
™
7 ¥
# % ' B F YNCP170R YNCP200R YNCP250R
= B F YNCP170L YNCP200L YNCP250L
F—7 JVEE (mm) 170 200 250
T—7IVESE (mm) 168 192 220
F—7 I > O—R4Z (mm) 60H7 FX10 70H7 FX10 90H7 FX10
T—7 VR EE R (mm) 45 56 72
25 (mm) 135 160 200
HARE—Zm1 (mm) 14h7 18h7 18h7
T=ITWNIFZTHER Z2[£ (0.3~0.5MPa)
75> 7R8IV7 (N-m) (% E0.5MPa k) 550 850 1,050
EE & E (N) 9,000 10,000 11,000
FREERE X FE & E (N) 4,000 6,000 7,000
MAEFH R E (N) 4,000 6,200 7,000
i} . L B OfFE B B 0.250 0.500 1.000
IOl o R w 0.500 1.000 2.000
7—7 &K (mm) 170 200 250
HEHR FAIVINZER
NIy AR B)—RI+—LXYHR
HEE IR HE 1/90
TF—7IVREEEREE (min) 333
AR (RADELIR) 30 | 25 | 20
AR AR (3. SEXDBIIEREEW)
HAEE ke) 43 | 69 | 114
F—=IVAMY T HARRECRIV, AR F—T I,
BT R S BME-I7-Z7A—IFryIRFvvITI2T,
M- ZEO—42)TaA >k (6P)
) ﬂ ;ig}gg TPA160 TPA200
BET—IVANYY (FT32) TSA135S TPB160 TPB200
TSB1358 (MT2) TSB160S (-MT2) TSB200S (-MT3)
BEEVAIRZRELRIL (AT Va) SS135 SS160 $S5200
BEYAIRT—TIL (AT a>) STT135 STT160 STT200
BWERAYO—IVFryIHFAL X (12F) 5,6 6,7 7.9
ERENIE—4 ACH—RE—% (kW) 0.30~0.75 0.75~1.60 1.50~1.60
AC5-10A 20 - -
- _ AC5-30A 100 50 _
F—7JVEIEENLVY (N-m)
AC5-60A - 200 150
AC5-90A - 270 230
10° 0.99
2R (F)) 30° 117
(95>F T 975 THEE S
51) 90 1.44
180° 1.91




il o Wt 2 o3 e EXBXOOICE. BF (REFL ZANTLEE L,
yu_x;_j)bﬁél l—R.EH%%\ LERSF ——
YNCP 170 R-AC5-10A
B ® W g Tt %
YNCP170[ -AC5-10A a2 hA—ZAC5-10A FTIa—hE—E2H
YNCP170[ -AC5-30A a2 hA—FAC5-30A MVOTYT TTIVa—-bE—42E1E
YNCP170[_]-AX {3 hnEh 4% T7Fv7aiF1. aiF2HHEDE—FH BT FIBE
YNCP200[ -AC5-30A a2 FA—ZAC5-30A FTIa—hE—E2H
YNCP200[ -AC5-60A a2 hA—FAC5-60A MVOTYT TTIVa—-bE—42E1E
YNCP200[ -AC5-90A a2hA—ZAC5-90A MNVOTyT TTIVa—-hE—ZEH
YNCP200[ -AX {FhnEs 4R T7Fv7aiF4. aiFSHHEDE—SH BT FIBE
YNCP250[ -AC5-60A a2 MA—ZAC5-60A FTI)a—ME—21E
YNCP250[ -AC5-90A a2hA—ZAC5-90A MNVOTyT TTIVa—-hE—ZEH
YNCP250[ -AX {FhnEs 4R 777 aiF8DE—FH BT EE
TS AR
YNCP170 YNCP200 YNCP250
aiF1 O - -
FANUC aiF2 © - -
aiF4 - @) -
aiF8 - O O
1. FANUCBDE—2%BHL TV E T X —HBDHIHEB2FERADHEIE. LRAF DAY RESERELZS,
HHRAENBRETH NET AL TEBRMAP RAIDBEPF HIET,
2 E-2DHREEEREICHRIELIHEDP HIET,
SB.ATF—TIVONETENEBINDZAP HIET,
MAMNEEIEDZE A DB DOEIEN HDIHZED HYE T, FMISHM X —H B TR ZE,
% & ® B £ ® F B (E
1.7—7 IV ROED A O0—&8T 0.01mmEL Y
2.BlE&HICHTRT—T IV EEDOIRD F—7IVHE LY 10mmARNIICT 0.01mmEL P9
3.7—J IV LEEEEDFITE T—7 VS A &Y10mmARNCT 0.02mmEL A
4.57—TIVRDREEEDTTE 300mmi= 2T 0.03mmEL
5.7 =7 IV DREERF EDFITE 300mm= 2T 0.03mmEL
YNCP170 KFRBELEEICLS RIEM LR
6. 25 YNCP200 RPEHREEBICLD K25 LA
YNCP250 KEVATEBEICLS RE20M LA

28



29

mf B

YNCP170 YNCP200

YNCP250

FHXT—ILANYY

TSA135S

©)

TSB135S

@)

TSB160S

TSB200S

ZEXT—IVANYY

TPA135

TPA160

TPA200

ATE - RIRIMFERR 21 F 1

TPB135

TPB160

TPB200

YARZREZRIV

SS135

SS160

$S200

HARF—T I IT7RKITTHEEANRE

STT135

STT160

STT200

51F

CF5-06

BETD 61>F
Z290—=IVF vy

CF6-06

CF6-04

&
Fry I IS5 T 7M1>F

CF7-04

CF7-07

91> F

CF9-07

HAFRI RO FMISERA—Y (PO3) 2B 2L,

\ -

PARZECR IV

YARTF—T IV

ZEXT—ILAYY

FxvIIZ2T



SHENTE (OO —511)

YNCP170R-AC5-10A/30A

I7)\A ROBRHEMO

DA — LBRHEHO

Z 414 6-M8x12 P.C.D.150
P 3-vigx12 P.C.D.88

o

s
ol
B

167
HBH0 MBx1
HEBLA#EAO Rel/8 fiER L (mm)
—AC5-10A/30A 274
[
o —
4MI2X15 7 L
]
=W
15 140 F—h =IO
RATREM]2 BA&EM12S
(IEME) (5™
5 4M5X9P.CDE5 .
9|
o
T nﬁ%ﬂ i ‘
@ }25‘ =l les 10| 25
J 50 55 1l 50
8| _3Miaxi5
d v
_8
AF—2JILREF—2IL 75
F—IWOSYIRIPHHEO 96T FFa—T a0
F—h—UsD
SHERNTIA (S INEhEAsR)
YNCP170R-AX (FANUC aiF1)
YNCP170R-AX (FANUC aiF2)
KECADENTEIR IAO—F LR T,
2115
168 ‘ 435 5 140
O,—‘ ° ® @ ®) ,—O‘
®
4 Qor | 140
® @) iR L (mm)
N T —AX(aiF1) | 274
| o d |2 E’\Cﬂo —AX(aiF2) | 305
[l 4 HH AP !
167 /4 AL L 85 \
E=5 75— T4—RIwoE—I)

LEEDOAERIE, RE (BBTF) TT LB (EBF) I3, 7— 7V L EERRE. A TRE VTS,

AN (T =TIV B ABIZHL) TT . MEZX TEAINZHE . BRVEDEZEN,
Q@7 THITIE A0umL T DT IV 2%EEL = £70.3~0.5MPad T 7 %L TS,
@EHIE EHEHETIRNIEREL TR,
@F - N—VERBLTOWET DT RLL IT7IN=V DIERIE. ThREVTEEN,
@+ —r/S—UHER O I SIA BV TEEL,

30



SNEE (3 hO—311)

YNCP20OR-AC5-30A/60A/90A

D7 — LA TI7)\A ROERHEHO

SHAl 8-M10x12 P.CD.172
Pfll 3-M8x12 P.CD.1156

2432
192 512
o : _
&
+—61t- g
Q]
S
@@"cg\
LA ) I
0,9 | o4 ii
[<o]
Q]

HEHO MBx1 % LH5 (mm) | H~F5% (mm)
—ACE-30A 289 0
SEURAGHCT Rel/8 “AC560A 289 =%
—AC5-90A 305 B
4M12x15 | #=0
RN
AR
6 140 =L A 12 PLED EAIEEMIB B EMI6S
T 1 (@) (@)

8
st s
& ‘\*\‘ !
ES = 5 16 ES
_ 3Miexis. 50 55 .24 |50

H
BF—2ILRET—JI 105 | 85
T—OWOSVTRI7HHENO $6T7F1—D fizm|

A o8|

NERTE (SINER{IER)

YNCP20OR-AX (FANUC aiF4)
YNCP20OR-AX (FANUC aiF8) 255

HEEADE A, I NO—SRHHEERL T 192 o 8 0

ik LSF3 (mm)
—AX(aif4) 320
—AX(aiF8) 380

T4 I4—R)\woT—J)b

EEEDSERIG RE (BBF) T, LB (EBBF) . 7 -7V EEERGE EETHELNET,

A (5 =TIV EABIERHL) T MABETEATN BB BEAVEDEIEN,
@V Z THITIE A0um T DTV a%@L 1= £/10.3~0.5MPad T 7 &##EL T80,
O@E13. e § BATICEREL TV,
@ —hN—JEREL TOWET DT RL2 TNV DRI TH VTSV,
@F —r/\—THER ORI EIHHNTZE,



SETE (3 hO—311)

YNCP250R-AC5-60A/90A
s B oLl

Jr I
Dz — LRG0
S - T\ ROEE O
o @ @ (=]
=
o=
P S48l 6-M10x17 P.C.D.210
® DN P8 3M10x17 PCD.130
o 0 6 2702
P T K 220
=
S
~4-———0 i By
a
S
6 °
S o
° @) ° \i) o 25 g»,i
=5 -
S
' 218
BB M8X1
BP0 Rel/8 | AQIS%OA LT—?\;;'"'")
—AC5-90A 324
H=xO
4-M12x15

7 140 80 _ 4M6X12 PCD.88
\

HfE=EM16 H{J&=EM16S
(BE)

)
9 3
! a —
/| T i i
25 = 25 16 25
50 55 .24 50

3-M12x15

BT —JIEs—JIL

FT=IIWOSVTRIPHHE0 06T Fa—T

SNERE (SHNEH{EER)

YNCP250R-AX (FANUC qaiF8)

XEBADENTEIR, A AO—FHEHRERIU T,

2695
220 _“49.5 7 140
e— —— 9| i
B ¢ g
218 390

===l F1—RI\wo =T

EEEDSERIG RE (BBF) T LB (EBBF) . 7— 7V EEERGE EETHELVET,

A (5 =TIV BABIEHL) T MABETEATN IS BAVED RN,
QU Z THITIE A0umM T DTV 2%EL 1= [ £/0.3~0.5MPad T 7 &##EL T80,
O@E/13. e § BATICEREL TV,
@F —r/ =T ERBL TWET DT RL2 TT/IN—J DEHREIE ThEVTZE N,
@ —hN—UHR OSSN HENTZEL,



BNC320-400

whosJ HSABKIBNISYTH
EvoiR7 OIS ABADT— T URDEEIT
SREESEE F—J IV ERRME T HYF UL
L% b BB | RIE20MLIA
M7 —J LA TR
, . £ B F BNC320R BNC400R
il =
= B F BNC320L -
5—7J JVEE (mm) 320 330
F—7IVERE (mm) 240 260
F—7 b1 > A—5Z (mm) 170H7 E&¥10 200H7 #&16
T—7 IV L EEER (mm) 160 180
25 & (mm) 230 260
HARE—Z (mm) 18n7 18h7
T=TIWIZ>THR Z2[£ (0.3~0.5MPa) E%&%ggﬁysa) )
75> 7RIV (N-m) (22 E0.5MPa B ) 3,000 4,500
EE & & (N) 18,000 40,000
FAEERE K FHE (N-m) 1,320 2,260
MAA A= E (N-m) 2,800 4,200
#® O E A B 2.500 5.000
HEEME—X b (kg m
FERHE-Clem o B o= 5.000 10.000
T— B AHE (mm) 320 400
HigAR FAIVINZHR
NIy 1R BU—R+—LF VAR
Ay 1/120.
B 1/90 1/180 (5 3I£L4%)
F—J VB EEEE (min') 22.2 16.6
B (BB LIR) 20 20

RIS T 1 (fE13 SIEXDBREIEREEWY)
RAHE ke) 175 | 360
e = HARE—Z 2fF) A FRAF £ R (4tvb).
A5 F—I N5 TBITF1—7 (5m)
T—IVAMYY,
o F—JbZkY, HAKZ—T b,
it L FARF—T0 $#77~7 L (9400).

H-ZEA—2UT 312 (10P+1P)

BET—IVAMNY (FT3>)

TSB230(-MT3)

TSB260 (-MT3)

BEEYARZAECRIL (AT 3)

BEEYART—TIV(FTa) STA230 STA260

BAZRIO—IF vy 7L (12 F) 10,12 12,14

EXEIE—4 AC H—RE—% (kW) 1.50~2.20 1.50~3.00

F—7 JVEIERNLVY (N-m) AC5-90A 230 320
10° 0.91 0.82

B R () 30° 1.07 1.00

(95>FTo05THME =

#80) 90 1.55 1.42
180° 2.23 1.95




B CHIHERE

JY—2%F

F—JIVER [ REBF.LEBF
L L

—_— SRR
BNC320 R-AC5-90A

il =

w0

Tt L

BNC320L-AC5-90A

BNC320R-AC5-90A

3>hA—7AC5-90A

aXFA—FAC5-90AP T ELET
7TV a—hE—S{1H

A 77y 7aiFSEEE DY —RE—ZIHELET,
P KE— 43 X—H % BR (T2 AT ZOHEH DHEED) HIERD A
BNC320R-AX PERPLOER T BEREBRRAE, HRBES L EICEIET,
1 hnsh 4%,
BNC40O0R-AX A T7Fv7aiF 1 2HEH DY —RE—2HIELET
Y—RE— 4l X~ D% R (T A S ZOHEH DHEED) FIERDIA
BEHPSTTHR TSIV ERAIKRRALE BRI BLEICEIET,
TEERE RS
. #E @
% & % H ' # BNC320 BNC400
1. 7= IR DROER 4> O—%T 0.01mmElA | 0.015mmEL A
2. 57— 7 VEEHRICHITB EEDEL F—J ILHHE1OmAE T 0.015mmELPg
3.7—J I EEEERDFITE F—7 VS E1Omm AT 0.02mmELA | 0.03mmELA
4. 7—JIHRDNREERDFITE 300mm 0.03mmEA A
55— IVHRNMEEREANREDFITE 300mm 0.03mmEL A
6.2IHEEE KERBIEEBICLD RiE20W LR

34



BNC320R-AC5-90A

30 35
S — LEEEO T7) (RO 0 al .

? ﬂi%g dird
& C bd 7| b
55
H BV & EMI6-4uk
‘ ; (RERER)

@170 H7

FARIEMI 2 145 100
U3 —LEAA VR amioxigs -/ B 8-M12x20 040 4.M§3:22]5
=
7
2 5
=g 5] g
3
34
| .
609.2 i P17 Vi) | PBIPF1—T5mATSHE. dEn
TPRAOUMUTO IS BEE0E
6L TR EN0.3~05MPa F—N\—YgEa0
\ F—h—IgEaD
4-M12x24
SVERNTE (TIDEh{LAR)
(]
BNC320R-AX (FANUC aiF8)
XEADENTEIE, IA—FHEEERIU T,
%ﬁ
i
[
I
N
515
6585 95— T4—RIwoT—IIL

OBIFFa—TI5m . A7 SR,
I71FA0UmU DI )L 78U D DL T/ L. £70.3~0.5MPa

@ _LECOAERRIE. RE (BBETF) T, LB (ABTF) 3. ZAMHELIET,

QU7 THITIE 4A0umL T DTV 2%EL 7= £710.3~0.5MPad T 7 &L T80,
O@E NI EHt § BRICIHEL TS,

@ —bN—UERBL TOWET DT RL2 TT7/IN—Y DRI ATHBEWTEZS W,

@F —r/N—UHER A I SH BT BN,



NERE (SIIER{IER)

[ ]
BNC400R-AX (FANUC aiF12) 25 g5
219 214 I7)\AROgHD —ﬂ
‘ ET 1L75 o
A —LEBAIVE [ 8
o S|
S8l @ 165
88a H-9-—-._1 C
Nib:ike]
® SR
|
OF— LEA AR e . A
FARILE2MI2 SR-MIGS
181 I7)\AROBA A LA 8MI10 EH16
60 _90 4M16 F125 C 187 187 |
o = o \% g &
3 2
g s [ (€] 5
™~ lo ol —~
S ° W%ﬁ g ]
.S58 |
@ El oo
| 140 50 =
3 L o,
e . ! - —
2?5 427 15 275 ‘:1 175 ! 175
#H0 — 250 | 187 187
_ - - S L oS IRIPEGD \_#s=0
4M16 B525 m FPEIAR $6LFF1—T BrgTan O,
LY H ©
|
2 |
&
© | i o O
N |
S L"O’l Bl
P L 17 170
190 214
460
SNEE (O—F D —3 34 SARELER)
25 35
=)
21y L 21y | T7)\AROEem0
[ \ =
. /] SE—T
Lg ] B E.%r ffffffff r
9 ==
% S EE S
® sfoma = .
.\ T Ue= Ei 8
. 1|
}
D — LSO
D2 — LEAAIE g -
181 4-M16 EH25 ——SVNEREO ¢85 4M16 RY25
= FARILEMI2 O—_sU—vafheEn
| - -1
E Yoo 10 ZY18 e 60__90 4M16 /25
5 ) > I7)\A RO A IV L
e ® @
g%ﬂﬂcw o Py g
o—T% O |
%,,,E,@/,,,, ~ w0 |]e
o ® Y] B ® | 9
©) le ®|
o tH:0 o i o
- 11— Rk
0 ~
=2 & 3 L]
B o L =
<o) — le E
ol f@[ % 140 50
] e
42| [
275 [l lo

b o 18n7]|| 15
\D_guy‘a,(y;\@g%ﬂ] 1 219 481 427 250 \ |
10-Rc1/4 7537 OS5V oRTI PEEO
&—5>NEE Rel/4 P HRLTTasd
KLU0 Rol/4 AEBICEE STomn FPEAA IR

PHENBKSICAEEI DL

36



NCT/NCR.,-x

NCT320-410-500-630/NCR410

=SS
BEREIHERMAE

ARBATVIIEE
NCHEREERICRS

SlEAEEERNI SV TR
BMAMRTREZ DI 4— Lk JUERF

EEERERD N U IS CHBIFENE

O—5UIaA VP ITOMMEHES

AT —JIUAK TR

HEEF NCT320 NCT320W
il n LEBF NCTU320
BT NCTB320

T —7 JVE (mm) 320
F—7 JVEEE (mm) 230
F—7 A > O—7R 4 (mm) 50H7 ®&12
T—7 VR EE R (mm) 46
2= & (mm) - 230 210
HARKE—ZI (mm) 18h7
F=TIWIFTHR SHE (3.0~3.5MPa) *
> 7 MV (N-m) (£ 3.0MPa B ) 750

EE T E (N 16,000 8,000
HREERE XK FE 7 E (N) 10,000 7,000

MAEFEREE (N) 4,500
FREME—Xb (kg nd) 5
77— &K (mm) 320
HBAR FAIVINZH K
NyIZvY1AEAR B)—R 73— LXYHR
BAREE 1/90.1/120.1/180
T—7IVREEERE (min') 1/90:33.3.1/120:25.0.1/180:16.6
IR (RFEXPLUA) 20
AR AR it 1, it i 1#
SREE (kg) 220 225 240 230
EXEMAESR - - - -
R E S - T=IVAMY Y HARTF—T IV
BET—IVAMNT (FT2ar) - TSB230(-MT3) TSB210(-MT3)
BEYAIRZRECRIL (AT 3>) - - - -
BEEYART—T IV (FTa) - ST230 ST210
ERENE—4 ACH—FE—% (kW) 1.00~3.00
ST ILEERLY (N-m) a iF8(FANUC) 460 (iFE L 1/180)

aiF12(FANUC) -

10° 0.41 (jE3E EE1/180)
BB ®) 30° 0.67 (HE EE1/180)
(95>TTo727 = -
EEEET) 90 1.26 (3R H1/180)
180° 2.16 (3Rt 1/180)

KT TORIEE BEAPRFEREL TOEWONEBTITODED HIET, BRI TIABLILS V.

37



M5 — JIVAHLER

AT NCR410 NCRS410
il = LEF NCTU410
HEF NCRB410 NCTB410
F—7 JVERE (mm) 410
F—7IVE=E (mm) 220 230
F—7 b1 > A—5Z (mm) 70H7 F#&15
T—7 IV E IR (mm) 56
25 (mm) - 260
HARE—Z (mm) 18h7
F—TNISTHR SEE (3.0~3.5MPa) *
95> 78V (N-m) (7 E3.0MPa k) 1,200
= E & E (N) 20,000 10,000
FAEERE X F i B (N) 15,000 10,000
ARAAZERE (N) 6,000
FAEME—4b (kg -m) 125
7—7 &A% (mm) 410
HiEHN FAIVINZFR
NyIZvo 1 5RAEAR BI)—RFIr—LXYHER
FBAIRELE 1/90.1/120.1/180
F—J IV REOEEE (min') 1/90:33.3.1/120:25.0.1/180:16.6
R (RE P LUA) 20
FERIT A " 1, Bt # | #
SREE (kg) 245 260 330 310
BN RS - - - | -
I _ 7"-)»2&7% Vi
B RS 2(% %’?Eb A T F—AbT HARF—T I
>k (8P+1P)
BAET—IVANY (AT2a>) - TSB260(-MT3)
BEYARZELR L (A 75a>) - - - | -
BEYAIRT—TIL(AT3>) - ST260
BRENE—4 ACH—FE—% (kW) 2.20~3.00 \ 3.00
ST VEENLY (N-m) aiF8(FANUC) -
aiF12(FANUC) 460 (£ 1/180)
10° 0.41 (j&3%& tE1/180)
BlHEE @) 30° 0.67 G 1/180)
(I T9527 = -
BEEaT) 90 1.26 (3R HE1/180)
180° 2.16 (RE EE1/180)

#TTUT ORI BEAR Xy FERBL TOEWDAB TITOIDEN HIET, SEFICTIHBZE,

38



39

M5 — JIVAF LR

BT NCT500 NCT630 | NCTS630
il = LBF NCTU500 NCTU630
®ETF NCTB500 NCTB630

F—7JVEE (mm) 500 630
F—JIVEZE (mm) 300 320
F—7 b1 > O—R4ZE (mm) 80H7 ®&15 80H7 ®&15
T—7IVROE RN (mm) 72 72
225 & (mm) - 310 - 400
HARE—ZM (mm) 18h7 18h7
F—TNISTHR S#IE (3.0~3.5MPa) * SHIE (3.0~3.5MPa) *
25> 7V (N-m) (361 FE 3.0MPa B ) 3,100 4,500

# & & 2 (N)| 30,000 15,000 30,000 15,000
HEEENE Kk F #F E (N)| 20,000 14,000 20,000 14,000

MAREZERE(N) 9,000 11,000
HFRIEME— A (kg- ) 225 39.75
77— &K% (mm) 500 630
HiEHR FAIVINZFE FAIVNZFER
N5y 1 RBHR BY—R74—LXYHR BY—R7+—LXYHR
FEEIRELE 1/90.1/120.1/180 1/90.1/120.1/180
F—J I REOEEE (min') 1/90:33.3.1/120:25.0. 1/180:16.6 1/90:33.3.1/120:25.0. 1/180:16.6
BIHREE (REXPDLUA) 20 20
FERA ot wme | @ # 1, we | @
HIEE (kg) 475 500 700 750 800
BENES - - | - - - - | -
HRITE & - Z;ib;tégb _ pe—
BEET—IVANT (FT3>) - TSB310(-MT3) - - - -
BEYARAEKIL (AT 5a>) - - 1 - - - - -
BEYAIRT—TIL(FTaY) - ST310 - ST400
BRENE—4 ACH—FE—% (kW) 3.00~4.00 4.00
F—7 VARV (N-m) aiF8(FANUC) _ —

aiF12(FANUC) 470 (A& EE1/180) 590 (iR tE1/180)

10° 0.41 (GRE 1/180) 0.41 GRiE E1/180)
BlLERE®) 30° 0.67 (R LE1/180) 0.67 (R LE1/180)
(I7>F T2 9727 = - .
BEEEE) 90 1.26 (H#E tE1/180) 1.26 (& tE1/180)
180° 2.16 (& £ 1/180) 2.16 (jE®E kk1/180)

XITT ORI EREARZA Y FENBL TOEWZONEBTITODEN HIET , BEHRICTTHE SV,



SER A (SN EAR) —7J )L Wi

NCT320 NCT(U/B)
340 708773 vY aiF8.aiF1 2184 P?Tg/g)bii‘/j’ 320 (w) *iﬁ

~—]
170 . 170 \ SR
- 156 - 368772 aifB.aiF1 218 (. 168

|
|
2 P 4-M8x20.P.C.D. 90
AM12E520
P.C.D. 296 F
4MBXZEH20 -
PCD.90 o
8
4PT1/BE# o
P.CD. 256, fEFARE [®) g
10 1 O\t 54— 5 =
413 U5EY 7 LtI5o)b
C5E0256F S URY 1 ‘ 50 | 10 -‘ 740
‘ B yrm| @ E—5RELETZIIL
D)
/ )
Da—LEEO [ : ST B 95018
(= $200
3
& N FrEgan 0240
‘ ‘ #260 |75
D — LB EEHE = ‘ ‘ =
SAERTIE (NS {LAR)
340 N 7389750 aiFe.aF 218 .
4M12R520 — \ S5 FatiEan
168 P.CD. 296 80 i 1581 122 398:77F v/ aiF8.aiF 1 2484 SHERCED
‘
A — LB EHO e,
s -
UA—LEBAA =Y | Y J
4MBXET20 gl 1 — %EL I T
PCD.90
°e A —LEEEHO 8 (SRS S Q
“ N
His ~
%ﬂk 4PTI/8 B2 91 = — | 19\
‘ P.CD. 266, {EFAARE] —t 4
3 E—SRLEISIIL
418F B : R RGN
% ES T~ AANT=Y
4MI26EYR1 | T $ M: H LtI55)b
5 5
ol gle { ®‘ o ‘ S 3 F RO
] N o)
o ? oee | N —— I o — LA
& 110 |. 110 jr:iﬁb— G2
142 142 =4
170 170

SVER~TE (S NEd{EAR)
NCTU320
73, 322 i 205 i 180 i 10

DA—LEEHO o
/ m} E—IBLETZII
y |
0]

90

% oo T[]
| a 2625 3 . T~ R
! IO “’ = LtEI5oL
TS 8 i ; o —
e 5 €2 T
£ e A 2 14. © 10 f FEEHO
FAWGT = ~ 2-18XR4ETVEY

S
147

FEREEHO

T
|
T
350
24
I
i
0
@

HEBSWPIREE | — '

— o
o

=
ol

225

230 ”LH‘*
PTI/A SHEERED B, 170 k0
2M12x24 5 340 20

35!
S}

4-M12x24

DA —LBRHHO



41

SER A (SN 14%)

NCTB320

Ta—RI\wo
T—)b

E—55—"2)
/7

[ g

o

270

o

FEEEht
T,

HEEBSWAIREER

© O]
F\ .
24
0 lo =i

s

23

15

DA —IBE
FAIT =T 4
(%E) FERBEHO

o U7 — LEREHO

100

210

2-18X4ARTVEY

14H7

\50\

—

210

:
221 225
PT1/4 HERR T 2dd
SR 2M12x24 218 4M12x24
#+— INERHE)
(fThnEhiLaR) T—J)VEl WiER
4M16%+25,P.CD. 355 ( /B)
! 41048
1 FEREEO
OS5V THEREOPTS/8 2, ? olo | T
= T BRSWAL EIFII
A — LB (Ir
IA—RINIRBLETIIL 4M167RH25.P.CD. 355
0 420 65
RN . 4MBEH20.PCD. 140
[ & AN 2 1
410
828 : ’ ﬂ/ 8 ‘OG/ 112
| k@\,( - o o @70 H7
ST E§ 17 ' !
dge - . ST YL
Sl | e 8 956 ©
77@ 170 170-?—y — m#f‘nii#’"{ j:%
4PT1/8.P.CD. 302 {EFAF © =
AT ~ ‘ 205 566777 w7 aiF8.aiF 12184 958 H8
. S 160
UG MU SUBBO S~ 771775 a8l 121 200
4M16 ‘ » _ 0pa5 || 75
ot — INERA A U — é o /M )
T I ‘/ 8 rmman _4MERYI5PCD75 |
21— B0 I — o1l =
SVERNTIE (TSR {LAR)
o BRSO © —I— 4-M167£125,P.C.D. 365
7 — Lalia)] £
T~
55 FHEREOPTYS Dl . T A =5 BRSWAL 2I52)
— TT— PUHAANT—Y

20

35 4-M8%%20.P.CD. 140
|
<

14—RIWORBLETSIIL

4
465

FEEERO

4-PT1/8.P.C.D. 302f&EFAAET

NS 7/
S
§ o o @' %
o
- 6
mT_HJ 187 o
205

O3 —IBBAAINGT =

DA —LEREEHO

5667777 aif8. aiF 12482

5?
208

~
~ 7 Sy LEEEEO |

771: 7739 aiF8.aiF 12482

OS5V THEREOPT3/8

4M16ET25

175

|




SER A (SN 14R)

NCRB410

ORI FT a0
O—42UYa1 rARBEDORTY,

103 347 49, &y
|
S
R 8 4M16425.PCD. 355
PF1/4 8R—hk e T =]
PFI/2 17—k P 3 O—%UYao Y NEED
D2a—LEEH0 T o 881(0J>5P11)PCD. 70
—— 154U (0U~IP18) /— 5
55 FHEREOPT/E - ‘
ol 9 olo
7 — LI ==
. 1 ¥ 8 35
472 £48\%520,PCD 140 & -
FPEEH0 \ _l
[ 2
©
-] o
) 8
o o
e < o o
5 HEI T S
tel o
Ol
N 2
~Lo g
250 215 | 5 2 +vEgH0
AN —Y
4-PT1/8P.CD. 302 fEAAR]

SER A (NS EAR)

NCTU410

4-M16&125. P.C.D. 355

EERSWER
E—5 . HBSWALEISYI)L

I1—RI\WORBLETS IV

4-M16&T25

25

165
3
%

25

30 175 175 40

T—J)LEh WEX

NCTU/NCTB

2 SN 150 TA—RIIBL TSI o
. ! b ] 4103:E
< —
S
o7 = 2 ]
N J J| vr—L8 8 [ON
FEBAN | ®| famn | N 5 RS 4M16Y25. PCD. 355
6 P 215 ¢ 69‘ 371 LEIIoI
A . 4MBZEY20. PCD. 140
LN e TR o
N/ AAIWET—Y ) o112
o 9 © 970 H7 ‘
T A mmews [ L !
IS e 1] L
| % 956 ! |
om0
. [
o ¥
30 58 HB E
4PT1/8P.CD. 302 s
456 (SERE] ?Z’T%DB%F/ED 160
N E—51)\—RLO PT3/8 —
Fragean 8| 418FUE DA LA AT =Y 0045 75
ol 4M16RH25 AR
5 FHEREOPT/E H 55 THERED PT3/8 4MEFEDI15. PCD.76 |
&l
SVERNTIE (TSR {LAR)
NCTB4I° 59 331 59 © : g 150 __ 150 418FUE>
K Dj R o ) A —
1\77 S &) I
S — A3 I 8 .
= 29D fee]
Py 2 4M163H25 @
I7kED - oo - o1 A — L BRGSO
N 3 sermecnae 8 Ll [ el o e
5V T HERED PT3/8 me il g EERE 175 175 PT3/8
FPRFA IS~ \é S P B0
I ® © R 455
569 Tu—RIwoBLETIII QE w0\ =9
500 69 4M16525. PCD 355
[te} | ‘ é
@, | -
o —
o HQ o) g
NV i
3 o £~ FERSWA
B 5 LEI5oIL
@ | oW s
‘Egl RLvno
i L Y\ sy
- S>> SHERED
o __[]l.187 0 o
339 225 |5 205 - 205 sl o 49 G Lo/

42



43

SER A (SN 14%)

NCT500

4M16%525. PCD. 455
418+ U@, 0335 TURT 1 6

4-PT1/4P.C.D. 380.

RS WER

210+ (=) \EV T

F—J)VEh WEX

NCT (U/B)
5003t

ERARE
55V THEREOPTI/8 8MEZET 12, PCD. 96
— 9125
T 9 i w 318 980 H7
3790772 aif8.aif 124824 § § - - ,‘
| 92970737 aif8.aif 1218 T —
929777 w7 aif8.aiF1 2482 o
T4—R)I\w B B 070 -
LET5o)b Jle Blg
—t1 1 | — o
E—5 . ESWH = L6 = v
LEFS I ot ql
DA~ LBAA NG —Y n X =
FEREmO o — BRSO 980 oo
FIEAANT—Y A — L EEHO $320
FrEgbaD | p—
I | |
N " 7 380
o F@ \‘é ) O
|
e b o —J° 8MBZET15. PCD 95
e [ [ [1Te—7 —
o]
(fThnEhiLaR)
NCTUSOO OS5y SHEREDOPTS/8 TA—RINIRLETS I
R | E—5 . FERSWA ° °TT
FPPFAINT—Y / LETEHI 61—6 ﬁ
91, 300 50_119 58, 242 i
5 2l a0 61 60, 140] ) ° s
/ - \ £
\ / o
— g I ] I © 0 2 o o
o
5 q @,/ 3 _ » 9 4M16%25 ‘ 175 175 &
=) = 225 ‘ 225
4181
: o 8 |
oo b — o
l, B E—5H) RO -
[a=| Is] F
q B S
o— = o m
i ml _Oa— A= \ L
; - ¢ N\
| i L8l = OS5y T HERED
- g = T‘ i PTa/8 < J
15 |
FEEESWER 26 |
EEE LRI 25 ] :
a=
S ‘ of 20
T R & ;
S N - = L v Bl ! i
b lag t 4M16%29 151 |84, 151
z 205 205
295 5 225 |
SVERNTIE (TSR {LAR)
<
NCTB500 B [ ] 5
Gw 330 50 . Hemr . 0 oo
) [=} o T4—RINwoH : ;
FPEHO = 3 veISIb e o
9l 469 &
o ol {Eg&ﬁEEESWﬁH
3 ] U N
OA—LE S )il o 13 =
@ o) = HT T qq
e 9 4g 55 TR ED o AL
o 2fS PT3/8 26 | ] 25
o . | E—5H)—RLVO 418U
FUBAAIT—T PT3/8 4M16%25
I 3
) %
Q o@ @j g l: o
lo o s
y = 19 v
: , . AN e
© FEERSWER & © | &% '
i o N OS5 T HERED ;
o X
g 8 ¢ o PT3/8 | | | 1
al ‘ 2 DA—LEREEHO L %
| 1o R mﬂ
] y ©l|
tht rrrrrrrrrr S 1 A— — 8 || e T
I h g4
305 »M« 2% ‘ 5 60‘ 250 Foso ‘ 7 ~ —
| | = 25 | ees




SVERNTE (NS {EAR) T—7J)VEH WimEE
NCT630 55 FHEEHAOIPTS/E NCT (s /U/ B)

- —7 >
4-18%1). 335 UEHR 640 \ =27, 630*15
D7 — LB B0 Ta—RIwor =T
320
20 .
T mtj
m 0| O
[fe] Qf O
< ™| A o o
B g / & 16,,.C.D.96
8-MER ,P.CD.
N | @ Ly Al 630
Ho @ F— =
S B — o ’ 2125
. 80H7 A
8P 2 f i } i
o M| fe]  e— \s
,7(} gHL: 2 Fa %,_ T _m
Ll 9 o72 5 ol
eI ll— L 8 98
2-10% U8 (5—/ VT 4-M16Z£130,,.CD.580 r_ji —‘77“% — 13
0 o — ARSI 298: 77 woaiF 12183 “I
DA — LA AT~ = Il 1895777 alFRtES g o1 go 2
— B =p81 b FOBLANT—Y :
6M10EH20 - 93877 voaiF 1 24A 6270
2 © o - \97677F v aiF22tEs BMBZEYI15PCDI5N
™o T
§ ye | R = S E—5n/t—rU0
g H- #} — PT1/2
f L2 /0 225 ol \ sepmgpuny
A — BB
SHERNTIE (R NEhiEAR)
NCTS630 ST 9B TrrvsaflziRy  Dr—isenn  G877Tvaf 2t
2IBEU.IITURYL 7557 i 38577 v aiF2RiR
BT AN LR / f U5 FHESHEOPT/E
o —LE
FAWE—Y 640 T4—R) o=
325 315 |

79 10 2/0 270 ]
Tle ~zg |

I HEEBSWE + i+

5 i o| #wasemnn ::[3 / O D

8 " O
| _? ; )

|

e [ s Y

195
L O]
Aoy
?4 18H7
725

13 | 0 D
o=} =1}
18 18 )
% ? 1 ‘# P 1 il J \v -
L _[100[_ 7 . L TN 10 245 /| 245
AT J 1 / FOBAAIY—Y ;ﬁmvhwu |~ —5es /T 265 b
320 4-18%U ox—LEgen0 / _3MI0ZH20
O — LEEHO 7 5] T EY T
N -
2 © = © ®
o 9 D@% S P ®
iy s ey i
9 ‘ | 530 | | ‘ w w w
115 200 [ 200 _[118
SVERNTIE (TSR {LAR)
2-18FU. 335 JUFEH2 E—55—)L

NCTU630 LA =T - 0 =1 10 g — BB /mw—jw
N p—— |
[ ESS /

S vEiem : E 0 7 gi
& 57RO
©

35 150 270 45 PT1/2 225

il @M PCO)@D
7]

FEREEmO

s

Jm OS5V T mESEO
PT3/8

:

1068

HesswEs | ||
RN

/
31
N

QN

)

400

Y 18 Q 18 i
e | e 7/ o] el CEE
ELE g = LEFANT— | ,Lt * 245 245
0 0 op—pggnn | L
320 4MI10ED20

260

4-M162&530,P.C.D.580

200 200 4-18%1)

25



SER A (SN E4R)

NCTB630 CORIF, AT s

B YPZE R 978 DET
+osienn 1" E R [l LR &
90 362 178 . 10 2-18%U. 335 TUZRG2 I &30 5
° O—5UYa( VNEED =
o Y 885+,0U>5P11PCD.87 q o |
55y THEET T\ 5FU.0U> P2 05 /A ' i
P ] O—5UYs( Y EED — i
LI AN —T CHPITGHENPTI/2 @ 200 _|_ 200
£ EEEH0
817 HA—LER E—5H/\—kbrO
517 700 - 7}4}[/7 v s PT1/2
i ~ -
d s (=
fes} * ] @
o
a o=
@ T1d
ﬂ = S 10%05 W é
—h o g K3
3 . == - 2 sk g
~ o9 Soff &
o |mmsws | 17 %) s " g Lz
© ' 3 9 = N
J °) o=} “8 < o s
Sl_18
i Enicn 9 i T A g
el ° -
a0l o Q 18H7 » 5
fiool_~ |10 315 315 10 78 = =
5 oY / By I

/ 4-M162130P.CD580 U7 —LEEHO
KITIN=VETHEVEE L FEN0.01MPaDRZIEL /=T 7%, E—5H/ =KL CUSHEGL TS BefiE ¢ B0 1C. ENEETEL TS,

B
il = aiF8 aiF12 aiF22
NCT/NCTU/NCTB320 O O
NCR/NCRS/NCRB410 O O
NCTU/NCTB410 O O
NCT/NCTU/NCTB500 O O
NCT/NCTS/NCTU/NCTB630 O
W sk OHBRE

CNCHF—2)L

U5V IREBHFENESNTLEE A
- R BROMARL.

ZOHE .. BITEPVLETTOT,
YHANTELRZE,

|

| BE-YRBTHELIEET.

1.FANUCEYE—4%RHL W7 hA—HBOFIHEBEZERADHE . LRERZEDR YT RETEELZEL,
BHRENEEBTH NET AL TP RADBAP HNET,

2 E-2DRSREREICHIRIELZBEY HIET,

SB.HF—TIOHNETEPEEINBIGENF HIET,

KA MEMERDBE WA HBEROEEN HIHED HIET  FBISHEHA—H B TR 28,



SNSRI SRR TDIRGIEIR

W I L%

“E—H(ZHR) A—H% B (EFI)UNoffl:FANUC A06B-2227-B000)

“IBR EE

o P AN R C AV e

<INJVT 1= yhVLU*3
MR SRR RIBESW

(72 [E(ERAERET—7IVEESE

[11.7180 [1. 120 [1.790

O&( m)
[IDC24Vv [JAC100V [JAC200V

Cicw [lccw)

‘NCHEEBERDERT—T IV EHRITE 77 THBEER—RZE IS EH THELZE,

K1K2 KBHRETIEHBVLEE A,

W E &

B—2UTaA MERHART =TIV BREVEDELEZEN, ((FBRD N~ (PI3) ICHREY HIET,)

% & I B E # F B (E
1.7—7 IO ROEN 1>0—%T 0.01mmEL P9
2 \EEFRICHITET—T IV EEOEQ F—T IV E L)1 0mmARIIZT 0.015mmEL A
3.7—7IV LEEEARDFITE T—7IVH A LY 10mmAENCZT 0.02mmEA P9
4.7—T IR REEEDFITE 300mmiC2DWLT 0.03mmEL Y
5.7 —TJIVRREREANR EDFITE 300mmi=2ULT 0.03mmEL g
6.2 E¥EE HZHAELEBICELD RE20M LR

FEICISU AFE AR @O MWL ET DT BEVEDELEZL,

46






ERB90

8. a1\ BAEDSDES: 149mm (EE=)

F—J)LRP90mm. ¥ EE65mm

o—)VEBEEE T 7 )\ —I(CKRDBAK

BrgEXI I TU— LA OAEDRICZT VLA E R

A7 —JUAF TR

il =W HEF ERB90
F—7 VEFE (m) 90
F—7IVEZE (mm) 118
F—7IbA > O—R4Z (mm) 40H7 FX10
T—7 VR EE R (mm) 21
25 (mm) 65

HARKE—Zm1 (mm) -

F=TIWIZTHR -

275> 7R8IV (N-m) -

EHE 1 E (N) 400
HRMEERE XK F & E (N-m) 200
FHAAE#E (N-m) -
- . , TEEAR 0.03
SFREMT—A2b (kg m) Py 0.06
7— & A (mm) 90
HBAR FAIVINZHR
AL/ L |- i - BY—RI+—LXVAR
SRR 1/60
F—7IVEREEERE (min') 10.0
IS (RFExHLUMR) 40
AERFHE i}
BEE= (kg) 19.5
REZAR IP68HHY
BEEFESR BF&E tyh) NV - BIRAI7F2—7(&3m)

R R -

BEET—IVANY (FT7V3) -

BWEYARAELRIV (AT 23) -

BEYVAIRT—TI (AT a>) -

BWERIOA=IF oy I YL X (A 2F) 34
ERENE—4 ACH—FRE—% (kW) 0.30~0.50
FT—7IVEIERNLVY (N-m) AC5-10A 17

10° 0.65
EI HEFRE (7)) 30° 0.98
Oz>TT795>F -
BEEaT) 90 1.99

180° 3.49




49

B CHIHERE

F—IER  HERTE
[

=X

ERB 90-AC5-10A

B K

il

Tt #

ERB90-AC5-10A

a2hA—ZAC5-10A

O RA—SAC5-10AB T BLET
F7I)a—rE—41tiE

AFHEMONCIKEICLBHE,
77F 7 Bis0.5/is1. ZEEH HA-FF23/33% E BT MBI LET
LRUADY—KRE—ZEOEE LI BEVEDELLEV Y—RE—HF A

ERB90-AX 13 b 4% . — ;
—1&.BRK (T2 a-FZE0HEEIHHZED) ZIR/TDIZ. BEHILI TS
(AN
BERORBREE THESIDEICRIET,
% & B B E ® F B E
1.7—7 IR OIEN 4>O0—%7T 0.01mm
2.\EERICHFET—T IV EEDRN T—7 IV A LY 10mmAARICT 0.01mm
3.7—7IV LEEEADFITE T—7IVHE K 10mmARIICT 0.03mm
4.7 —T IR DREREDFITE 300mm=2UNT 0.03mm
5.EIHNEE HFRBEREICLD RIFOMHLA




NERTE

ERB90-AC5-10A

ERB90-AX (FANUC BiS0.5/iS1)

=
e =

=3

=

TN\ __RfdE£E M8 2

m];ﬁ
3V}
1o _ Rl
g I
5
is)
"
=
14| 104 !

118 ! 48

I\ AemiLk vexes or
30 &% M8 27 166
74 L
(295) 74 a4/
fincs L) [T7 /8= DEs]
AC5-10A 160 T4 —LFaL—57%UIz0.01~0.03MPad
g:g?f) 128 BRU TP EEHL T,
4MBX15 Al BRI U SRR T
9 o [] \ BB OENBEEUE TR,
:r E
=
3 o
E H |
lesal s0 | \ =T

77—l 45° 8 CEETRE,
FRET RS AR S

I7N\—V8HE0
I7Fa—J3mE. hTSHTVaY)

I7)—IHRO IFPFa—I3miIE.
Fa—JFRlEAT R TLEE L,

4-M4x8

KF vy TTV(FT2ar ) BAFICEUEROWARL, system SRELEDF vy 7 R EIRE T, M BRAVEDH N,

50






SEEM
Whos5v7

D—oD2(ERE I IHEIEE

I7)\A FOIBZERA

F—bIN—IREEE R

A7 —JUAF TR

. HEBF YNC170R-M2
B =
EBF YNC170L-M2
F—7 JVEFE (mm) 170
F—7IVEES (mm) 128
F—7 LA > O—R4E (mm) 60H7 R&10
F—7 IV BRI () 45
25 (mm) 160
HARE—ZMI (mm) 12h7
T=TIWIFTHR Z2JE (0.5~0.7MPa)
95> 7'MV (N-m) ( 22 £ 0.5MPa B ) 260
EE & E (N) 9,000
HREERE K FE & E (N) 3,000
M &A% E (N) 3,000
SFRIBME— A (kg-ni) 182470 0.25
T— & A (mm) 170
HBAR FAIVINZHR
N5y 1R AR BRI+ —LXYHR
yowitdin 1/120
F—7 VRS EERE (min) 25.0
IR (REEPLURN) 30
AR AR #
RAEE (kg) 100
B R HARE—Z (2) . FFEBIFELE (4tvh)  F—TIWI I TRIT7F1—7 (5m)
YR E HE-I7-RA—=IVFxy YR F vy I 7707 il BEA—2U2 314>k (6P)

WET—IVANY (A T23Y)

BEAYANZREURIVL(AT3)

BEYART—TI(AT3>)

BWERXIO—IVFyy I AL X (1F) 5,6

ERE)E—4 AC H—HRE—4 (kW) 0.75

F—7IVEENLVZ (N-m)  AC5-30A 65
10° 1.01

B B5RE (7) 30° 1.22

(97>FTL95>7 =

BMEZEY) 20 1.66
180° 2.26

52



53

BT C RS

AXER DU BSF (REFFL) ZANTLEE L

RAEF. LEBF

F—JIER

i

H3RATHR

YNC170 R-M2-AC5-30A

B =Y &l

t ®

YNC170[ -M2-AC5-30A | O rO—5AC5-30A

a2 hO—5AC5-30AP T EBLET
HE|TOT 7 LRIRTIRMEDP B EICITAZT,
TV 1—hE—21tH

FMEAE—4. 77Fv7aiS4tHY
HAFEMONCERICLDHIH,

YNC170[ -M2-AX ORI Nam Y—RE—HE A—DHB BX (T - FEOEHPBEREICHHZHD) ZHERDIZ.
BEBEDLS TSV (H—RE—RE>THETENEEIE T, )
BEREBREE, THEZORUZOULIDERIGEIHUET,
LRUNDY—FRE—2EDHEEEEIBEVEHEIZE,
AT ANEd R
YNC170-M2
FANUC \ ais4 o

1.FANUCBRDE—2%ZRHL TV ET XD DOHIHRELZEADH AL LEREDINY 7 REREZEL,
LHEREDEFETH N TEICI > TEIRAP R DIGEN HIET,

2 E-2DBEEHEREICHIRIELHISEN HUET,
BATFT—TILONEBTENEEINDBEN HNET

MATINEERDGZE AP BEROLEED HDHED B F T FFMISHEM X — B TFERR 28,

#% & ® B £ & F B O(E
1.7—7 VDR ORN 1>O0—&7T 0.01mmEL
2.BEGHRICHITET—T IV EEOEL T—7IVH A K 10mmARICT 0.01mmEA P9
3. 7=V LEELEADFITE T—7IVHE LY 10mmARIICT 0.02mmEL P9
4.7—T IV REIREDFATE 300mmi=2WVT 0.03mmEL g
5.7 —7IhDREERR EDFITE 300mmiC2WT 0.03mmEA P9
6.2 HIEE KFHBIEEBICELD RIEM LA




NERTE

YNC170R-M2 Wm

4-M5x9, P.C.D.55

30_ 85 250 274
15 —
o
2l
[ee]
8
. I7)\A OB M0
VA — L0
I
©w
Y&
2
=
= N i
g
n S EBIEBO MBS
ol ©|
9Y Q

1

_BfEEMIO-4toh

4\ P.C.D.150, B-M8X12
A P.C.D.88. 3-M8x12

LERONERRIE RE (BEF) T3 LB (ZBF) 3. 7— 7V LEERE EAMIHELVET,
@7 TRITIE 40umL T DTV 4% &L 7=, [£10.5~0.7MPad T 7 &l T/Z&0,
O@E NI Bt § BRTCERTEL TS,

@F — =T ERBL TWET DT R TT/IN—J DRI TTh VT8,

@7 —h/N—THR OSSN HENTEEL,

54



9, [

G#EAT=J b

INTYU—X
TRB(H) YU—X




TNT100-170-250

TNT.-x

JAVINORS14X

IMZAE—F

INBIMCADIEEICRE

T—JIVEEAREH

F—bIN—IREEE R

[EEEE84 1.6min~' OFEEIH (TNT100/170)

A5 —JUAF TR

HEEF TNT170R TNT250R
il = EEF TNT100L TNT170L
L2 EER (GRS EER (GRS EER fER
F—7 JVEE (mm) 100 — 120 - 180 -
F—7IVKFEEE (mm) 180 — 240 - 295 -
F—7IbA > O—74Z (mm) 50H7 #&33 - 55H7 R&45 - 90H7 F&10 —
T—7 Ve L EE R (mm) 3677486, 28E & - 40 — 72 -
BRIt 2= (mm) - 135 - 180 - 225
fEFMEB)EEE - +110° ~-20° — +110° ~-20° - +110° ~-20°
HARE—ZM (mm) 14h7 14h7 18h7
F—TIWI5THK Z2[£ (0.5~0.7MPa) Z2[£ (0.3~0.5MPa)
95> 7MV7 (N-m)  (RE05MPak) 200 \ 320 520 1,100 1,00 [ 1,200
EBEFE(N) 4,000 9,000 11,000
FREENE KFHE (N m) 270 700 1,000
FRAEHE (N m) 180 470 850
SFRIBME— A (kg ni) 0.06 0.20 0.63
7= R KE (mm) 100 170 250
HEAR FAIVINZFHK FAIVINZFHR FALIVISZH R
NI Ty 1 AR HR BRI —LXYHR BRI —LXYHRX BRI —LFXYHR
HER R 1/72 1/120 1/72 1/120 1/90 1/120
TF—7 I REEERE (min') 416 25 416 25 22.2 16.6
IR E (REXPUA) 35 40 30 45 25 40
HEEE (kg) 80 138 280
RS HARE-Z (M) FHRAER @b, | HIRE-R(2f8), FEMAFEE (LN, | HINE-Z (), FHRITER 4HH),
F=TWIF TRITF21~T (5mX2K) | T=TINI 70 TRITF1—7 5mX2%K) | T=F N5 TRI7F21—7 (5mX2K)
FERT B R BT F—T I (p140) HTF—T IV (p170) BT F—T IV (250)
BWERIO-IF I HAL X (AF) 4,5 6 9
ERENE—4 ACH—FE—4 (kW) 0.30~0.75 0.75 1.00~1.40
10° 0.93 1.05 0.94 0.91 0.88 0.91
ol 30° 111 126 1.09 103 1.06 111
SRmras . o0 1.38 1.70 134 142 1.50 1.71
180° 1.73 - 1.67 - 2.20 -
T—IRKE 100 170 250
. - X F B W1=30kg W1=60kg W1=90kg
AAALLAT S & # 5§ W2=20kg W2=40kg W2=60kg
T B L1= Omm F1=4,000N | L1= Omm F1=8,000N | L1= Omm F1=11,000N
) L1=50mm F1=2,000N | L1= 85mm F1=3,300N | L1=110mm F1=05,600N
BAZRYNIH#A L2=85mm L3= Omm F2=2100N | L2=125mm L3= Omm F2=3,400N|L2=120mm L3= Omm F2=04,650N
& $4 B
L2=40mm L3=45mm F2=4,000N | L2= 40mm L3=95mm F2=5,000N | L2= 50mm L3=110mm F2=07,800N
| piEas WERIES s

B

e
’
T
E

5

56



57

B CHIHERE

F—IILER —RAEBTF.LEBT
Y% = L MR
TNT 170 R-AC5-30 A
B = B F it L
TNT100L-AC5-10A AURA—FAC5A (7T VY 1—hE—4) i
e o (L =BT 2PO—SAC5AR2E (ERIELA- EEHEA) (TELET,
EHHRICEHS> T TSI T2 4B TAT—T N OTOT T L RETESMAEE A TVET,
TAT I LD—TALHEBETT
TNT170R-AC5-30A
AT
TNT250R-AC5-30A
TNT100L-AX {34 [TNT100 | E&#H-FANUC aiF 148 1ESV8:FANUC aiF 2484 |
T Y EBF [TNT170] El#8FANUC aiF 2485 TEFBFANUC aiF 278 \
[TNT250 | E%8#:FANUC aiF 448 1ERIB:FANUC aiF 4482 \
INT170R-AX HAFEBMONCEB CHIELEY . T4 A—J 3T ELEE Ao
. —— H—RE— S BERPSCTRIEEET, HF—FRE—2CLUSNB TR REVET,
TNT250R-AX BRERREOHEERILETT,
XIS OZEL I BB EHELEEN,
MHEERR

HEFRIR (Y= 808)

TNT170L

A=AV &

R8RS —2J)L5m

tEFBAS —2J)U5m

TEFEADAO—5

0 1ERIBHAREE — D)L 5m
' ElgEAEEN T — )L 5m
9 /— I BRAC200V

e —7J)L5 A0

77

EgEsA T/ hO—5 ) ﬁ
S
) ’ﬂ,

EERsAER — D)L 5m dlo’)]l

Aa-w:u—a

1EREAERS—2J)L 5m

oY%
\ BETE Z—/hT5Y vk 02SH

757 01PM

ISVIRBRIIF1—T

OTHEEFRFAAAvF
TEEARERE
FBEE
=<
% & A H 2 # TNT100 \ TNT170 \ TNT250
1.7—T7 IV EEEN—ZXTFEOER A EANDTITE 300mmi=2WLWT 0.02mmA A
2.5 —7VEEGHICHTB EEDEN S &4 10mmP RIS T 0.01mmEAFy \ 0.01mmiA P \ 0.02mmi Ay
3.57—J IO ROIEN (>O—%T 0.01mmELA
4 BRI RO REN—Z T EEDFITE 300mmi=2WLWT 0.03mmA A
5. BlEREDEHAEE HEBIELEEICELS RRE3BHLA RIEMWLURN RiE25MH LR
6. EREDEHIEE HEHBIEREICED KR40 LA R4 LA R4 LA




BB S SR

MIES 321 EALEY . COBITIE. EExR [M85] | EFIH [MB6] £ fEAL TVET,
DB, EHROBEZRLTVEY  REEOESEIERIE, O AO—F OEEHICHE>TEELY,

HO 2 bO—S5ACS5{H#E (PNPiESI)

SobO—5 RFRHBONCES 7055 Ll
VG +DCZ4\£ GE1) LEES "N BE#M7O0774 BER#MTOT74
[@ AST 28— | \ e ] NOO M85(ROT90 SH): NOO g52 ElsEEHEE")
Lo—/\@E& 1 22—h - . -
INCOM M_e NO1 A90.0 [El#5#h90° £ T1E#x
OUTCOM NO1 M86(TIL30 AB) : NOO g51 sl I Y
= E—— V85 NO1 A30.0 1ESI#H30° % CIESR
21 yFEE 1 NO2 M85(ROT60)  :NO2 A60.0 E4R8H60°% TidR
— NO3 M86(TIL90) : NO2 A90.0 1ES8190°% CIE#x
[l %= # A NO4 M85(ROT180) :NO3 A180.0 E#:8180°F TR
NO5 M86(TILO) : NO3 A0.0 TESIEH0° Ttz
NO6 M85(ROT30)  :NO4 A30.0 E#:8630°% Tidn
AST 25—k N||8|6 Al L NO7 M86(TIL355) NO4 A3550  1E4IEH355°% Tiidn
NGO 1T 25— NO8 M85(ROT270) :NO5 A270.0 Bl #1270°F Ciidn
e NO9 M86(TILO) : NO5 A0.0 BRSO ETES
ouTcomMm M
FN1 7Oy 7471 N||86 o O b [u—
A yFEE | M-FIN
18 & & A T :](512) M30 Jo J0 TOY5LOKTECRS
1) AEAES1E. DC24VEEE TERL S, 3) ERE Al EEEEI  FIRINhET DT, 77T VU1 —MESEHAV T
AC100V.AC200VE&IC#EZRT T 2HmE 3. UL—TRIFHEL TS, W (BIRONBEDIES AR, /N TA—Z TEHERBETY)
UL—DATIVIIE RIN=TXF—DEA1F—RE AN T, (F2) ElEEhAlE. FRICICU TS AR EEND T TS,
2)NPN##E TIEDC24VD+E— GE1) P HICHY) 1 F —F DRI (F2) »5k

ICH)ET,

SNeER~HE(ACSO O—S1T) MAIEA OB AEBRLEHE LT,
TNT100L-AC5-10A

Bl S AT 70
P6I7F1—Ts
I713 40Ul RO T4)L57%
NLTERUT S,
FE405~0.7MPa
N Enmr—o)
@Fg A5 BRI CEBAIAE
o]
0 M12x50 EREs S IR0
8. /2 _ @ 9BIFFa—T,
m = I7I3. AU TDIA % 030
L =g g NUTERL C<IEEL,
% = — FE/105~0.7MPa
B850 TROubuN p
Bk —I)U 1O
BB &4y A5 BN CEBARE »
0
s}

3 i
213
&
&
3
4912H7
& k=
4178920, ]
S
- = Iz
8
"\ MBX10
j FARE—2
|
M 15 447 LEIOLT AN =0
ey WA 0118017811 475 BREX =

012H7 AAREVAE 447,

45

o]

o
@
3 =t
: LIRS &
&l o [ ian7 || 147
178
- : 215

JEIER L ]

58



SR RAMEAFRDBEFBEVEDEES 0,

TNT170L-AC5-30A

1B S TR A0
P6TFFa—
- L7 A0 FOTAILEEALT
LTS E403~05MPa
240
BRI — )L 120 120
‘ ]
s — )b e [% i e i
ElgE#T — 2L I
@@i?m;ﬁyg{ﬁlﬂﬁﬁﬁm ] o (©§ = C@) Ho
GELFFa1— ©
I71F 40Ul FDIAILEZENLT [EERAE RO o L b
L C<EE . FEH0.3~05MPa o 5 g | o o &
g 5 g ‘
1 il 160 105 - -— et
) A o 3075 [[30]. 75 |30
3 80 | 80 g O w—
o 2 ©
S \
= o {80& L 80 l
~ ‘
& ~ RS © 00 O
] §L % ‘@?7 T
9 ,,,,7,#;7 i\ fEse MBx107KE=28 | ||
N T7) \A KOS 80 H©
6 (=] o
& = @
(O
P1EY. Q1 7R 457
4842
364.2
o 312 505
188 0
- 2
, O ®
== | b z : AN
[ 7 3 ; I7)\A RO
3 ANERI:
— - — — =T =
DF—LER - IEs
B —7 25l R
[EES I
o\ EEmEA 1)U ;—?ﬁ%’zs 5 —1* =
= ° AF 2 & — ‘ ey
= — i — T g
olg ER——— = T = — e
10, 10
200 “’Xﬂ—u—tu'iesn - *B]‘%E‘L 147 o -0
120 460 10 240
SVERNTS SATIMNERERR DB A IFEE VO EDBE<IEEL,
BV S Tt = _
ggﬁ%ﬂi@ml” 2l \ el | EEET—IL
I7& 40U TDIAILIENLT 6 5 ] M|
LTS, FE40.3~05MPa ‘
B0 :
EREr—I)b |
\ |
— o & o
g (S
of o |8 fo| 4 b SRS S5 IR AT
O——1° | g PBT P Fa—
S B Bl AEHO I71& 40U RO IS EALT
© 3 @ EHL TSV F£0.3~05MPa
1 e e
T I 105 160 (il) = i
30| 75 30| |75 30| o A o
N O 80 | 80 [ 7 N
& 3 L
o
{ 80 |80 } &
M oo L@ ‘ ] @J - g
; 5
MBX 1034 RE— 2R 1BfI8H 1 ! Q
QJ,“ T7)\A ROBB4EH0 nE
s
AR RO

4-MB &Y 10

g
S

/
o

I7)\AROEB \

TR 777¥7 R
fagywy
PRUR. ol
© o o fERtEn

© FAIVR

282

h =

L
0L Tarzel o BT110




L8R MATIIEEARDBAIFBRELEDE S,
TNT250R-AC5-30A ‘ s —
BlE#ET—T)b \
’_i‘
I S| p—
H5UIRIF O © ©) |1 L el
PEITFFa1—T L L __ T ” _
@ @ 4:
o B8 — ABRAEHO o
[Ie]
133 201 )
1 0O
M10iFEE20
18 Ar P
)|
T7)\A RO =
SPVSREEATAE] | e
©
3
(=)
R
BRI+ — L EBaT] o
B —ABMSHO | ©
T7)\A RO
FAWE
556.3
4113 145 ElERED 4 — LA A IUR
513 360 135 10 \ 693 ‘
20" 2y ) 322 o 371 |
-\ BBV P 145 145 o | P90H7
S| oL 5180 884
LO) U ‘ o
8 N 2
= ‘ -
o © 072
ITel @
e 8 B ‘
EREE rss LR "0 L W
il P ‘ ? ?100
i i @135
! . 18H7_ 1/
RN A RO 145_['] 145 F—J)UEEN
290/

OR8>+ — LB EEHO

TR+ — LBREREO [

BRI 4 — LBREEHO

60



TRB140-TRBH140

TRB/TRBH»-»

LUVMERAE ERBE+110——>=110° 1
Bty —=I\1rbk INEIMCHEEBE DI T T 7 =R |

ELV I LGRS EgsanT— ) VECER SR OO E—
N AE—R EEER83.3min~ ' D& EEIH (TRBH140)

A7 —JUAK IR

A B F TRB140R. TRBH140R
. = B F TRB140L. TRBH140L
il = - 3
” [EIERL a5
EA{L#(TRB) | E#fH## (TRBH)
F—7 JVEE (mm) 140 -
T—7 b1 >O—71FE (mm) 40H7 F&10 -
T—7 IV L EE IR (mm) 28 -
FT—7 VKRS E (mm) 215 -
1EREE 25 & (nm) - 215
TERMEEEEE - +110° ~-110°
HARE—Z1 (mm) 14h7
T=ITWNIFTHR Z2[£ (0.5~0.7MPa)
7> 7 MV (N-m) (22 [E£0.5MPa B ) 120 450
EE T E (N) 3,500
HEEERE K F R/ E (N-m) 200
AB A ERE (N-m 110
FREHE—Xb (kg nd) 0.06 0.03 -
7— &K (mm) 140
PP DI FAIVNZH R
Ny Fy 1A AR R OHR
AR 1/72 1/36 1/90
F—7 VRS EERE (min) 416 83.3 33.3
IR (REEPLUN) 40 60 90
BAEE (kg) 129
HARE—Z (218) .
EAERESA AFRFEE 2V,
F—TIWISTRAIT7F1—T (5mx2%K)
YR an HEEO—-2UT 318 (4P)
BERA7O—IVFry I A X (1 2F) 4.51>F
EREIE—4 AC H—RE—% (kW) 0.30~0.50
10° 0.79 0.73 0.88
B EFE (1) 30° 0.95 0.84 0.97
(25>F 797 TER s
#55) 90 1.18 1.00 1.31
180° 1.56 1.17 -




L.

T—URKE ¢140
X T A% W1=30kg
HEEREE
18 & B W2=20kg
s L1= Omm F1=3,500N
L1= 70mm F1=2,000N
L2= 10 L3= 0 F2=2,500N
BATRYIEIES m m
i@ 4B L2= 10mm L3= 70mm F2=1,000N
L2=100mm L3= Omm F2=1,500N
L2=100mm L3= 70mm F2=1,000N
Wk TR " L [ CET iy
7 O i
s 0 22|
(. : I — W :
77 72 / 7 7
B RS
ﬂﬂgiﬁg F—JILER RABE. LT
H E&RH
D - p— ‘ [ R
TRB H 140 L - AC5(30A,10A)
il o B F * L
TRB140L-AC5 (30A,10A) hO—5 T 5T
; £BF | IPMO—SAC5A(7TVU2—hE—%) i
TRBH140L-AC5 (30A,10A) 32 PO—SACSAN2E 1 BLET . (HEA1HA:ACS-30A- ElFE#:AC5-10A)
TRB140R-AC5 (30A.10A EEHRICESTE. I 2T 2RITHT—T VDT OIS LD RE TEAHEEE R A
TRBH 'I40R-AC5( (30A,|0A)) HBF TVWEY, 7AY 7 LO—TALD FEETY,
13 hneEh 4%
TRB140L-AX AT El#EE8:FANUC aiF 14824
TRBH140L-AX 1ESHH:FANUC aiF24
HEFEBONCEETHIEULE Y, E—4-abO—J3fFBLE R A,
H—RE—REBFHEHIPSTTIRIBZET,
TRB140R-AX H—RE—RILVHBTEPBREVET,
TRBH140R-AX HEF ‘BREBRREOHEEIIVETT,
MEFICOZZELTEBBEHELSLZSL,
tHE R

BEFRIR (Y=o t08)

TRB140R-AC5

OEREAs —2)L5m

tEFEAS —2JILEm

=& —J)L5A0
1ERIE 2SS — D)L Bm

— a8 FREE) s —J)b 5m
— CEEAI/NO—5

DEEAEERT —2)L 5m

Asﬂmﬁ;uf@

fEFlEn AR —J)U 5m

732 01PM
OSVIRBRAIZF1—T

ERBATIYAO—S OTHIRARAVF O MA—FACSHE#DIZEATY
TEERERIE
% & H H E # FAEE
1.7—J IV EEEN—X TFEOERAEANDFITE 300mmiC2WT 0.02mmEA P9
2. 57— IVAEHRICHITE_ EEOREN SAK)10mmARAIICT 0.01mmiA P9
3.7—J IR OIRN 4>0—%T 0.01mmEA P9
4 ERE R DIREN—ZA T EEDTFITE 300mmi=2WT 0.03mmEL g
_ . . TRB:RTE40 LA
= S phy S| sl
5. [EEREDE HEE KZHBIEEEICELD TRBH-BREC0T P
6. MEREDEHIEE KFHREEBICELD RO LA

62



SHENE (OO —3511)

TRB (H) 140L-AC5 (30A,10A)

@ R HEHO
9o =
o83 o ——
B
i AR
@} J@
& B E ‘
L = BffEEMI2 -2y~
&l
ERfIF 401 ST
30| 170] 30| - <D19f)‘?‘);§2§13
o (e e s T 80 0 ELETN
g A
[ & ,Z/Q g 1 7 A \@ il
10 ¢ [@] o Lo
~ DK XQ‘? E 8= =
S 3| a4 L o
%)J o ) % J‘F &
Ay FLe e cE e
= =l i | —|
< e ] ; e o ||
O - © 1] ¥ g
8 \D L N A
S48l 6-MBZRT10.P.CD.118 T==
i d amcyersioecale U L Emm
Cl#xEnr —JIb

E?iagﬁil)ﬁ—ﬁ%ﬁﬂ 77 kEh'S25mm LD ofefiEdD203mm

S
Uy BEF=F2=T . o e
S ORDRHO5=Y o
) QL $200 ”
= i LV
P
o \

F—DEE MITUP

\ Bl —J)

of J1an7 4]
130

245

SR (S Ngh{14%)

TRB (H) 140L-AX (E]#x&h:FANUC aiF1 {E#184:FANUC aiF2)

[
[ EEEHEC
o
o B4 o .
~
0 =
JErL ) T
@‘ J@ E L&E“‘“
5| o
$e 8 ¢+¢ ‘ —
BASEMI2 -2tk
e
— el
A .
30, 170 30 Emwgﬁaggu;%ua
GRE T i i E
o [t e m I = v 50 180 AL
o T & S T [ —
q
o % /@ o
= by & i:
z4 |
e S oo S o
[ e Aok
g 5
5 o -
< 8 |
O 2
= &
&
AR
s \ ‘ a8 TP 57 EDS2M. LB S0208m
=. — A0
eI —Fa1—7 ==
O ®203
o o) VR
2 ?200
»
ﬁ? |
I
|

T EEMTIVF

— < k=
\ tagie 5 Pt
55— .15 B <] T
R I
T4—R)\wo
F—I) 287 263
30 550 80




TRB (H) 140R-AC5 (30A,10A)

L -
A m = e S
o8 B, o o —
9 g
©
[©] © =
l J %;ﬂ L
i o
M o =S BASEMI2 -2tk
. o
i E 55 IRT— a0
P6ITFP—Fa—T
30 170 |30
o BT 401 8
& 0179513 S ——
= R & G U3
s P o = : L
Cﬂ oy | (RS0 0 =11
448 >4 2 80 180 i i
2| y IV Qo
2 P o g L
9 ng—E 9 —H Lg [ % @] o Y o
% o N %\ o 8 =
® = DG e\ 8 37,
i =18
3
9 & g3 le'
= (G| = =
L J
T &
Iy —guen s 5 HEiD¥325mm LT iBED203mn
pEAT s ¢ AANS =Y
2 0140 ZE0s
ORFF05=7 77
o [TAS)! o
2 e @ 0200 P
2 o | /
© ] F s
ol o o ~ i ~
o e 8 o
2 &
& @ [ 7 bR MTIU?
4 sHL ]
- o8| | |\ ansmoe © S5
3
ﬁmmv—mu/ [ 5
) ! {EEHO
130 115 287 263
245 3 550 80

TRB (H) 140R-AX (E1#5%4H:FANUC aif1 {&$%h:FANUC aif2)

B
] T4—R)\wor—I)L
e
® EE#H0 L5
) 7
S
5k | b -
© © =) pa| =
ol ! 5
Egac R Fed o agi35| &
= A=y .
o BREMI2 -2tk
55 IRTT— a0
P6ITF—Fa—T
ag 170 30
W 401 1S
g oI IURE13
Cﬂ — - e
EENAEO
4 8 Cr 1 |fF
Rpas o 8 B0 180 .
o | 0|
%Jﬁ J N LI 3 1
&) op ° &)e . '\g
=d| Ppe F
© ﬂ 7 E -
TS o t o8 _Js1 |
550 = | (e g x@ ) g
— [ 1
(RO
1A ) -
o ; B G0 53 HEDS25mm b 8203
oLyotamd g A=y 317 o AR o O et
= 0140 0203
< Ny "D ve0RH0S=S -
- ° 04047 o o B
) | /
e
o = =
g |
) 0|
©
= Ul
5 FILLENTIUP
o
Q|

ERME—55 T

e RO

287

30

550

64



CNC

GH2EAT=T 1)




TNT140-M2-TNT200-M2

CNCiERI2EMT—T L

INT-M2.,-x

SEEMWD SEAT— %S HERNT

VNIRRT« OEYA ZINNBDI Y=Y I~ DEH

A5 —JUAS TR

A B F = TNT200R-M2
il = = B F TNT140L-M2 =
o EIETR fEFE EIET faF
F—7 JVEE (mm) 140 — 200 -
F—7 b1 > O—R4E (mm) 40H7 F&10 - 70H7 &&10 -
F—7 VR B EEE () 28 - 46 -
F—7 LR EEEE (mm) 165 - 320 -
F—7IVKFEEE (mm) 210 - 290 -
{ESE > 2= (mm) - 150 - 230
{ESMEENEEER - +110° ~-20° - +110° ~-20°
HARE—2Zm1 (mm) 14h7* 18g6
F=TIWIFTHR Z2[£(0.5~0.7MPa) %[ (0.3~0.5MPa)
75>7R8V7 (N-m) (22 [E£0.5MPa B ) 200 320 700 1,200
FE @ E (N) 4,000 4,000
FREERE KFERE (N-m) 100 480
FAE A 4 E (N-m) 150 450
HFREME— b kgm) 1 @ X W 0.1 0.1
77— A (mm) 140 200
HEHN FAIWNZHRK FAIVNZF
NI Ty 1A AR BY—RI7+—LXVHR BY—RI7+—LXVHR
SRR 1/72 1/120 1/72 1/120
F—7IVEREEERE (min') 41.6 25.0 416 25.0
ZIEHEE (RIEPHLUA) 35 40 25 40
HAEE (kg) 120 350
HARE—Z* (2fH) . HARE> (2fF).
B AFRMFEE (4Evh). AFRFEE (6VH).
F—TIWIS5 TRIT7F1—7T (5mx2%K) F=TNI5TRITF21—7 (5m)
HERIATE & - M-ZEO—41)T 312k (6P)
BEERIO-IF oy I YL X (A F) 45 6,7
EXEE—4 AC H—FRE—4% (kW) 0.75 1.20~1.40
10° 1.05 1.03 0.74 0.86
BLEE(B) 30° 1.15 1.19 0.91 1.01
(95>F 797> THH .
) 90 1.42 1.60 1.12 1.42
180° 1.78 - 1.61 -

HAMRE—RGEHEICLS>TEL A TIZERICBENET,

66



67

B CHIHERE

F—JIVER  RABFE.LEBFE
arm

T INT 140 L- M2 - AC5 - 30 A i
i) = o = #

TNT140L-M2-AC5-30A | O>FO—3AC5-30A

O2MA—FAC5-30A 25 (BlEx-fEfEA) (TBLE Y,
HEBTOT 7 LRIRTIRMEP B BICITAET,
7TV E—2HE

1+ pnEstiE
B8 FANUC aiF248Y E#1EFANUC aiF2f84
HEFEMONCEEICLDHIH,
TNT140L-M2-AX {3 hnEh 4R Y—RE—ZE A—H& B (T2 FEOHEIBEREICHAEHD) HIHROIA.
BEED,S. CERTEV, (H—RE—RL->THIAHEPBREYET,)
BERERREE AHFEEZEORIZHOUS BERISAD HIET,
ERRUSN DY —RE—2EDHEEBIEBEVEDE I,
1 hndstiE
EERE:FANUC aiF418Y  {ERIEI:FANUC aiF44H24
FAFHMONCERE LS HIH,
TNT200R-M2-AX {3 hnEh 4 Y—RE—ZE X—HB BX (T2 FEOEHEPBHREICHDZHD) ZIERDIZ.
BEEDS, KBTIV, (H—FRE—2L->THFTEPBRLEYET,)
BERRRRAE . THERORZHUS BERISEIHIET,
ERRUS DY —RE—2EDEEGEIEBBOEHELEEIL,
. FAE
w2l S = TNT140L \ TNT200R
1.7—7 IV ROEN A>O0—&T 0.01mmEL A
2.5 —7IVEEGHRICHTE EEDEN S E &Y 10mmA B DAIE T 0.02mmEL g
3.57—J IV EEEN—ZATEMESHFENDFEITE 300mmi=2WT 0.02mmEL A
4 EREF DIREN—ZA T EEDFITE T=TIEICBWNT 0.03mmEA g
5. A OB LB REEyFEE 5L | 25WLIR
6 BRI D LB E 20 ~110 s E D RBELEY F55= 407 B

SVER A (SN 14%)

BT — 1) =T B — L PEEED
(NS S IR
ERNHE—5— T 8. 190
148 458 EEMSSYIRIFERD
i EHRHE—5 27— S
BT —R) o —TIb B
o ‘ ‘ o
g 2e
[} o)
& 8
FARIEMIO L N
g 3
v 4-M5 &8
o PARILEMIO A =
1
|
2
3
[Te] F o  \ 4& =1
= S
ao
2

20
e
i

=

EEREE—YF 7m0
1L =17, 23
[EIERED 4 — L 7 BREHO

=5
i
}

Lo

tEFEEHHO Z—b/\=THR0

~<
5




SER A (SN EAR)

TNT200R-M2

BSR4 — LAF PR EEHO [EE WA o2 A
OISR 4 — LT BRG] \ EE#E—55—JI
|
T

a1 —R) o —J)b

ISVIRATITH#HEO

¢6IFFa—7J

ISV TRATT(E A0umL D I )L S 7ZEEUIC
0.3~0.5MPaD L7 L C<fEE L

ERME—57—J)U SIS 4 — L 77 BREHO

EEREE—5 78R am0

SR 020 5481 6M10X18(PCD.172)
EEHE—5 77 8 0m0 8M8 R 15 Pl 3-MBX18(P.CD.115)
a
ARIER 7@%& Q
N &
T7)\A RO B0 o %,
—— 2 < o
é A
[Te] KN ;
<
_PATRILIMIO — |
2
4MB FT12
HIEEE
% BRI 2 — AP EREHO
} o © 20 1090
IENIE—SFPHEHO  x) 7078 2002
160 320 77 _
| 200 3200 Q
8 [
- E T TT1-1s
p 8 “jr ? ® — N
zH o ] —r—" L]
Q
£ °. 9 ol ®
| ] ]
ET% = 5 [ 10, i %
(EREE—5+ PaRER0 o g 982 S a{‘

Z—N=V80 TERED 4 — AT EEHO

68




it
A=

CTAYU—X
awyu—x

| T,
|‘I“
f "l "“

.




RESIEAT—-JI

CTA..,x

CTA350-500

fREEH

JVVINF=TI
ACY—REEE

B A RAE 1 OB
SE—ZXHYTITUVITNE
EEEIHEEEIS T \ ;

il n 5" B {1 B CTA350 CTA500
F—7JVER (mm) 350 500
F—7 JVEZE (mm) 200 260
F—7 I > O—R4ZE (mm) 70H7 &&10 110H7 $&12
FT—7 VR EENE (mm) 46 90

HARE—2Zr (mm)

T=IIWNIFTHR

Z2[E (0.5~0.7MPa)
[4550451m/E (1.0~2.0MPa)

55575 (N-m) (22 £0.5MPa B ) 950 2,500
(34 E2.0MPa B ) 1,500 4,500
EE T E (N 20,000 20,000

HREERE X FE = E (N) 7,000 10,000
M E %5 R E (N) 5,500 11,000

SFRIBME— AT (kg-nd) 5 375

77— &K (mm) 500 800

HBAR AAIVINZFHR

N5y 1RBER DTV THR RERE)

FEEIBRLE 1/72

F—J IV REEEEE (min) 25.0

EE 5PEI D% - REHE

EIEREE (RFEXPHLUA) 10

AR AR it

REEE (kg) 146 380

HFRIMTE SR - _

ERENE—4 ACH—RE—% (kW) 0.75~1.40 2.00~3.00

10° 0.96 1.56

BB (1) 30° 1.16 1.71

(25>F 77> TR s

51) 90 1.56 2.1

180° 2.46 2.71

70




B SRS

F—TLEE
-2 |

CTA 350-AC5-30A

HhaR{TER

B X A

FUTFNarra-sr R,

[\ SHEMTOY T LBIRT. R BRY
© [

CTA350-AC5-30A T BAPED,
1 EE RE—MEBEANETBLEGT. 7Y
r——— ST B T T O—EOEES

TE Y=Y TOREI BB TT.

777y aiFABEDOE—42 | HFEBONCEEICLDHIHE,
CTA350-AX [@\ RATFTRE, R e
Nl 95T Ty T RERA O
- " c T
CTA500-AX T—l § 77’7“7“7 QiF1I2HBLEDE—2 | i ETS,
AT FTEE abO—J3fFTELER A

A

CTA350

TV EEICRINEZIER T DBE(F.

4NBXR0. TyI s —F3I= B L CIeRmEC 2 BLTEE L,
0129
22 \ o |L070H7_
% __ 90 9 o
al  — l : ‘
. i /A S t % ) +77 [S——] w
<+ ¢ R E ]
¥ I —J'r ‘ 046
LH 1 0280 ‘
| : i
‘ 0256
4-M12. %520, P.C.D.320
DRI/ (G =N AMIZEY  413FUEY. 026 TR E—SERLV/O PT3/8 152 152

229
152

AN

[
|

284
90

s

N 2 Yot (A 8
13 o P o
46 | 705
152 152
ARK
L&
CTAB350-AC5-30A 181

CTAB350-ff0# (FANUC aiF448=) 237
E—FCFOTLPELT —DIVIEENRIFDE I DT, BAVEDELZE L,

200

E—55—J)l5m
T4—R/{wo5—J)U5m

-

26

IS5V PoSYIIHHIEO

067 Fa—7

(I7Fa—DIEBEH T CABLIEEV) BHAINEINTVET,

I713 40umL DT« )L &7 8 UIc b DL C<IEE L. £/105~0.7MPa

A



BERERE

® & ® B ' = CTA350EﬂF o CTA500
1.7 =7V ROIRN 1>O—#T 0.015 0.015
2.7—7 )V EEO#KRN 4EH T T—TIVHEL10mPARICT 0.015 0.015
3.7 -7V EEEEEDFITE AFR T T—TIHEL10mARICT 0.02 0.03
4 ZIHAEE KPREEEICES RE10W LA

CTA500

4-M16:%135.P.C.D.455

2-10FU@EY (7—/\EV RV 4-18F Ui, 9335I UFEH 1
A7
2% o
#500 RU>O.PT3/8
wan || B NI ]
T | TP .
O a
Lo 5
(s} 250 250 L =
505+L 7 551, 87
B#EK
L&
CTABOO-fh0%h (FANUC aiF124824) 270
E—5ICkoT LBEPr—IIEERREDFT DT BENADEL S,
55U FUoTIIIPEHED
6T 7 Fa—7
0204 (TP Fa—TEBERHT. CREEEV) BRAGARSNTLET,
P e 8| 8 B110H7 T71340umA FD I LS BEUIE DR T EE L E/05~07MPa
BT 2EARR. IehnE b — !
TABNTEL, o T of ,g[ ‘ SO
0385 ] ‘ L I7Fa—7 (8 ¢6x6m) (T ER
90 | ﬁ/
0460 o .
‘ < Fir— P ) £ —J)L5m
i ‘ o T4—RI\wosr—T)LEm
. . Sl ‘ ?
LV eew i i 71 130 130
. 215 215
AMI0X20. TyvyOs —%5|1EFEH ‘
B

72



CTW320-400-500-630

RESIEAT—-JI

C(TW.u—x

2l BB RESLIA

JIUITNT=T b 33— AV TUVT N
ACY —;RBEE) RS ITHES T T

M5 — JIVAF LR

7 " 1° B g B CTW400V-360 | CTW500V-360 | CTW630V-360
5° B {f # | CTW320-72 | CTW400-72 | CTW400V-72 | CTW500V-72 | CTW630V-72

F—7 JVEE (mm) 320 400 400 500 630

25 E (mm) 200 260 - - -

F—JIVEZE (mm) 250 300 300 320 340

F—7 1> a—5% & (mm) 46H7 &9 60H7 F&16 60H7 F&16 80H7 F&18 80H7 F&20

T—7 IV E BN (mm) 41 51 51 72 72

HARKE—ZI (mm) 18h7 18h7 - - -

T—TIWIFLTHR S (3.0~3.5MPa)

SHMEBRLEHHE I/min 10 15 15 20 20

75> 7RIV (N m) (1 £3.0MPa B ) 5,000 7,000 7,000 9,000 20,000
EE T E (N) 6,000 7,000 7,000 8,000 26,000

HEEERE XK FE &7 E (N) 6,000 8,000 8,000 10,000 30,000
M E A EEE (N) 8,000 10,000 10,000 15,000 35,000

- - o B = A O 3 11.25 - - —

AR AT i = A B 5 18.75 18.75 475 75

77— & A{E (mm) 320 400 400 500 630

PN FAIVINZHRX

IAC A I |- k= BTV THR (RERE)

B IR 1/360,1/72

FT—7IVREEERE (min) 1/360:5.0,1/72:25.0

% 72 72,360

IR (REEPLUA) 5

AR AR . i it

SAEE (kg) 200 350 350 450 980

B - - - - -

HFRIMTE SR - - - - -

ERENE—4 ACH—RE—%(kW)| 1.00~3.00 3.00~4.00 1.50~4.00 4.00

_
% & A H = # CTW320 CTW400-CTWE(:('):V %TVJI-SEOOV CTW630V

1.5 =7 VL ROEN 0.015 0.015 0.015 0.015

2. 7—7 IV EEDORI FRERELTE90°CENEEIEAMEICT 0.015 0.015 0.015 0.02

3.7—J IV LEEERDTITE BEEEEELTE0° CENREHMEICT 0.02 0.025 0.03 0.03

4.7 =T VR OREEEOFTE 300mi= 2T 0.03 008 - -

5.7 —T LA RERNE EDTITE 300mmi= DUV T 0.03 008 - -

6.2IHE¥EE KEHBEEBEICELS RESHLUA

73



NERTE

320 ‘
CTW320 | L1 18H7 |
o120 ﬁ“ﬁ 0 i
I I — O G— = £
- Ema 3 |
f@ MERARERERY }
& B ¢ E% % 2M12x24 7}
5 o o RS
208 ', 300 | 50
) 20 160
|20, [B5__50,
L%L,fﬁ = 3 i e — I
o = o i > 130, 40,
777{?@ ) m,fﬁ X [ Z pLT
50, 105 | EHY ll»& i e
; (1] 1. e I e
T 1 T P 1 A —l—to
i I ) § ‘;m%"a 3 >-
S z PN arae
g . ¢~“'\\§ @ 50 |, 775
ay) o
15 | 8 9$ r—Iax5 [
ELJ M/W—a’\t
[
i | » = o] LG -
al o ] : oF 187 ~
B 245 LML/ op () iao 95 () !
320 a0
SERE
CTW400 |
| P memmrs
| = N
+
‘ = 1
o400 —~H-1an8” J\ 2M16x29
v w o CTWA0OV (REAR) 6T 57,
4‘0‘0’7 o| 20, [[70 50, STEEBEVEDE TS,
v — 78 ‘,,,,,’_,,',_‘,,,,,1 - . [:]r—\
e N T
() g B \\’“ 0,'0 50 55
TM | QQM %
* I""}“;%- k‘IIII gia 2
100 7 o I e o === Rl o—— B R ——
=y g “&pf l ,E,
% &Y
= x 05
A o] o Y I SN =
S 8 & ©
mg‘rﬁ - g ¢ S—— e 1N — LS
R 8l 2M16x25 ot F187 0 | B ‘ *Lki
— 750 250
NER~HE
CTW500V [T B
o ml o A3 73'
& 25 Q L] L osEm Ry~ g
PN kil @ —=
I ATEN .
63 145 { } 4-M16%29, 033x1.55TU
\ 401803305090 22, 145 .
U
_ I TEE
e ld
737 D S,
5 18 %
| RY(@5) ——— y——
7 § 8 T @
% 8 r—IN205
8
& B &l
U
%0
930

74



NERT A

CTW630V E— )tk

T=INTFVo50T I7)\—20PT1/8

bi PT1/2 EEFE00IMPa
F— oS SRERED PT1/2 . 1&;};?@3%&: i -
E—S RERAvFAL LTI P —— u I 2
o R 4. g RYE ]
HYFUYIEHEL TR RS O Juﬁ%;f G I =% n | e rusieesullErsoL
3 e @ DS TS I
@ T @ “d
[T T | I | o
AEI7)\—IOPTI/8 .
s2EFE0.01 MPa 1182
z—:f(gg;:/;ﬁ P —— 15 590 150 170 200 )
JAS G PT1 5
= NSt == 20 2
50, = | Lo
] 3 F —
T s
HFE T » ‘ 8
g .
11 FANUC 022 (C34m)
& ) adl. ol
oS hl — B
A PSP 7= iTIvaY 10 i -
8 RIS VT IE 8 N . |5
l o -
o < U o
. e @ g | e — S =]
@ o L] 1
= 1 —
s YRR . \@ o1l > o
N SHERLY N ) 35
g%ﬂ PT3/8 N $58-M20%40P.CD.560 o
o ~_4-M2OEH 35 m%%\g
BTEESW
| 230 165 S
50 S
2] 92 _ . 250 250 2-015.7H7EY
340 4o -2 Ui, 320 I
] P40 TUFET2 340 315
Py
)1 TS0 PT] 55 80 415
4MORYSS ] ‘ \
]
[ f R & —
" T —% ! @
8 H—e ‘ &
o ‘ ; il
= 2 ¢§\ LT £ S —
SHFERL > FA)VRED 01/2
EmOPT3/8

75




SREEIEE

BERICTFRLCLZE N,

N
= A
CTWB30TI, BETHH< S, ( H -
CTW320/400/500 Tl 35— D IUMICABENTLE S, o !
N
", o ‘ \_ CTWB30D15E
> >< TT ﬂ sLo
FEARA
BECRUCRI TR, P T Dr
SME1=wh 3MPa
FA=ZITFv—N T LDEARENE)
TSI v5v7
25—k 16~28 1521 wT
B \ / F— D)L \, ik
e ——
52 TBEHSLC oN ‘ : ON
ToS5V T BHEFSLU \\ ON
23
OS5 TREREEAA VT ON \ ON
PSC \ I \ /4
PS5 TEREEAALF
PSU \ ON
B, B 3%, 557, FE ULRNAILE, HE0SEEICHNT,
. - BT OBERAFICEAT5EICREL T,
’ B4 FEHENE, S TSI DMHENET A —LFTEDTFHICLY,
YRE—5 T BAH. NBBREE MIRROBOAIBIET,
E1 E—SEBETHEIC, 727 THRBRA Y FPSUNT - RETBL TS,
AURIY =R E2 UL TTBRNC ALK A BTy F PSP AL T,
SEERA YT . ~ i i
- on TUTTTUUTTUUITIULT on #3 MTTBHIC, 75> TRBA Y FPSCOFARIBL TN,

FA =V Fv—NRRERENE)

BARIR R

&

/ . |

[ RAHmmER - vFPSZ. Fzld
RAHEA vF DECA (ST DR E)
\

ON

‘ ON RRE)R B, B3XY). Va7 FB/IULINRIVE HEOBEEICHENT,

LIT DEIERMISES THLIICHETL LS,
5 FEEVE Ay TV DB ENETH— LV EDTFHICLY,
E-2BAF. AEBREG. MIRROBIAS HVET,

‘ RUBHNI~15°
T4 i

JUvR ‘

(E—% 1 EEES)

A VRT3 HER

IR YT
ON

PSP

5
6

AT ON %6

‘ x4

ZhETYIRAR (17X IV A—EE—5) DIFETHY.,
77V a—hIL -5 E—2TI¥ DECHB\EPSZE
ERLEVEEN H)ET, BEERIE SIS,

RADHERAES HAENSRAERTBHE . NCA—HRTO
ABESMRIISN,

R R AR PSPAF 2§ BEEDFREICEKTEL TS,
797> TLTH50 KBRS ¢ PSPOBE) fFERAEMBRRELE
HBUT FRICRESh TV AL LB TEET,

76



dl
T




BHEAT—TIL DEF200/DEF (5)320-400-500-630-800

DEF..—x

= E B EEEM SR O A,
A=IN—=TFTINA5F—3. TIEBXOEEICKEZ{BEMLE T,

EEN DR L—XTEE)

SR
BRISRT
BRI5EH)
7 & DEF200 DEF320 DEF400 DEF500 DEF630 DEF800
T B F DEFS320 | DEFS400 | DEFS500 | DEFS630 | DEFS800
F—7 JVE (mm) 200 320 400 500 630 800
F—7 IVE=ZE () 115 160 160 200 235 300
F—7 b4 >A—7£Z (mm) 40H7 JR&8 | 60H7 F&10 | 60H7 F&10 | 90H7 FE&X12 | 110H7 F&15 | 110H7 F&15
T—7 VRO EEREE (mm) 13 25 25 32 40 0FE210.71EE
HARE—2Zr (mm) - - - - - -
F—TWITLTHR - - - - - -
25> 7RIV (N-m) - - - - - -
= (N) 5,000 10,000 10,000 15,000 20,000 30,000
HREEHE 7k ¢ ﬁ E(N) 2,500 5,000 5,000 7,000 8,000 10,000
MEFEFEN) 1,000 2,000 2,000 2,500 3,000 4,000
HFAEMT— X2 b (kg mi) 0.56 3.13 3.13 15.85 45 200
T— 7 B AR (mm) 360 530 530 730 980 1,250
ENEDIEN JUZFER (T 7o Tv—BFAIVNZER) FLIVNZH R
NI Ty 1B AR TIoTVr—(IBROAR ABRRE)
AR - - - - - -
T—7 IV RSEERE (min') - - - - - -
5 = [fZ#£]3.4.6.8.12% 5D >615&
B (REDDLIA) 60 40 | 30
AAERFHE e
RAKE (ke) 2 | 100 | 115 | 250 | 400 800
BERESR BAERYI X (A—R, 227 2144%)
HIER - =] DREART T THREE (EYHIE)
F—7IVEEGRTES Ll 5
BEE—4 {24532 F—4 200V 35840W | 200V 3HH60W | 200V 3tHE0W | 200V 348100W | 200V 3#H200W | 200V 318400W
#4%JL | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz
f‘}jﬂiﬂflj (*’9)/ R 3%4H 16 | 13 | 22 | 18 | 22 | 18 | 38 | 32 | 52 | 43 | 87 | 72
) 4.5%% 13 | 11 | 15 | 13 | 15 | 13 | 25 | 20 | 38 | 32 | 69 | 57
6%+ | 08 | 07 | 10 | 08 | 1.0 | 08 | 1.8 | 15 | 25 | 21 | 46 | 38

78



NERTE

DEF200
RETRURRFEE —m
@7 —JIVELEICIEEEBFEEN BRIV AL R
MeBEEE. [ IBBRAISIEIHIXF TS,
@ —JIHLBEENICIETLT Yy T ANhTHYE
T o REDHZEITHII LS,
@77 T vER#RMO (P.84% SR /ZELY,)
C YAOEY ¢ -5
-PIHEEERALLVEE--OXREGMH 41F Ty TR
2 EP No.Ot8¥%E B 3me#aimL T &L,
HNEREFERT 28 (T7/N—2) - JURZYT IV
! (PT 1./8)&5 LI 7 =Sty EL/-T70.03MPa
e 0 Y ERELTREE,

= | @A/ EBERVTEIETOT. FROAIS
EELEELY,
‘ 0 = OERADBE . T EZOEES RYEHE
\@% HEEBIES DD 10 W% CERES,
T DB BRI T I ITAT > TR,
L fe O ET TN DT THBIEFBLHFTHAMS RS
EIET DT HTF—TNEREERBEG IR, S

[ YUKIWA - GBI RE LT, CEA A,

405

156

210

a9 |

-2 [,
&0

1156
29

i
N

2
|
|

]l KIDAZOJICRBORE. T—2. EEAERFFES
EEEINBENBUETDTIT HEELY,

N A NERTE

LA DEF$320
AVTVIRTvIa¢922
598 o e -
160 | AYFyoRTvaeee |
‘ 65 170 4-013
‘ 4913 ‘ ,
| meexwwfﬁu I\ /01 55
‘ { ‘ O\
| ‘ /%7\7: N
: B -
T o (B XA ko -
& %7§Q+ 1“3 ;‘\' :3 e
' Ml g "
] % § — %750 ’ 3/[45,);]é ‘ /;:r 3
- . £ Sy
223
45 N 45°
& N\ —~& | &/
405
405
0320
EE 5 #60H7 ‘
060H7 77‘ | ‘
T 2 5 e
S [ Jf;:CT 925 ] L — - \ o
gl U=z == g = wemn { W@} i
= Vo «
7| e { - YuKIwA } i 8t | ‘ [1‘
81 T [ Bl !
: i g
T
1755

79



NERTE NEE

DEF400 DEFS400
445
628 0 55 a3 (VTR TYY2022
160 AVTVIR TV 2922 4013
65 170 4013 26x1 I
$26X1 FIU
oA
=
D @ | @
—_— 92 ™~
. gy
& | =
TG
&
a7 )° iy
|
| . ‘
o JU—2 i ! —
: T flem T @ Cean) ||
81 1l [y

1
|
- (@«

192

1755
NEE SERNTE
DEF500 DEFS500
B749 )
797 210 0 79 136 4;7_'“‘7717&910)32
210 {2 FvIATYY2082 TETRET
_ 9 ‘ 220 4918
‘ | £maex1 U
T - : 4 — %I
—
< S
& (]
oo l
23
&
45
| 1o
I 1
515
¢500
I |
‘ ¢90H7 ‘
&y
o i1 | -
e ( T e ) El i R
= = ik 8
8|ou—=x T 84 1 [
S wen | ‘ i ‘ 5 = - T M
ol I [ . 7
il I -
° ©
- fay)
223

80



NERTE

DEF630

955

275

AVTYIRT Y2940
2kl 4018

032x1 HIU

i
oo
5|8
®
9630 )
0110+
2|

A N :
8l -2 @é?‘ 1 ]
*| ean | ey iz
& T T [ —t

=

S
1150
345 AVFTVIRTVI 2046
4-p22
040x1 U

. §

Q

&

L]

I

¥

I

805

\ 0800 ‘
110
1 ey ]
“QH O R ] 2|
=
51

NERTE

DEFS630

|
|
36, AVFYIRTya¢40

250 4918

570
530

| ®3x1 59U

650
‘ 630 ‘
‘ o 0110w ‘
N
8l | I J
8 TU—2R o — @‘b‘
“ [=eim] i o
3 1Tl ﬂ
~ —
(o]
[Te]
ol
<
jav)
2706
9135
SHERTE
920 I
|
- L {YFyRT 2046
150 E50) 4922
| o40x1 HHU
o
8
e s B
N8 | =
45 a9
L1 A
| $800 )
0 91104 ‘
4
S [ J
—
8 S——— L Al
S e
e 2
1 L[] [N R
S 5) :
‘ ™~
&
370
‘ 0140 ‘




DEF200.DEF (S) 320-400-500

5 ® 130 200
I N, 7 _
10 @ &5
® ® ® ® Ac00V oo P4
1 1 881
—r NL F2
) @ EEAS 3|glg O ©
o5 OFF|[START
g 2ol ®@ ° © %l @ . 456.14 e
e 8.18 Ss1 PBI
4 S I Bl 5
: 13 = I
CR1 CR3
i A _ DEFSH
6 & 1 pEFET — FBkE o ERS.T
= LS ® A, J @ R 16.19 @ cowm. | ®
15 N.O.<y/[com N E-5IL—* N.C. L.
- cRel NC. |® ‘ ER 37.14.19 %@@
\]
712
I BHETESS (L
8 <1Fi> L ¢ ®SB3SIN 4 5
L o @ - ® 05~08%
. CRI o 18 ot AV5-—OvY BRI ANBTFES
|:’:I CR2 CR3 —
® & g 25T=0SF T 9@ _mukreEs [e[R]s[T]uvwe]7[e]s]dsfidleod]
‘ (EEEDH05~08W)
EXOER
190 300
: ° i S
I N~
0 @ =R
”ﬂ*'*&'w o NL F2
® ® © ® Aca00V o9 EEAS = O
1 5 ® 0|8l d
E— 58 OFF|[STAAT
2 % % F1(5A) B O @ CRSpMB @ Ol @ . 34514 Au‘@pﬁLQ
IS 1819 SS1 PB1
® 9|0 Lofe2s = I
— CRI CR3
] A DEFSE
, 14 e I FILEFR s ST
Lsi @ N J® 71618 @ coM. |[®  3m
B E No ffcom | O s NG.
CR2 ] NG |® 1418 N0 ®
g E o @ 12 |
7 | . @ HHETESIAL
15(0.4~06%)
o P2 - ol @ O & Of8 @ @ S+ 66 20
awld \Z 12 RERY IR TFES
CR1 @
19 2t B s o
g ° AZo=ED ‘E‘R‘S‘T‘U‘V‘W‘G‘7‘8‘9‘]3‘15‘]8‘19‘20‘22‘
MB
® & o 252U 8 _mupres

)

(BEIEFDFH0.4~0.6741)

QEHIE TR IAITRIN A LT v T 2E TR TL—FDEBL TOET DT BIRETS BV TSN,
OB LERARRZAADELIHEIF. ©-ODBDEEIFEIL TERIFTLZEN, (BRZFELEEAL)

82




83

R

DEF (S) 800
1 ® ® ©® ® AC200V
2; % F1(5A)
® | ©

CRI ® OL-1

5 cr1 ® 94

54 LFv—h

===

®
10 I

[l ss
AR ]

® )
12@)_.(}:‘:.{)_@2 fo ormgws ol © @

@ L8
g el
=T cm CRS

14 i

190 300
NL F2
o8| O o
E—558) [OFFIISTaRT]
345.14 ) ®v.wu
18.19
SS1 PBI1
U kj J
T—JIAldk
7.16.18 ER'?;
BT
14.18

CRI @ CR2 @ CR3 @

12

FIHIRTESIAL

15(04~0.6%)
JL—+66.20

LS2 @ CRI
com> NG

®

@

AV5—0vo

MB
p R2ETROMNE @ aueres

(B 885D I+0.4~0.6%1)

12

BIERY ARG FES

[ElRls[r]u]vlw

6]7]8]s1d1)1digledeop

} _S81(R5—HES)
b (ﬁgaaxﬁO——®
| \'=-"EarrB)
S| 4U5—Ov(HHES)
2 ®—®
H —%ﬁ%?@%(ﬁtﬁ%)
% L (MB) ‘B D+
—E—% —@

(VP YIR TSI DEE

ETN=)
2]
g | T—IILEE
@ | yL—CR1
)

TAHORAYFLS]
1E

UL—CRe

HAI—
L JL—CR3.TR1

WEE

)

005#LLE EHELTOTH 1 B EIHUE T,
ON
_ 7 \ z
/ FIHESR |
| |
ON \ ‘ o
TR1
" o5®
[~o~ oL
/ 04%
| p—
v | 7\ & JU— A \ =
\ } i Ers i ‘ ]
é( ON \\
%} ON \
] oN b

TL MRy FSS1% “F” (FE)) ICLT B A2 PB1 & T £33 L IMR1yFSS1“R” (HE) ICLTHEIA
H®-OzBESEDE, —EH (F7—TIVHE) 17> T—EHR TESH0.5WE N (20-218:8) ShE T, (FE

DEZJFHDEhERA)



HEREEE

i) X FEEME— A b (kg-ni) | FEHEE (k) (ARERELT) | PTT—TIVERXER (M)
DEF 200 0.56 ¢ 300C 50kg 360
DEF (S)320 313 ¢ 500T 100kg 530
DEF (S) 400 3.13 ¢ 500T 100kg 530
DEF (S)500 15.85 ® 650T 300kg 730
DEF (S)630 45 ¢ 800T 560kg 980
DEF (S) 800 200 $10007T1600kg 1250

MIEHAENIL. TROEME— X IETERICEVEBL T,
¥ EECMEES —N—F B35 AR EHETERVE bR,

ST S

% & |\ H ® i DEF200 |DEF(S)320 DEIE:F(S)EO DﬁE_F(EnSm))SOO DEF (S) 630| DEF (S) 800
1. 7= ILFHRORN 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02
2.57—7 IV EEOIFEL F—JIVHHE LY 10mmARI T 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.03
3.7—J IV LEEERDTITE F—7 ISR L 10mmAEI T 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.05
4 BIHBREE (BHE) KEHBIEEBICLDAE BORLEIA | 60FYLIA | 60FVLIA | 40WLIA | 30MLEIAR | 30RLIA

U = =111 |

W75 vEamONTUR=y 7 IVIZaR ‘ ‘
ERHE FA4F<vy7ZX EP No.OHLH
. EBR 1ngiamL T30, Lo PS1/a
WEE->/mprHEEEha 851 KL O DEra
BLTEEL, 9 ‘ N
[ ] [ T
!
\>< RO PS1/4
TSI EEMO PT1/8 DEFSE!
SERIAR

WEEBEERBRERYIZ BTV THEERER BEERTHES

U2 A RR) UISPRA yFSHEBRATEL

YAINHIEHHK ZHERL X (EVHIT 71K

84



DMBI/U—X




FHELa

DMB.,—x

SfRE. 72y FHERATAE—T1—,
A=IN=TNAF =D AEEDE N EHEYF—-FLET,

DV 9yFIMETAE—=T 1+ —ISIR(E

DMB75-90-

110-135-160

BHTENIEIS5Th
VAT — DRI E
RREIHEE
AR
il =® DMB75-12 DMB90-24 DMB110-24 DMB135-24 DMB160-24
F—7 JVEE (mm) 112 132 166 192 234
225 E (mm) 75 90 110 135 160
F—7IVEEE (mm) 68 82 110 115 125
F—7 1> a—5]4ZE (mm) 30H6 F&5 40H6 FX6 40H6 FX6 70H6 FX7 60H6 FX7
T—7 VRO EEEE (mm) 16 21 21 56 41
HARE—Z (mm) 10 12 14 16 16
F—TIWITTHR - - - - -
95> 7 V7 (N-m) - - - - -
FREREE (k) 10 25 30 50 60
77— &K (mm) 112 132 166 192 234
HEAR JUZRFR
N5y 1 RBHR T Tv—BROAR ABRE)
SR [IRHE] 2450, 2.3.4.6.8 125 R V15" B ORERE, (DMB75(312%/E T, 30" R OREFSE)
[455%%]113° LA £ (DMB75(315° BI_E) DA 4 5% 5 B FER BB BV -LET,
FIHE (REDDR) 120 | 60
AERIE AR i
BREE (kg) 6.1 10.4 19.2 44590~ F 1y %) 445
BEMNESR - - - MFA90-F vy -
T E SR - - - - -
BWAERIOA=IF oy TP X (4 2F) 4 4.5 5.6 7 7.9
HEE&ALYRFvyy YSS20%! MAX 20 | YSS25%! MAX 25 | YSS258! MAX 25 | YSS568! MAX ¢56 | YSS40E! MAX 40
% & IH H Z W 5 & 1E (mm)
1.7—7 IR DR DIRN 1>O0—&T 0.01EA
2.5—J IV LEOEN T—7IVHE &10mmAENCT 0.0181A
3.7—7 I LEEERDFITE T—7 VS A &Y10mmARIZT 0.02K1
4.57—T IR DREEREDFEITE 300mmiC 2T 0.03L
5.7 —7 IR DREERAR EDFITE 300mmi= 2T 0.038W
DMB75:14+ KERREREICES R1E 60N
6. B DMB75 EENATEEICLS RIE1201 LI

86



HNER AR

30BEIL— @
L (( La

A () 1!
No.7ZZ0O0—)LF v *T* Es
‘

60 @ 0o
B

o

Z—*—sz
F $
@
%DMBS0IE7°30"
. #DMB75(315°
(AFEDIBEIF730)
=]
45, [
‘ - DMB90,DMB75,
DMB135 DMB160,DMB110,DMB90,DMB75 S—JIVL LEE

EZWLAR

4 Rftshs | bk | FEE
B OE C | D1 D2 D3 di | d2 | Et |E2 | E3 | Lt | L2 | L3 | L4 | Rt |[R2|T1|T2|Ta|Wi|Wz 29| Fr9 =
98 62 MAX | MAX
DMB 75-12 | 75 | 112 M 6x11 | M ex11 30H6| 16 | 67 | 43 | 9.5 (150|150 (103 | 68 [193| 80 | 5 | 5 | 16 |10n7| 10 #4 20 | 10kg
118 78 5 MAX | MAX
DMB 90-24 | 90 |132 M 6x10 | M 6x10 40m6| 21 | 79 | 53 | 12 180 (180|123 | 82 [225| 95 | 5 | 6 | 15 [12n7| 12 | H#4-#5 25 | 25kg
150 88 MAX | MAX
Y 65 220 .
DMB110-24 | 110|166 M 8x12 | M 8x12 40Hs| 21 | 98 14 220|150 (100|256 [115| 6 | 6 | 22 |14n7| 14 | #5-#6 25 | 30kg
172 115 #7ENF | MAX | MAX
DMB135-24 | 135|192 M10x14 | M 8x14 70Hs| 56 [117.5] 70 | 17 | 265|260 160 |115|280|140| 6 | 7 | 22 |16n7| 16 BEME | 56 | 50ke
210 130 . MAX | MAX
DMB160-24 | 160|234 M10X16 | M10X16 60Hs| 41 [136| 80 | 18 {310/300|190|125(370|160| 6 | 7 | 26 |16h7| 16 | #7-#9 40 | 60k
SRt B
m # DMB75-12 DMB90-24 DMB110-24 DMB135-24 DMB160-24
FHRXT IV AT TSA75 TSA90 TSB110 TSB135 TSB160
FayIIZoT CF4-01 CF4-02:CF5-02 CF5-03:-CF6-03 H7EMFFov 7T CF7-05-CF9-05
DA FC-75 FC-90 FC-110 FC-135 FC-160
ALy 7E T4 CA75-20 CA90-25 CA110-25 CA135-56 CA160-40
27> abyk YSS20 YSS25 YSS25 YSS56 YSS40

HAFRI RO FMIIEA - (PO3) 2B 20,

FEIXT—ILRNYY . FyvGIo2T

dLy7E T4 27> abyk

87



BRIELE

1.7—=7IVHE LD EL IS ER A N—ICTRER,
PEMLEEZNZNRD TS,
2LN—REET. 7> U7 T>T—TIVEELET,

3.T—TIHRENBETRE T HEMBERDELD AN,

T IURELET,
4LN—%7FTRHEEFTRL T8,

A5

952 TNOHEBEITE

IS TEAID. ERDBHZBTL—bDRILNEDZHTEIL.

BET 5, (+) 3855,
() LB B

LIN—%T>05 TDIREICBEZTL— DL DEL.

LIN—DshEHERL LD SHEL TSV SREPT T L
TeHARDFIVMIEIHED TSN,




INTERLOGCKING SIGNAL

Cioioiefeolole eEe e
ASTIAZRIAIL ISET 8 PNt | Fa IR0y Ay - ;

SD | RS




(NCAF—JVERaYMO—5 AC5-10A/30A/60A/90A

ACS’JU-Z" o S

O—3Xb (=5 e 22 S0 yaNSY il e
£33t EAEIE N S
RSFICHEBLEAB DR Z) RIVICEKT - - L
1 3 .n: 1:'1 s |?u
RIRISGE(E TSR IE(CARE T s et = 9EEED
PIYUa—NE=FHG  77VU1— IV OE—5ESAVFvT —
ik
i) £ | 7TV E—% AC5-10A AC5-30A AC5-60A AC5-90A
EREH 7TV E—2 400W 750W 1.2kW 1.8kW
ERRER(EKER) 2.2A(7.5A) 3.9A(15.3A) 7A(21A) 8.7A(26.1A)
Ntk EE(T—TIVED) W260xH199%D228.7.8kg W260%xH259xD248. 9.2kg
EREE. B3 1¢ AC200~230V +10%~-15% 50/60Hz 3¢ AC200~230V +10%~-15% 50/60Hz

A B [E%xEh. 18

AERTERA.RXESAE 0.001°,999.999° . =999 %x (E [ #x k¥, & A +5965E]¥x)
R #E 0~99999° min ({BL. iH&E tt & E—FEE K THIR)

JOG (FEpzel)) #ae EEEEZJOGK—LHFF—DHEASHETER

BRUF—INTAR

BXEEE108FE (0~100%% /N5 A— 2 THRE) TER

HE) (AUT) . F8) (MAN) R =187 (M2) . TR =18)% (W2) . Y37 (JOG) . AT 7 LfR%E (EDT).

BEE—R - ’
INTA—HE5%E (PRM)
BEAX (). 7TV HEERN)  ERE R E. IV, £ EEE (£999EE) EFHAZ—hN,
TOJ5 LHkEE EEZ2—b R SRR T EERSEER IOy & KTV FINEAEE. v 7,
Y7055 L RV ~999E]) . 75 TE/M/EMN. T = e (HEER)
AN X0 27y 7 OEAEIBR (12577 S8REE) . 777 L08R (17075 L @EEE)
TOJ LRBE. HERHER 1007’09 7 LX100X Ty 7' N FUE—R:167 0T F LA MESE—R:1007 0577 L

TR T L INTA—F5RE

TERMATY (FSHRAEE10GE)

ZRA—S1IyMERE

INTA—BEITOT 7 LTERE BHRERR. T EEREERAAE)

) P LBE ETTO5 L B, BEBE. F— /5K %, EREE. TS BRNL IS,
SLUHEE. 75— h
bl 5T =R P LB E S GBR6OEET)

= 841 (DC24V, HiE 5 m#ETk)
EEIAS

BE 28—M BEER.M2—0Ov7. 7075 L&IR0~3. 7075 Lt vk

= 45 (DC24V. E#E =, miB., 1247 E&AK50mA)
B . ‘

_— T e o M ——
SEIERBIEAS 155 (DS AR BB —T V) B S F EERL T

TINABE—T—R

RS232C 1R—h.Dsuba 749>

AEREIRT—7 IV

AC3-W01 AC3-60-W01

REMNER
AEREE) T —T )L

AC3-60-W02

90




EChR -1

AC5-10A/30A : 228

ACB5-60A/90A : 248 260
f ‘ ‘ ‘ IR == -~ AF A
25—+ [1]asT ) +24v
=] IRFHABOEE, SEHIC TR T,
e m @ BER |2 |AZR . R R LT e HPNPRE T, |
> (25092 [3]AlLL IREHEOT 7113, IOKROESOHEIEN TLET ZNLBE |
éééé@ JowsET 1 (41N v ?;:gffﬁf\jbh &3 AEpEE)r—7)L-2£E#R (AC3-60-W03) & :
= . ooBees B JOVIET2 |5 |FN2 © BIRESDISES, 20O OV TSNS HETE,
— ke EEEEST 6 |RDY
100 | | 217 | -
b 4 2 @ | 75— |7|ALM
*ﬁ?#ﬁﬁﬂ@ﬁw FEREIE] |8 [EM1 ey O
FAOVIROS FEREIER |9 | EM2 e |
" som. ! N AHTE [10]ncom >0V
s i ﬁ HHIE [11]ourcon 24
?Eﬂ iy CN2T | OB > JVNO-SPIEBER [12]+24v
JUNO-SWEER [130v24
vz b, JU—155R [Fa
| MES 1R 157%
; AG3-60-W02
; (B ER)
| CN22B .
i JOISLBR0 (1180 A
i " 112!B1 05
i N2 0B W 2i3iB2 i
L= | DD n 31483 A
| TSy, T3 LR JOUS LYk |5ISET i
| AC3WO3 6.7%
! HTva)
3 y L AC200~220V ’ AC200~230V
;E;m;;\»ffwb : ONOTA o] AC5 1&?{50'“ Sy, 50/60Hz ACS G(CJNAquQOA 0 Sy O/E0HZEH
—Q_D > Aceoov [1] R it = Aceaov [1]R j—> ‘
457 Eg;&@ﬁg;m%l( Ac200V [2] T it ' Ac200V [2[s I—> @R
i ACBE0MA04  AC360MO1 7—2A (3 E pl F—2 AC200V 3|T >
(BT RR) 7—2 [4]E o 72
I\ ILDKERE
T —ARINED )
REME. TOJ S LIS A=5 2T —57ZFRRUET.
P. OIS LES pr—— [NTERLOCKING SIGNAL
N ATV TES EEIESZEBIFRRLEIT. (£1) 5
ADRS: 7095 L\#BED 7R A AST.AZR.AlL.BO~B3.SETIFASES
DATAZL #BIFEFRREB T U FDRIICHKRRSINE T FN1.FN2.RDY.ALMIFHEAES
El&5E -+
HEIDHESH b1 ROTARY TABLE
ANO—oUZ N 5| ATF—JILDESZERFRRLEFT .
Wil TR RERRIE 50 DDIEﬁlLL\ZJt#ﬁ)q LSZ: REUERUIVN B VT
M. HERREIFE UM ERRRICWVDEERLT LSC: 7?‘/7ﬁﬁwﬁﬁU:ul\/ﬁ]‘gl4u?
ING: A 25UX 5V (E— UB) DEERAT CLP: 55>/ 7ehid sl feshikla ]
UNC: 7252 7HhFs0mU. R IF AT
EMERGENCY STOP (FEHE{EIERZ>)
HIEE—INT—RATULET,
MYV 7ZAICEUCRET EERENE T

STATUS

- EEEERRNUET,

RUN:  JOJSAETHIERT

STOP: —BHEIERF. 75— LBE
AT IER R LR F U

ONTIRO—50 ~— (RAPID OVR] . (B=%— ) nlEIcHT

EELAVUET L & HFF BT (%)
D . S LR TROSENA—/—
(ODE ) (E=%—] pjgcsmLc. £—komiraL R s
9. BRENE—RIE HZF—DE DSV T ¥ IDRBEENEDD, 100%DEE
SILERENET. RAILET
MZ  EHERSE—R.ER BT
W2 TSt R MANE—ROE (START) #ig e, 705540170
R G sefFehlc (STOP) g —BIELEs. (START) &S
AUT:  EBIE—R(EEHMSEE) JeHEILDRERSNET.
MAN: FEE—R OV OSSR — (JoG+] . (JoG—]
EDT:  JOYSLMRE /R 257y JOELL JOGE—RTRE. FIv&ETE 1 YVREHL, BLTLS
PRM: /(SX—53E BEEEUETFY. (BEX—) c—RCHTE BT
EDTE—RTI3. o+ — A e QEETOIS L F—CEDR IS EEEE CEELE T MZ. WZ
DFRUR. CEBLEISHBERAENET . E—RTE BUBHIBERAICREDET .

— Y &SV THERIIL A EICRRD D B+ —DREEDEHITEDET .

971



055 L)

1 NERE

NOO G51  7IVUa—h
NOT AB0.0
NO2 A150.0
NO3 A195.0
o NO4 A260.0
L NO5 AO MNTEEANRD.
= NO6 JO
2 FIEmEnHEl
. NOO G5O  AV&UXVEIL
NO1 F270 [EEm®iE
270°/min
(0.75min’) &5z,
ROZFYIDHE.
NO2 A450 455JE5ED
3 BEAE
ssmioss  ~NOO GBO  AVIUXVE)L
NO1 G72  EHEEAE4E(C
BE
NO2 L450
NO3 D100 10%EILIRES.
EEE
135° 10[E#EDIRT &,
30%4%5 RDATYV TN,
NO4 A1350 135°Fém
NO5 G72 FEE=m
NOB L300 307%.
NO7 D40 4%,
NO8 G51  7IVUa—h
NO9 AO MTEENRD
L_NTO JO
4 i[O &R
Ju—y
{ ] NOO G51  7IVUa—h
/ NOT A-315.0
5 eI
NOO G51  7IVUa—k
NOT F218 216°/min
(0.6min 1) ZER]TE o
NO2 G35 B AS—N1EER
YITOTT L
—=NOO G51  7ZIVJa—k
NOT A45.0
: NO2 C10  N1ONSOHITO
15 IS5 EFOHT,
—~NO3 A180.0
NO4 C10  NIONSOHITO
55 LEFOHT.
NO5 AO MNTEEANRD.
U_ANOG JO
N10 G5O  AV&UXVEIL
N11 A5.0
N12 A10.0
N13 A15.0
|__N14 G51  7IVUa—NIRY.
N15 CO0  XYIIISLARA.
A | BEES (0~+999.999deg) R
D FDEES (+£999.999) R
F CEEREIETE (0~%999.999deg,”min) B
J | yvuT (0~9999) B
C | 9770554  (0~9999.999) B
L BT D [ERIDGI—RICELD] B
G AEfHHERE

G30 WiER R
G31 | HRRER 1F&g R
G32 BEnER R
G33 | EHRAY—h R
G34 R R
EFREAY—~
G35 1F&g R
G50 Aoy B
G51 | E57H 7V @ B
G52 pijEls) B
G53 _ S| B
o927
G54 8% @ B.A
G61 ) B ®7 i B.A
e Mgt
G62 L] B
G63 | _ X ®7 i B.A
SV
G64 L] B
G70 | MILEEEREE REMNE B
G71 | LO~359.999(deg) AR EEARR B
G72 | FIEHATHERE L0~359.999(deg) B
G73 | %[OEEE L+999 ([Bl&5) B
G81 | RYUI)L LO~9.999(sec) A
G82 HAOET A
G83 | FINEHZEE FN2Dd+tAh A
G84 FNT1,20% 7 A

O TEA HORET. N TA—SEEAETT

W EEABEDRETT
BRI T DERICIESLET,

REEROERTEHESLET,
ARZITDERICIERLET,

LOEEHDHZGI—K I, GO—RICHKKLIES THELRELE T,

WEH/NILZNRILM

PG2

FENSIWZNCRIVEFERT3EE1E. [FE/NILINRIL

HEE D RIEDEELNET,

1543

=

BM4T SR I

HAAIE (FEBSIVZNRIVHE)

A—ILI—FRFEm
SESIm. AIELT2m




I
1 IE m

O—sVUyaa Mty 147
O—5VUJaA VeIV V94T 95
PA/TPBYU—X ———————————————— 97
TSA/TSBYU—X ————————————— 98
$$/STYVY—X ————————————————— 99
FYU—X
YSS/CA/FCU—Z

93



iz RIET T A—4UJ31 2k

O—%VUY31 M54 0

< N
iy c
3
4
AsY
_lLM+0.05
4R—k
Rcl/4 (JNC140)
m Q >
i
SR
l [w] 53}
H H G
U v A ’fﬁg’ A|lB|C|D|E|F|G|H|J|K|L|M N P Q
6-M6X10 | 3-M6X10
JNCI40L/R  -SJ4L | 4 | 35 |87 229 91 128| 10 | 20 | 36 |32 | 95 | 24 | 12 |14 | oooie | pop7s) | —
NC(H)170L/R — o 35 | 97 283 | 140|128 | 15 | 25 | 43 | 36 | 108 | 34 | 15 | 1.8 | CMexi2 | 3MexiS
J ) 6 | 70 |105 © | (P.c.D.150) | (P.C.D.88)
- 6 35 | 97 6-M10x12 | 3-M8x15
INC(H)200L/R — s T 70 T8 303 140 | 148| 15 | 25 | 43 | 36 | 130 | 34 | 15 | 1.8 | ooy | (b 11s)
- 6 | 35 6-M10X17 | 3-M10x15
JNC(H)250L/R s s 70 122|358 | 175 | 168 | 15 | 32 | 54 | 44 (153 | 39 | 15 | 18 | oo poi0 | (pcp.130) | 14h7
i
-ss6L | 6 35 | 97 6-M8x12 | 3-M6x15
YNCP170L/R 323|140 168 | 15 | 25 | 43 | 36 |108| 34 | 15 | 18 | o p 1e0) | (p.CDs) 6mm
-SJBH | 6 | 7.0 |105 C.D. L.D. [T
5 6 35 |97 6-M10x12 | 3-M8x15 Elj
YNCP200L/R s s 70 1o 347 140|192 | 15 | 25 | 43 | 36 | 130| 34 | 15 | 1.8 | o070 | (pop115) i
-Ss6L | 6 | 35 6-M10X17 | 3-M10x15 I8
YNCP250L/R s s 70 122|410 | 175|220 | 15 | 32 | 54 | 44 [153| 39 | 15 | 18 | oo poio | (D 130) =

‘A—2)TaA AMFEARIE, AR ZIRR S,
- ERRLAORERE, K~ MR REEAICONTE BRVE DS, 94
SHFEA T EEI 281 T (REE) DEVIZ DUV TIE, P102E T B8,



9

5

EREA

1 : mmpik g
it = EEEHE | K- Y (MP2) A | B|C|D|E|F G H
L 174 | 46 | 128 | 25 | 5 | 60 x12
JNC(H)170L/R -TJB6H - (WW,CIBC ?288)
6
E A 199 | 51 | 148 | 30 | 5 | 70 3-MBX12 14h7
JNC(H)200L/R -TJB6H - (ngu_ 5-1%3-11 N 5) s
3M10X16
INC(H)250L/R -TJABH | E&7Ov” | 8 220 | 52 | 168 | 40 | 5 | 9o | (WEECDIS0)
(4HA1P.C.D.210)
EERLE 148 | 51 | 97 | 30 8 | 70 6-M8X%12
UE TBOH ooy 158 | 61 | 97 | 51 | 8 | 70 (P co 102)
EERE 214 | 46 | 168 | 25 | 5 | 60
YNCP170L/R  -TJB6H - (Wﬁl&’ < '13 .5)
fEEJ7ovy 6 224 | 56 | 168 | 46 5 60 (9Hﬁ] p C D 150)
BERE 243 | 51 [ 192 30 | 5 | 70 14h7
YNCP200L/R  -TJB6H - 70 (ngi%%yf’) Eun
3M10X17
YNCP250L/R  -TJABH | EE®7Ov% | 8 272 | 52 | 220 | 40 | 5 | 90 | (WPECD.I30)
(441 P.C.D.210)
BEERE 152 | 52 | 100 | 31 5 60 6-M8X12
STT135 U EoE 0y 6 162 | 62 [ 100 | 52 | 5 | 60 (P.C.D.112)
BEERLE 152 | 52 | 100 | 31 5 60 6-M8X12
STT160 -TJB6H Eg70vy 162 | 62 [ 100 | 52 | 5 | 60 (P.C.D.112)
3-M10%16
STA230 TIASH | EEIOvY 203 52 | 151| 40 | 5 | 9o | (WRECD.IS0)
8 (9Hﬁl P. C D 210)
STA260 TIABH | EETIOvY 203 | 52 | 151 | 40 | 5 | 90 (% BIP.C.D.130

6-M10X16
(481 P.C.D.210)

-El—fl')’z“zvr’/M\‘Hﬂ%mZ‘;EZH%L:
RIS ORERE RN E

ZHRRLIEBN,
KEEANCDONTIE, BEVED RS,

%ﬁaﬁ EEIN >R (W@*'J)o)gwnuft; P102%Z &L f2&0,




HRldEmR A—5UYaq/ k

O—-5UJ314 eIV I I14D0

-
J =)
- O
.,
B
D A ()

[

/@f
©
D
w P
Ul i
HEH ] S
)
o o}
I
BiR—k 4iR—b
Rc1/4 F.F G F.F (YNC170)
NG
- |
190 R 7]
EEE.
B X ﬁ~l~§ﬂ%ﬁ£¥]ABCDEFGHJKLMN P Q
- 6 35 9-M8x12
JNC(H)170L/R 42 | 170|128 160| 90 | 24 | 30 | 22 | 50 | 32 | 12 | 1.4 | 6 | (Ff@IP.C.D.88)
. 6 7.0 (411P.C.D.150)
-NJ4AL | 4 35 9-M8x12
YNCP170L/R 37 |205 168|110 | 86 | 27 | 32 | 22 | 50 | 32 | 12 | 1.4 | 15 | (KFIP.C.D.88) | 1417
-NJ4H | 4 7.0 (4Ma1P.C.D.150)
R
-NJ6L | 6 35 9-M8x12 mm
YNCP170L/R 39 | 207 | 168|156 | 84 | 24 | 30 | 22 | 50 | 32 | 12 | 1.4 | 15 | (PyfflP.C.D.88)
-NJBH | 6 7.0 (44481P.C.D.150)
- NJ6L 6 3.5 A 3-M8%12
YNCP200L/R 41 233|192 160 | 90 | 24 | 30 | 26 | 70 | 46 | 15 | 1.8 | 15 | L(EGDAIS)
- NJ6H 6 7.0 (P.C.D.172)

O—2UT a1 ML, ZiE XS IC TR,
- FEELISL ORERE R— L SREE NI DOV BRIVE D BB,
HMF LA TECIN 224 T (R DEOMI DV TIE P102& B /280,

BORIT 45

96



mr A
&

F—J Vg F—JJLBIK toaEE | FEHLT-NVAMNT | BEXT-IVANYT | YARZAECRIV | YA4RTF—T I
DMB75 75 TSA75 - - —
DMB90 90 TSA90 - - -
FHEEHE DMB110 110 TSB110 - - —
DMB135 135 TSB135 - — -
DMB160 160 TSB160 - - -
JNC(H) 140 110 TSA110S.TSB110S| TPA110.TPB110 SS110 -
JNC(H)170 135 TSA135S.TSB135S| TPA135.TPB135 SS135 STT135
JNC (H) 200 160 TSB160S TPA160. TPB160 SS160 STT160
JNC (H) 250 200 TSB200S TPA200. TPB200 $S200 STT200
TNC200 160 TSB160S TPA160.TPB160 SS160 STT160
TNC250 200 TSB200S TPA200. TPB200 SS200 STT200
YNCP170 135 TSA135S.TSB135S| TPA135.TPB135 SS135 STT135
YNCP200 160 TSB160S TPA160.TPB160 SS160 STT160
YNCP250 200 TSB200S TPA200.TPB200 SS200 STT200
BNC320 230 TSB230 - - STA230
BNC400 260 TSB260 - - STA260
CNCHF—7Ju NCTU320 210 TSB210 - - ST210
NCTB320 210 TSB210 - - ST210
NCT320W 230 TSB230 - - ST230
NCTU410 260 TSB260 - — ST260
NCTB410 260 TSB260 - — ST260
NCTU500 310 TSB310 - - ST310
NCTB500 310 TSB320 - - ST310
NCTU630 400 - - - -
NCTB630 400 - - - -
NCTS630 400 - - - -
NCRS410 260 TSB260 - - ST260
NCRB410 260 TSB260 - - ST260
CTW320 200 TSB200 - - -
BEIHAT—TI CTwW400 260 TSB260 - - ST260
CTW630U 400 - - - ST400

FRTEm TEXT—IVAMYY

TPA/TPB
/TPB.,x

EREAM/Lb

=11 Vo252
P
H BRI
. —5 H L
@\‘iﬂ F—LI—h y 1
3 K ==
fl S T 2% Th
ol o © [
o JLC N @':i P=I
D 32 N M
I S
g IR T
r' o 15' ] Q | .15
Al ) E F| R
g | ; BAEE | HRE-2M| ZMO-Y | Do TMER | BRA(vF, | BB
B & B # 8 K(mm) | D(mm) |L1(mm)| S(N)X | #=7WM | (kg) A|/BIC/E F G HIJINPQIR
TPA110 |INC(H)140 110 " 5.9 1130| 88 20
TPA135 |NC(H)170,YNCP170 135 40 310 _ 7.0 | 88|44 (155 _ 20 |MT2/ 25|85 [119/149
TPA160 |JNC(H)200,YNCP200,TNC200 160 18 8.8 180 120 25
TPA200 [JNC(H)250,YNCP250,TNC250 | 200 490 12.4 {100| 56 |225 25 [MT3| 32|89 123(153
Seage g4y 4 1
TPB110 |JNC(H) 140 110 14 B 3R 8 130 oo a5 o0
TPB135 |JNC(H)170,YNCP170 135 30 310 |gEsRzxqv| 9.5 | 88|44 (155 20 MT2/25|85| |119149
TPB160 |JNC(H)200,YNCP200,TNC200 160 Fr—7V[11.2 180 28.5
18 4.5mfFE 120 25
TPB200 |JNC(H)250,YNCP250,TNC250 | 200 40 490 14.9/100| 56 225 34.5| 25 |MT3| 32 | 89 123|153

BRI BLERADT, BEHRICTIHELI L,

S INDT T THABIEREL TV ER A

AZEMAH TR NVT  IT7F1—T MELEGNBLEE A BRBFICTTHELI,
TPBEUZIST =TIV HIN— FERBXA v F B HNET

AEFEEOTEMNDY LROAIRE-IMLUADIGZE B EAIRE-IERWSZEN TEET,

9

7



FRlTEm FERXT—ILZAMYY

TSA/TSB
:JIJ —Z“ X—=hTL—b

|50

‘ SRV
} BN\ U=rzo0a—
L H i SR
&= — — 95TV =
sare—z | : T ‘<+J
S HEE3
JU—R=vI)b
107 - F—LIb—h JU—RZwI) 2—IT—h
70] e 275
%
© 2 40 e
= TII5T
| R zami
42 s -
5)7 S 8
'S =
<o ARV N
‘G H H JAURIL
] ST ]
&
of A7 | K | 55—
@ L
A=

52 TVI—

N = ~ ERE
il XAt |TER| B A % & JGB/(rﬁn'T)é(;z«v/ﬁ) (Ek?} A|/B|C|D/ E|F|G|H|J K|L
TSA75 DMB75 75 31 | 95|75 10] — 1319
TSA90 = , |DmB9 0 | mgoo| 34 [110]90 80 o= 14|20 % | 16|109]125
TSA110S “ JINC (H) 140 110 45 [130/110] 90 — [208[205],, 123150
TSA135S JNC (H) 170, YNCP170 135 54 |155[135]100] 14 [12.5/20.5/34.5]"| 20
TSB110 DMB110 110 + 78 [126]110[ 10] 223055 160190
TSB135 DMB135 135 | 44Z¢25 | 10.0 |151]135 23
TSB160 @ DMB160 160 11.0 [176]160|120| '© | 20| 26| 35 | 45 | p1174)210
TSB110-MT2 DMB110 110 SRS 83 [126]110[ 114 [ — | 223055 [ 20 |160[190
TSB135-MT2 DMB135 135 j 10.0 |151[135 — 23
TSB160-MT2 , |DMB160 160 REMT2 110 [176]160|120| 1© [ — | 26|35 | 45 5174210
TSB110S JNC (H) 140 110 78 [126[110] . [10[22[30 |55 20 [160]190
TSB135S JNC (H) 170, YNCP170 135 | 44Z¢25 | 10.0 151|135 20 | 26 | 35 | 45 22 174|210
TSB160S “ JNC (H)200, TNC200. YNCP200| 160 11.0 |176/160[120] 18 25
TSB110S-MT2 JINC (H) 140 110 ) 83 [126/110 — 221305520 [160]190
TSB135S5-MT2 JNC (H) 170. YNCP170 135 é*ff"’z‘r’ 100 [151 1135|110 14 2 23
—_— EMT2 26 45 174|210
TSB160S-MT2 JNC (H)200, TNC200. YNCP200| 160 11.0 [176]160]120 - 25
TSB200 CTW320 200 25.0 |227]200
TSB210 NCTU320.NCTB320 210 27.0 |237]210]140
TSB230 NCT320W 230 | 41238 | 33.0 |257|230
TSB260 CTWAQDNCRS410.NCRBHONCTUONCTBH0 | 260 41.0 |287]260] 160
TSB310 @ NCTU500, NCTB500 310 55.0 |337|310|180
TSB200-MT3* CTW320 200 250 |227200 8 35
TSB210-MT3* 3 [NCTU320.NCTB320 210 ) 28.0 |237]210] 140 10| 25 95 | 35 | 228|260
TSB230-MT3* NCT320W 230 Qgﬁes 33.0 | 257|230
TSB260-MT3* CTWAQDNCRS410.NCRBHONCTUIONCTBH0 | 260 42.0 |287]260]160
TSB310-MT3* NCTU500. NCTB500 310 55.0 |337/310]180
TSB200S * JNC(H)250, TNC250, YNCP250| 200 | 4438 | 25.0

= p 2271200 | 140
TSB200S-MT3* JNC(H)250, TNC250, YNCP250| 200 ﬁgﬁ% 25.0

“TSA110SD LI £ 2EEIDHIT"S"HF<EIR L INC (H) . TNC,YNCPIU—XH T, BE BB TY,

“TSB110-MT2D&HIZ"-MT2", "-MT3" D <R RKIE, v TR E—ILZT—/¥RAN0.2, No.3ICE>TWET LRI BLER AN T BB TCIABLLSL,
T TUN—312° 51 ZEICBRIELR T VA EICEE CEF T, &/ AAR AN RIEETT,

BFEHOTEND LROAIRE—ZMUANDIBE BN EHIRE—RERVBZEN TEET,

SAFRIEARIRLOERE T,

BORIT 45

98



FRTEm HARZERIV

IER
AEVR)Ue]En#EEO0~0.5mm
IJ — Z 4NSEMES 15 \ 4AMBBERHZRE9.P.C.D. 35

& =
g \f}
\ N 84y
' N\ oS A14FIURYBIEEY
< 18 72 I 10 ’.@ @7
o 6 a
c g i 8 B
15 18 4y
: % I O s
- 13 76 16
~ » (DT Bl 114 " o5
Sh=
it RS 2 4=ZEB(mm) | BE (kg) A C D
SS110 JNC (H) 140 110 9.4 160 14
SS135 JNC(H)170.YNCP170 135 10.3 185 100
SS160 JNC (H) 200, TNC200. YNCP200 160 11.0 210 18
SS200 JNC (H) 250, TNC250. YNCP250 200 124 250 110
ZEURIVE, MNZXTRIAICIREIN TV S0 h T HhRE A BINDEALIZIRINES N BHEEIC > TVWET,
T TREBIIREIN TV E R A,
) 2B THRBIERE T,
L= LT HYARNF—T I
a0 95T
YY=-X 2 -

h!_ : \, -\, é%l: —_ 19 S‘ @
e =l | 7” / N4 D Eé
%%I j ™~ T7/\—YEA0Rc1/8
[] SUREEO/ ‘ : n -
© i Lh7 ! El. F
i G
I
AR i e/l
5 : \ D . 418+ UsEY N\ M‘
& 7 F At < Ira @) WLy i !
e O s e O T .l B froo =5 g
JURIEHO 12l i — " rvmpnRcs 25—\ FIEY =t
o || i el r ‘n ; ‘ T
Lh7 G E E
. \ g | 1570 | | EE
i i A iE Jom | ON'm) | (MPa) THR (ke) A|/B|C|D|E|F|G/H|K|LM|N|P| Q R S
STT135|JNC (H) 170, YNCP170 135 |, DR P DY R R P B B T T BMBKT2 | 5%
STT160 |JNC (H)200, TNC200, YNCP200| 160 EE 25.0 270143 (PCDA12)|(P.CDT2)
(03~07MPa) TMX12 | BMI0X12
STT200|JNC (H) 250, TNC250. YNCP250| 200 | 630 48.0 (20090 | 7210 | 8 |105[117| 26 |325| 18 360 80 |300| o "o | o
SOTPLOITE 6 \ex10
2
STA230|BNC320 230 o 67.0 3& 31016 | 3-M10x16 | (P.C.D.88)
STa260| BG40 260 | 57 |nsosiea o0 |0 972|107 A 181 25 - 18320 94 290 ooy oo
ST210 |NCTU320.NCTB320 210 370| — -
ST230 |NCT320W 230 | 1,100 v |320[60 51| 42| |120]117] 40 [300] — [400] g0 [3s0| HHH1ZXED | 2K [
s H#IcE- (P.C.D.175) | (P.C.D.2%6)
ST260 | CTIO0,NCRSHONCRBHONCTUHLNCTBHO | 260 SEIE CREUE 20— -
(3’MPa) 3gDTH s 4M16X26
ST310 |NCTU500. NCTB500 310 | 1,900 zr:iét%f: 500 |61\45| |180177| 45 |560) — |500132460) — |oered| —
Voo 80
ST400 |CTWS30U.NCTUB30.NCTBE30.NCTSE0 | 400 | 3,100 630| |72|50| |204[220] 50 |745| — 60| 170|550| — (‘;,“C“g??g) -

I TNV ISR EIZ0.5MPa, jHEIE3.0MPa B DIETT

77T DOHEENE B XM FERBL TOBEWONEBTITILEDP HVET  BEARICTIRHEL LIV,
I THBOE RIS TIHA I BFEAANMEDIEE ANBATA,
#HFAT—TFILHINC(H)200. YNCP200DI5 A 1E, R EDHIRE—X(18 h7)&ERALET .

9

9



HaltEm FxyGITZ7T
F B
B
Y= E
S8+ —8
OCIEAEFERREDO.2BETAFALTVET,
KPEONRATUIRIVNEF DS A TITIREEESHDOEE Ao
PRPS =S
Z270—)VF vy 8K FyvgI79
K EAERE | FEFryI@%) | @) ALIIEXTAT | AT (%) Victor T (R AL3Y) 5 & g8
—&X | SEIUN | —& | 98K | —&K | 980K | RAERMRILL [KARIVN QA B ¢C ¢D (kg)
CF3-01 MS-3 SC-3 SC85F M6x16. M6X14 112 14 30 60 1.0
CF4-01 DMB75 | MS-4 SC-4 SC110F M8x16 MBx14 | 112 14 30 80 1.0
CF4-01U MS-4 SC-4 SC110F M6X14 M6x16 | 112 14 80 30 1.0
CF4-02 MS-4 SC-4 SC110F M8x16 M6Xx16 | 132 17 40 80 16
CF4-02S MS-4 SC-4 SC110F M8X16 M6x16 | 132 17 40 80 16
CF4TC02 | DMB90 TC110F | M8x60. M6X16 132 17 40 80 17
CF5-02 INC(H)140 | MS5 SC5 SC130F M8x16 M6x16 | 132 17 40 100 16
CF5-028 MS-5 SC5 SC130F M8x16 M6Xx16 | 132 17 40 100 16
CF5TC-02 TC130F | M8x65. M6X16 132 17 40 100 18
CF4-02U DvBgy | MS4 SC-4 SC110F M6x16 M6Xx16 | 112 17 80 40 1.2
CF5-02U MS-5 SC-5 SC130F M6x16 M8x16 | 132 17 100 40 16
CF4-03 MS-4 SC-4 SC110F M8x16 M8x16 | 112 15 40 80 1.0
CF5-03 MS-5 SC5 SC130F M8X16 647 168 17 40 100 26
CF5TC-03 TC130F | M8x65, M8x20 168 18 40 100 3.2
CF6-03 DMB110 | MS-6 | MS-E-6 | JNO6 | JNO6T | SC165F M8X16 M10x20 | 168 18 40 130 2.8
CF6-03S MS-6 | MS-E-6 | JNO6 | JNOBT | SC165F M8x16 M10x20 | 168 18 40 130 2.8
CF6-03U MS-6 | MS-E-6 | JNO6 | JNOBT | SC165F M8x16 M10x20 | 168 18 130 40 2.8
CF6TC-03 TC165F | M10X70. M8X20 168 18 40 130 33
CF5-04 MS-5 SC-5 SC130F M8X20. M10X20 192 20 70 100 41
CF6-04 DMBi35 | MS6 | MSE-6| JNOG | JNOGT |SCI65F M10X20 M10x20 | 192 20 70 131 41
CFETC-04 | |\~ (11200 TC165F | M10X70. M10X20 192 20 70 130 4.2
CF7-04 YNGP200 | _MS7 | MS-E-7 | JNO7 | JNOTT |SC190F M10X20 M10x20 | 192 20 70 155 41
CF7-04U MS-7 | MS-E-7 | JNO7 | JNO7T | SC190F M8x20 M10x20 | 192 20 155 70 41
CF7TC-04 TC190F | M10x80, M10x20 192 20 70 155 44
CF7-05 MS-7 | MS-E-7 | JNO7 | JNO7T | SC190F M10x20 64 234 20 60 155 6.0
CF7TC-05 TC190F | M10x80, M10x20 234 20 50 155 6.7
CF9-05 DMBiso | MS- [MS-E9 JNO9 [ JNOST |SC230F M12x25 M10x20 | 234 20 60 190 6.0
CF9-058 MS-9 | MS-E-9| JN09 | JNOIT |SC230F M12x25 M10x20 | 234 20 60 190 6.0
CF9-05U MS-9 | MS-E-9| JN09 | JNOIT | SC230F M10x25 M12x20 | 234 20 190 60 6.0
CF9TC-05 TC230F | M12x85. M10X20 234 20 60 190 6.9
CF5-06 MS-5 SC5 SC130F M8X20 M8x16 | 168 18 60 100 2.8
CF5TC-06 | JNC(H)170 TC130F | M8x65. M8x20 168 18 60 100 3.0
CF6-06 YNCP170 | MS6 | MS-E-6| JNO6 | JNOBT | SC165F M10x20 M8x16 | 168 18 60 130 28
CF6TC-06 TC165F | M10X70. M8X20 168 18 60 130 3.1
CF7-07 MS-7 | MS-E-7 | JNO7 | JNO7T | SC190F M10x20 M10x20 | 252 20 90 155 7.0
CF7TC-07 | JNC(H)250 TC190F | M10x80, M10x20 234 20 90 155 6.2
CF9-07 YNCP250 | MS9 | MS-E-9| JNO9 | JNOIT | SC230F M12x25 M10x20 | 234 20 90 190 6.0
CF9TC-07 TC230F | M12x85,M10x20 234 20 90 190 6.4
CF5-08 MS-5 SC5 SC130F M10X20, M8X16 200 20 40 100 44
CF6-08 MS-6 | MS-E-6 | JNO6 | JNOBT | SC165F M10X20 M10x20 | 200 20 40 130 44
CF7-08 DEF200 | MS-7 | MS-E-7 | JNO7 | JNO7T | SC190F M10x20 M10x20 | 200 20 40 155 44
CF7-08D MS-7 | MS-E-7 | JNO7 | JNO7T |SC190F (Ef$8) 192 10 40 155 2.0
CF9-08 MS-9 | MS-E-9| JN09 | JNOIT | SC230F M10x20 [M12x25 | 234 20 190 40 6.0
F /7 /NFREE T (%) Victor
7709 Fy HE 2Z~1E (mm) &R
Frv DA IFHAL i e kg) | ¢A B c %D
S CF3-_ SC85F 16 87 | 46 15 16 B b
S IVAS . CF4-_ SC110F 37 110 58 18 24
MEAJISBEISIA  ors— 5G130F 50 | 132 | 60 | 20 | 32 e l
EEWEES CF6-_ SC165F 9.0 167 66 25 44 s
Uy CF7-_ SC190F 148 192 75 30 54 . !ﬁ
-L_is;ggﬁ CF9-_ SC230F 220 | 233 82 35 70 s Eu
DiEfEY CF4TC-_ | TC110F 34 112 58 31 24
CF4TC-02U CF5TC-_ TC130F 5.1 132 60 37 32 - ? 1q
CF6TC-_ | TC165F 10.0 167 66 44 44 E
CF7TC-_ | TC190F 140 192 75 46 54 =
CF9TC-_ | TC230F 21.0 233 82 55 70 an

< ZTA—ILF vy T DARERTEIC DV TG RTA—IF 4y T A—HDHZOT 5 ZGELFEEN,

100



101

ezl RIET T PSR

YU—X e

f
=

PD2
|
%
|
|
I

oD1

YA X Ea
o . . AOE
v BEARIRALYNTET4E = = NARK |MARK D1 D2 L1 L2 a
=20 BX

YSS20 CA75-20 3 20 17 14 32.1 25gs 42 37

YSS25 CA90-25,CA110-25,CASNC170-25 3 25 21 17 40.1 30gs 49 43 15°
YSS40 CA160-40 6 40 30 25 64.1 48gs 80 72

YSS56 CA135-56 6 56 45 36 84.0 64gs 100 92

‘OEEZHER TEL YSS20. YSS25(CDFHL T, i/ \3mm»S 1 mm B TFEREL THWE Y, YSS40, YSSE6Hd. Zid RIFR T,
ARETEE M, FEREROMIC, SEIRICTINIARAEWANT I VbABL TEVET,

o2l I

C A
U=

Q7AIUSIRILS

| A Y

=]
iS3

m % |E890 BATEHLE AT B b | b | D | D | L | L | L | a
CATS20 | Y5520 DMETS 3 | 20 | 62 | 76 | 66 | 30n | 40 | 10 | 4 |Mexi
CA90-25 YSS25 | DMB90,JNC (H) 140 3 25 78 95 76 40hs 47 12 5 M 6x14
CA110-25 YSS25 | DMB110 3 25 88 106 76 40hs 47 12 5 M 8x16
CASNC7025 | Y5525 | JNG(H) TOYNCP1T0 3 | 25 | 88 | 110 | 76 | 6ons | 47 | 12 | 6 |Mexi
CAIG040 | Y5540  DVBIEO 6 | 40 | 130 | 152 | 116 | 6ons | 77 | 18 | 6 | M10x
CAI3556 | Y5556 DBI5INCIH1200NCP2I0 6 | 56 | 115 | 135 | 135 | 700 | 96 | 14 | 6 |M8xz
M A ZHBUFNLET D THEEE LI,

-BENET BNy Fry T I rDEELEIRETT,
BT 750148

A

QBTG

FC’JU-?&'

k!

| o
o O
ASIRS)

oD

YA BER

i BEIIEER B D1 D2 D3 D4 L1 L2 Q R1 R2 w
FC- 75 | DMB75 30 80 30he 18hs 63 49.0 33 |[M6x14| 21 45 10
FC- 90 | DMB90,JNC (H) 140 40 95 40hs 25hs 78 59.6 37 M 6x14 30 55 11
FC-110 | DMB110 40 106 40he | 25hse 88 59.6 37 |M8x14| 30 70 11
FC-135 | DMB135,JNC (H)200,YNCP200 50 135 70hs | 30he 115 70.0 42 |M 8x14| 30 90 14
FC-160 | DMB160 55 152 60hs | 35he 130 81.3 50 |M10x20| 40 110 15

SEHRY A TRV ELET D THEREELE,



45 Bl £ % &

XTI () TE BRI RS ICSE TIREX T MUBIZ THUET O T, BEVEHELEILY,

Rt ER G

A—4UYa1 M ALV EERTET—T IV EDRE
IS T—FUMERFREI S TRICER P MEHIETS
HE#EF T BAEDF—X-F—JILTERLATLEN
FID . TN —AQHRT. O-2) a1 MIT—T
WERICAE TR F—TIVBEEShAEE ThHZ

E-7—-F e e TEET,

{E AR —

Q7=
@r>oz7T
(@23

(O NVPA¢: ;1)

ER—MICOEXL CEFHB—EVEHELEE,

SMTEIO—5UTaA Vb

‘CNCHF—J)UICERMIIHEIEET T
T—JILE—REICO—Y U OERLE T,

AGIE A X—DIK

‘o

O—5UJa1 UMtk

]

Lo laflal

AER0—5JI314 Uk

O—FUEIEEETT —JIVBEEDT —AEFoCHER

bgj o
SMIEILDDH2AEZT)INTT DT ENTRETT

T @
=0

102



103

CNCH7T—7I)V-Elhe HilfH

LHBAT—T )L B AL CERIAC OIS EEABEHBIOLLET,
..

TERDMELD BRI EE D 56 T/RE
BDTEEARKIC. BHOHT—DILPEIEAED
F—JI)LERD A EIC K> THEE! (Vertical) . H
&2 (Horizontal) ELCTWE T . A DR E
HEETHESRD £ CRS<IEEL,

L]

|
|
\

&

L]
#ER! (Vertical) 12 (Horizontal)

LES-REY

T EZRT. E—FDEICHDHLEL E
— N AICHBDREAENHDFE T LAIERA(L,
T—D)U LEZERRE. EANREFOE T AEF]
BT —JILCIE R BB CIESHTLEDR
AOHREDF T ATCOME YT —VERE
DEFEGHZO T BN DERE T 67 CHESRD
£ CRAmsm<IEEL,

LA REY

EHAEE

EIEBEFCAELCAEDTNDRKIESRK
IMBEEDEZRBEVCHRELCVE T, RiFfE
DH¥ DTN TCERIET DHEEDHDF T

W

| <—Oo—»+

+36#

BlEE

607

=
F—J)L1 EI#E=360" 250

5
]

FESTARE

TV EICHBENDRABEZVWVE T,
IEEREDIRICIE FFRREEEIT TR 5T
HEBRE—XVFEBABVRIICLTLEE
W BEREUARCH. ERDRELEDEIE
HE—AVIOIRICKELE O CTEFTAER
DT SERLIEE L

SFE{EREE

ISR DY E R OB B E A5
U BOHBETT . &5 TRBINEEN
TWBAFT—JILTIF 5 THEBUICEED
718U, SEICEDLFICHDNET,
_EEWE
7 —J)LEICHU CEBICHISNGHETT.
I
F—JILEEFHTHBICHISNEHETTY.
T
F—JILEICT — A BT DD ST
SNBHETT.,

tIHIErEZEH T S(CF IR TEX—1D7
FO7ZSRUTEE L (FIR X #HEK(Co 10
RUJLCO.Tmm/revDxxD TRERIF Uiz a D
AT ANENIFHIOBONTT )

r G

K FATE




1%

MLDEF NEFEZDTFTEBDTI . BDK
SIChLYZE—EELUEHE. @EHDIGED<
[FE BFEL<HENTONDEITIEDFT .

N =TarE X412
T(Nm)=F(N)xr(mm)/1000

MLOD—EDHBE. BEHRDNSEENSIFE,
ATE(FNESLIEDFT

T—=2ILoS5VTND

T—JIVCHEBRDEIER 1 7Z S A b CT — T UCANUDEUBEVRAREFIDIE T BD—FHFFIDN
WoEEVWETT, CDMEIRF.FT—TILVABTIS 2 TUCVBNLIDTETHD., HIFTHXINEE] &(E
FHIFDFT,

F—7JIVEEE~LY

WEDE—Y CHT CENTIREF. T— I COEERNLI TS,

COEEBZBEBNLID DD OIS E, E—IhBIE LD BER7 S—AI I
BBHTEDBOFT BERICHLT P VNSRS Ee NG ga P Eaams [
WIHARENEAITIF, TERLEE L,

BEE—XTb

BUHE—XUNEF —SCTEIEIHEDOEES B(CL<E ] [EEIAEDLEDICLKE | ZRITEDTETT &
e BEEERZEEREVCRLET,

BT —JINEH T OBE - T—IESXRDFESNDIBME— XV IIRELEDE KREFIEHRN LI
WMBETFD NERSO D3I DARELLEDIEDHHDE T MO T DB E—AVNZFREAICHTZ
BETHT =D ERIDRIEICOIEDBEVVCELIENTEE T,

BEE—XUN(SI BAER) & GD2(TRRAR) DBERFLLTDLIICEDH T,

BME—X/N | X40,000=G () XD (F/D\ERE) 2

GDz2 (kgf-cri)

EHE—XN | (kgnf) =
&1 (kg-nr) 10000

AR CIF BEID T —TILDHRDDSEENDE B E—XVNIBERDAECEHIL CTREFMBICIEDR
MO CERZEINSKTDIEN—BEMRN T,

OSVTRDI7ZHRUCHNN—RORNEZ ERSE . REEZBADEBFNICHIFHEVWCAEZ—EIC
REFTNEABLIDT. H— BREPHEICEIDY—)VENMERLUCH. I—TVMDRANEERT . /.
ZERDEERICIDIEEZR DT, I/ —ADE—FPEIBRDER M ZZHET .

TP ERECERT BE DI ENERDBHR T ENDBUEEICED. 80555 TRLIHESN
9,

CNCAF—2JILYNCPYU—XTld, T77/\A PO ZwhZREL CWLE T, &/eNCT/NCRYU—XTO S
TR T5a . ABNCT ) \A N OI =YK [HE I YD RIEMN EETEDE T,

104




— b 34 I'.'I A VAl EE
CNCHF7—7I)V-EIHE HiiTH:E
9 D—URERDEFER
B9 T—IDEMEE— X, PSRN O—5UYaA Uk
DEENLD . ITDRBTNCRDERNLIHARENE BEEPAE
SROREBZED T S— L. BEERDIEN, E— 5 DESZEDRESHE(THED
FT, TEBRIFINSHEDESITREL TS, ,
HBHE— ARG, IT D— S DERDAEICHEIL. BEHAE (
WEEAELIEDFT,
FUNRSYANV &, VT D— I DEEEEDNETDERAA _
FVEEAEED ABICKOZEUET .
BENLYIF O—5UYaA VNO#E. V— LD DRUK EEE 1
e, = PR RADENDAENEEREEOFT, = )= @
DIOBFNCEDBENLI G B FNBEIT DRI E
EREHDET  BREAMBEICEREBL TS,
V) \7/ZMW%H§/J\IJ9*Z>M3|_ EDFCOERETEBIETIN Y
*<u1n+bt<7l Y1 ,,,\,NJO
(DD“ﬁ"ELKDD\OD%?ﬁ@HﬂZ[Cﬁ;‘[j‘t\ ZOHBEBENS. : e
B DEBEBELERDTIEE, L
= ViEp====== === Ows
WG=W1+W2-+ W3- (ke) ol ‘o | 1
@EDCDERE(XG.YG) I P e! |
XG=(W1-X1+W2X2+W3X3+) /WG (mm) N L 3
YG=(W1-Y1+W2-Y2+W3Y3+) /WG  (mm) o\ 6 @ X
@@/E\QEZ‘(DE.&{% BIDFETDHER
R=v (XG2+YG2) (mm) A:170X170%20
®OFVINSVANLY 4.1kg
T=WG-R/1000 (N-m) B:170x400%20
o -~ } 98kg P
.:KD?—HZ\\JQ@?\/) \7‘/2!\)[00)%%{5'] C:170x170%20 L
A.B.C#5#% D7 IL= 41ke |
IEME—X>/N0.127ke [ (
B8:236kg . "
53 EDFCTOHE347mm ) N T EHER,
i} PYINSVANLZ:80 N'm S A B RZEURIL SS135
BHEE—XVMDSTER
_ SnDh & i _ SnD*h
o) | a0 b W="2000
o WD EROEEROBIETR
1 =5 40000 | =wn( 3 +). 740000 1. (GD2) -
W kg
_ Sr(D-d)h H, nf@l _ Sr(D*-dd)h A.B.D.d.H.h.L ‘om
W=""000 > W=""2000
= WO o000 1= wn(ZFD4+) 40000 SHHOEE(S)
i # 78
v .
1y STDL al | SO w0 % 75
~ 4000 ~ 4000 ZIL=Z9ULaE 28
O = B 1 s 1.7
(L D? _ 12 D2 a
1=w(%+3) 740000 1 =wn(5+5"++¢). 740000
GD2LIBIEE— A/ MDIBREL
W SABN Hy o8 | e SABh e g
1000 1000 i
- > - I (kg-rT) 40000
|:W(AT/40000 | =wn(22B++), 740000
BHEE—XRDEERH
EREE W
HIF—T)L, 7A5><3.lléol>c<)%oe><1 5 —7.95ke
40 °
} m B LBOXPO =1 56kg
5t 7.95+(1.56x6) =17.31ke
$300
o) 0240 BEE—XF |
TN Gl ;t HIF—I) 7'5352& /40000 =0.089kgnt
. 102442 _ ,
N E; a8 156x6(0%H#1242)/40000=0.144kg i
£t 0.089+0.144 —0.233kg-ni

105



RZiRTi

YUKIWA SEIKO U.S.A.INC.

WS EE

= A
E g
Ell *
& AKX &
AHAERT

ES il
FEHMm

IFTRIHARH

YUKIWA SEIKO INC.

A28

9,0005H

TO47-0052 FRER/N\FEHTE2600%E M

TEL.0258-81-1111 FAX.0258-81-1112

BZRTH RREXEM. 2R EXM. KREXEM. EER0

BF v+ IV—)b

RUILF w0, F—UARULF oo RE—BARULF v

WY —UVIVRT N

Za—RULEIVF o )\ A TUYRGT Frwvo IU—2G 1 Frvd,
A—=)\=G1Fvvo. A—=)\—C1 FrvI7RI\VAAX—bF v,
HSKTLY  Z—UV I F v v ITmILE RV IVF v,
JvAITRT—) LY NCRY—U>T

By TFvyo

V—)UR—)LF 1 P Ay D—IiR—)LF 4> J Ak,
Frvo1 vk

BAT—J)L ElEE

CNCHAT—7)L. CNCIERIFT—2)b. CNC2:&H T —7)L. CNC2iEE
M7 —2)L.CNCRESIHEHT—IIL. ¥ A LIRS TCNCHT—
)L BEEEMT D)L, FEEIEA.CNCHF—JILERIYM—3
REEHSDH675 JISB4634 RUILFvvo

ISO 9001 JQA-1834

1ISO14001 JQA-EM3601

51.628nt

24.406m

TATRTHEMAR

BIREEFER

AFDAV5—F a3 )ik att

YUKIWA SEIKO U.S.A.INC.

ZA+t- T15 Head Office & Factory
B2 RI1% 2nd Factory Kainosawa

RFEEZEFR Tokyo Branch

HHBEZEr Nagoya Branch

KFREZEFR Osaka Branch

| mESyl)]:iP 3

AFTD[AFFEZEKRLUTVF T HHDA M TIHFREMELTRESL)
RENTFANICHDET AFOEEEFEICENTEDFEU . FEOESE
[FemIZiEbFRT .

ZUTAFDDITFADIZEKRLTWVE T BHUABOZ DD, #mt- 0>
Ea1—F{EDYEATH. BREITZED T DIFPEDATY . EEEFRDFENER
B HHOBEAREZADI(CBEH #2Z[1FT ] EUF U,

WD

106



BHERICETZEEER

B SMmERHIN BRI BEEROETEBBEVELEY,
fER-RELECEFNERRY. BRNE TR MO 3T AEBNET2EICHL T L RREER -

FEH I ABRIRERZORRE-HEH-HE
BR5E-EA-RE T B LEEBRIVELET,

WERTRE

H2ATONBERARDDFELLERTEIEN BUETDTITETE,

2T IAINA X

VEGETABLE Fmﬁalﬂ']t;ﬂaiﬁt ZXEL LY e
OILINK #ERUTET,

(%) aumxiat*t BCREL 7
BEME

vuxlvqc\' 2xDRIHNSH

At - TH 79470052 H BB N FATFAH2600F i 1
20258-81-1111 FAX.0258-81-1112
RREXEMR, 73360002 FEERTHEMSETHI2H8125
8048-434- 7101(&) FAX.048-434-6101
REEEEMR T480-1113 BEHNERAFHILFMHI1307 & i
80561-64-0300f) FAX.0561-64-0303
KBRE %A, 75780951 ®® X BR ™ # HE = & 7 5
806-6748-2020f) FAX.06-6748-2030
TIUTEHEE, T480-1113 BB RAFMILEFHI307 & b
80561-61-1400f) FAX.0561-64-0303

LiBRKRL BASNEINNSH
T200336 EEHRKTEXLXBKSESSHEFERAEBEI02E
B +86-21-6270-9020 FAX.+86-21-6270-9019
U. S. A./ YUKIWA SEIKO U.S.A.INC.
8227-H Arrowridge Blvd.,Charlotte,NC 28273
@ +1-704-527-3003 FAX.+1-704-523-3993

https://www.yukiwa.co.jp/



